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Ošpice
Tatjana Podgoršek

Po dveh desetletjih so v Sloveniji znova izbruhnile ošpice. Gre za izre-
dno nalezljivo bolezen, ki se prenaša s kapljičnimi okužbami, zadostu-
je že, če je človek v istem prostoru z okuženo osebo. 

Ošpice praviloma sicer niso huda bolezen. Da pa so morale biti nevar-
ne, dokazuje njihov drugi pomen, ki tudi danes vedno ponazarja ne-
kaj slabega. »Ošpice dobim, ko poslušam nekatere parlamentarce, ob 
očitnih nespametnih odločitvah, ob odkrivanju nepravilnosti …,« slišim 
marsikoga. Koliko je bilo obolelih za takšno obliko ošpic na območjih, 
ki so jih letos prizadele poplave in so kasneje poslušali ugotovitve Ra-
čunskega sodišča o nesmotrni porabi sredstev za ta namen, si lahko 
mislimo. Sodišče je pri opravljanju revizije ugotovilo, da ministrstvo za 
okolje od začetka 2007 do marca letos evropskega denarja za ukrepe 

za zmanjšanje škodljivega vpliva poplav ni uporabljalo učinko-
vito. Z drugimi besedami, da so bili ljudje na poplavljenih ob-
močjih zaliti bolj, kot bi lahko bili, če bi ministri, poslanci in 
vodje institucij, ki so voljeni in plačani za to, da delajo v korist 
ljudi, da obvarujejo njihova življenja in premoženja, vsaj pošte-
no opravili svoje delo. 

Po zagotovilih Računskega sodišča sta bila priprava in izve-
dba projektov počasni in vsebinsko pomanjkljivi. »Ministrstvo 
ni pripravilo organizacijskega in terminskega načrta za pri-
pravo projektov in je pozno začelo pripravo investicijske doku-
mentacije, število zaposlenih na ministrstvu, ki so bili pristoj-
ni za pripravo projektov, pa je bilo nesorazmerno majhno,« so 

zapisali v reviziji. Rezultat? Iz programskega obdobja 20007–2014 je 
Slovenija porabila le 22 odstotkov evropskega denarja. 51 milijonov 
od 74, ki jih je imela na voljo, je ostalo neizkoriščenih, ker nekdo na 
ministrstvu ni pripravil projektov in omogočil del na vodotokih. Samo 
septembrske poplave, ki so prizadele 125 slovenskih občin, so povzro-
čile za 153,9 milijona evrov škode (brez DDV), od tega največ – za 
123,9 milijona evrov, na vodotokih. Je komentar potreben? 

Prav tako na ministrstvu obstaja vodni sklad. Njegova prednostna na-
loga je skrb za protipoplavne ukrepe. Vanj morajo denar plačevati pod-
jetja za polnjenje pijač, tista, ki uporabljajo termalno vodo in podobno. 
Tega denarja se – po nekaterih podatkih – nabere vsako leto za bli-
zu 40 milijonov evrov. Letos čez 60 milijonov, ker so po opozorilih Ra-
čunskega sodišča le začeli pobirati skoraj vse, kar morajo. Po mnenju 
omenjenega sodišča tudi ves ta denar ni bil porabljen za protipoplavne 
ukrepe, ampak za objekte za urejanje spodnje Save, kar bi morali fi-
nancirati investitorji. 

Ošpicam so učinkovito stopila na pot cepiva. Kdaj lahko davkoplače-
valci, ki plačujemo državni aparat, pričakujemo učinkovito cepivo, ki 
bo vsaj omejilo, če ne že odpravilo razloge za takšne zelo drage oblike 
ošpic? Tudi zaradi teh država po 21 letih še vedno ni prebolela otro-
ških bolezni in posledice krize so večje, kot bi sicer bile.
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Smučišče Golte 
pripravljeno na sezono

Na Golteh so pripravljeni na sezono, čakajo na dovolj nizke temperature, 
da bi lahko začeli delati umetni sneg, še bolj pa si želijo naravnega. Redna 
vzdrževalna dela na žičniških napravah so že končana. Zadovoljni so tudi 
s prodajo sezonskih smučarskih vozovnic. Tik pred pričetkom sezone pa 
obiskovalcem smučarskih sejmov po Sloveniji nudijo možnost nakupa pa-
keta 3 smučarskih vozovnic, četrto pa prejmejo brezplačno. Tako bo tudi 
ta vikend v Velenju na sejmu rabljene in nove smučarske opreme, ki ga or-
ganizira SK Velenje v Rdeči dvorani. 

Prvi dan smučanja ponujajo izjemno ugodno ceno, in sicer le 5 evrov za 
celodnevno smuko. 
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Za nami je nekaj turobnih novembrskih in prvih decembrskih dni, v katerih si je marsikdo zaželel, 
da bi lahko kupil sonce. Za več svetlobe bo v Velenju zagotovo poskrbljeno od danes od 18. ure, ko 
bo župan na Titovem trgu prižgal praznično razsvetljavo. Ker so dnevi kratki, noči pa dolge, bomo 
uživali v lučkah, ki v Čarobnem decembru napovedujejo več kot 120 dogodkov. Med pripravami 
nanj so prejšnji teden na Titovem trgu postavili novoletno jelko, v soboto smo izbirali darila na 
dobrodelnem bazarju v vili Mojca, popoldne pa obiskali še drsališče v Sončnem parku, kjer so 
lučke na okoliških drevesih zagorele že ob odprtju letošnje drsalne sezone ... 
Po tem, ko bodo danes ob 18. uri v mestu zažarele praznične lučke, bosta na Titovem trgu v vsakem 
vremenu nastopila domačinka Natalija Verboten in dalmatinski pevec Dražen Zečić.  n bš

Nad mračne dni z 
lučkami in veseljem

Vabljeni v 
Reciklarno

Velenje, 6. decembra – »V ča-
su, ko smo pogosto prezalože-
ni z novimi stvarmi, lahko iz-
koristimo potencial starih, ne-
uporabnih predmetov, jih pre-
novimo in ponovno oživimo,« 
pravijo člani velenjskega dru-
štva Koncentrat, ki združuje 
mlade umetnike. Niso ostali le 
pri besedah, 10 članov društva 
je inovativno prenovilo in oži-
vilo stare kose bivalne opreme. 
Razstavili jih bodo to soboto 
na Velenjskem gradu. Prodaj-
no razstavo so poimenovali 
Reciklarna, na odprtje pa va-
bijo ob 18. uri.
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O strategiji razvoja 
energetike  
23. decembra

Na prvi seji novega mandata so 
svetniki Mestne občine Velenje že-
leli, da bi zaradi številnih odprtih 
vprašanj o nadaljnjem razvoju ener-
getskih kolektivov v Šaleški dolini in 
številnih težav, s katerima se srečuje-
ta TEŠ in Premogovnik Velenje, uvr-
stili na dnevni red zasedanja sveta, 
tudi to točko. Župan mestne občine 
Velenje Bojan Kontič se je z direk-
torjem Holdinga Slovenske elektrar-
ne Blažem Košorokom dogovoril, 
da se bo zato ta udeležil rednega za-
sedanja, 23. decembra letos. 
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NAŠ ČAS izdaja: časopisna-založniška in  
 RTV družba, d. o. o. Velenje. 

Izhaja ob četrtkih. Cena posameznega izvoda je 1,80 € (9,5 % DDV 0,15 €,  
cena izvoda brez DDV 1,65 €). Pri plačilu letne naročnine 16 %, polletne 12 %, 
četrtletne 8 % in mesečne 6 % popusta. 

Uredništvo: Boris Zakošek (direktor in v. d. odgovorni urednik), Milena Krstič 
Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel (novinarji), Mira 
Zakošek (urednica radia), Janja Košuta Špegel (tehnična urednica), Tomaž Geršak 
(oblikovalec). Marketing: Nina Jug (vodja marketinga), Jure Beričnik, Bernarda 
Matko.

Sedež uredništva in uprave: 3320 Velenje, Kidričeva 2a, p. p. 202,  
telefon (03) 898 17 50, telefax (03) 897 46 43.
TRR - Nova LB, Velenje: 02426 -0020133854
E -mai l:  press@ nascas.si
Oblikovanje in graf. priprava: Naš čas, d. o. o.

Tisk: Tiskarna SET, d. d.
Nenaročenih fotografij in rokopisov ne vračamo!
Po zakonu o DDV je “Naš čas” uvrščen med proizvode informativnega značaja za katere se 
plačuje davek po 9,5% znižani stopnji. Letno izide 52 številk.

Še en minister z našega območja, ne pa 
še en predsednik stranke – Mlade v Stari 
pisker – Žalec, središče pivovarstva in 
hmeljarstva 

Prav sredi spodbudnih poročil o rasti našega gospodarstva je prišla še 
ena spodbudna vest: da bomo menda končno le dobili novega ministra 
za gospodarstvo. Zdravka Počivalška, direktorja Term Olimia, so kot mo-
žnega kandidata že omenjali v drugi vladni sestavi, zdaj naj bi ga bil 
predsednik vlade le prepričal, da se bo lotil tega nehvaležnega področja. 
Tako naše območje dobiva še enega gospodarskega ministra. To podro-
čje so med drugim že bolj ali manj uspešno obvladovali Tea Petrin, Ma-
tej Lahovnik in Stanko Stepišnik. Novi kandidat za ministra je na na-
šem območju dobro znan od Kozjanskega do Savinjske doline, celo čez 
Sotlo. Na Kozjanskem je med drugim ustanovil kmetijsko zadrugo, med 
mlekarji je znan, saj je 'ozdravil' celjsko mlekarno, zdaj je že precej časa 
znan kot direktor Term Olimia. Ko je prišel na njen vrh, so bile to še 
Atomske Toplice, ki so pod njegovim vodstvom dosegle »atomski« razvoj 
in se iz Podčetrtka razširile tudi na Hrvaško, kjer so prevzele Tuheljske to-
plice in tudi te povsem posodobile. Zaradi tega seveda upamo, da bo znal 
pozdraviti in posodobiti tudi slovensko gospodarstvo nasploh. Bog ne daj, 
da bi se zdaj slučajno gospodarski kazalci obrnili navzdol ali le obstali. 
Tedaj bodo vsi rekli, da se je izkazalo, da smo brez gospodarskega mini-
stra bolje gospodarili.

Ali bo Počivalšek postal minister ali ne, naj bi bilo znano še ta teden. Ka-
zalo je tudi, da bomo še ta teden dobili z našega območja predsednika 
ene od strank. Marku Zidanšku, direktorju celjskega Simbia, dolgoletni 
desni roki celjskega župana, tudi nekdanjega predsedniku SLS, je na-
mreč dobro kazalo, da bo po Bogoviču prevzel to stranko. A je kandida-
turo umaknil. Ali res zato, ker je spoznal, da stranka še ni dovolj zrela za 

njegovo vizijo, kakšna naj bi bila, ali je le spoznal, da nima dovolj podpo-
re in se je raje častno umaknil – to bo morda znano kdaj kasneje.

Država pa še vedno razmišlja, da bi »pomladila« Celje. Pa čeprav le tako, 
da bi mlade poslala v Stari pisker oziroma v celjske zapore. Mlade, ki 
prebivajo v prevzgojnem domu v Radečah. Zadeva ni nova, tudi v našem 
tedniku smo o tem že pisali, zdaj je aktualna znova zato, ker se izteka 
najemna pogodba za dom, v katerem zdaj v Radečah prebivajo. Gre za 
poslopje, ki je v lasti usmiljenih sester, državi pa se najemnina zdi previ-
soka, zato že nekaj časa iščejo novo lokacijo. In kot najprimernejšo mo-
žnost vidijo celjske zapore. A tudi v Celju si že dolga leta bolj ali manj od-
ločno prizadevajo, da bi se znebili tega zapora sredi mesta. Saj je res prav 
v centru mesta. Dobra stran te lokacije je le v tem, da so povezani s pro-
stori sodišč.

Zadnje čase, ko se pojavlja nekakšno rivalstvo med pivovarskima dvojč-
koma Pivovarno Laško in Unionom, nekatere tudi zanima, kateremu 
mestu bo pripadal naziv glavno slovensko pivovarsko mesto. Morda pa 
bo obveljalo: kjer se prepirata dva, Žalec dobiček ima. To mesto v osrčju 
doline zelenega zlata, ki je dolgo veljalo za glavno osnovo za kakovostno 
pivo, namreč želi povrniti sloves pivovarskega in hmeljarskega mesta. Saj 
so nekoč pivovarno že imeli, tudi zdaj že nekaj časa varijo svoje pivo, tudi 
tako kot nekoč. Zato so se tudi odločili, da bodo sredi mesta postavili po-
sebno fontano – fontano za pivo, in s tem naznanili, da so središče sloven-
skega pivovarstva in hmeljarstva. Letos se s pivom iz te načrtovane fonta-
ne še ne bomo mogli odžejati, verjetno še prihodnje leto ne – potem pa …

V sosednjem Vranskem pa še niso pozabili na »sramoto«, ko je stečajni 
upravitelj dal prostore nekdanjega njihovega ponosa, družbe KIV v najem 
podjetju, ki se ukvarja z »avtoodpadom«. Občina se je sicer pritožila, a ne-
uspešno. Čeprav zanimanje za oživitev nekdanje dejavnosti menda še je.

Pa še to: malo ironično je, da je pogodbo za rušenje pogorelega celjskega 
mlina z občino podpisala družba Remont. Ta je dobro znana kot mojstri-
ca za obnovo takih starih zgodovinskih zgradb! 
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Bo Zdravko pozdravil naše gospodarstvo

OD SREDE DO TORKA

Dva odstotka več za uporabo 
stavbnega zemljišča

Šoštanj	–	Vrednost	točke	za	izračun	nadomestila	za	uporabo	stavb-
nega	zemljišča	na	območju	občine	Šoštanj	bo	prihodnje	leto	za	2	
odstotka	višja,	in	to	za	vse	dejavnosti	enako	(za	gospodarstvo	in	ne-
gospodarstvo,	za	površine	deponije	premoga,	pepela	in	produktov	
odžvepljevanja,	za	gospodinjstva	in	družbene	dejavnosti	ter	za	ne-
zazidana	stavbna	zemljišča).	Letos	se	bo	iz	te	postavke	–	nadome-
stila	so	izvirni	prihodek	občinskih	proračunov	–	v	blagajno	nateklo	
2.100.000	evrov,	prihodnje	leto,	ob	povišanju	vrednosti	točke,	jih	bo	
za	40.000	evrov	več.

mkp

Kaj v prazne vrtce? 
Šoštanj	–	Po	selitvi	otrok	in	zaposlenih	v	nov	vrtec	so	v	Šoštanju	

ostali	prazni	štirje	vrtci.	Prostore	bodo	preuredili	in	jim	dali	novo	
namembnost.	Lučko	bodo	namenili	društvenim	dejavnostim	z	manj-
šo	večnamensko	dvorano,	dve	sobi	pa	uredili	v	manjši	hostel.	Bibo	
bodo	v	celoti	namenili	kulturi,	v	njem	bo	tudi	sedež	Zavoda	za	kul-
turo.	Barbko	in	Brino	pa	bodo	preuredili	v	stanovanja.
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Pol milijona za šolske prevoze
Šoštanj	–	Občina	Šoštanj	je	zelo	razvejana.	Ima	kar	250	kilometrov	

državnih	in	lokalnih	cest.	Ne	samo,	da	obnova	in	urejanje	teh	cesto	
veliko	stane,	takšna	razvejanost	predstavlja	tudi	precejšnje	stroške	
za	izvajanje	šolskih	prevozov.	Občina	na	letni	ravni	zanje	nameni	
skoraj	pol	milijona	evrov.

V	tem	šolskem	letu	se	učenci	v	osnovno	šolo	Karla	Destovnika	–	
Kajuha	vozijo	na	13	različnih	relacijah.	Polni	avtobusi	pa	dnevno	
opravijo	približno	600	kilometrov.
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Teden dobrodelnosti v Mislinji
Mislinja,	30. novembra –	Ta	teden	tudi	v	župniji	Šentilj	pod	Tur-

jakom	poteka	teden	dobrodelnosti,	ki	ga	župnija	pripravlja	skupaj	s	
Karitasom.	Končali	ga	bodo	v	nedeljo	ob	15.	uri	z	dobrodelnim	kon-
certom.	Ta	bo	v	mislinjski	dvorani	Lopan,	prostovoljne	prispevke	pa	
bodo	namenili	družinam	v	stiski	iz	njihove	župnije.
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Uspešni pri odpravljanju posledic
Regija Saša –	Na	Območni	enoti	Zavoda	za	gozdove	Slovenije	Na-

zarje	zagotavljajo,	da	sodi	regija	Saša	med	uspešnejša	območja	glede	
odpravljanja	posledic	žledoloma.	Posekanih	je	blizu	80	odstotkov	
poškodovanih	iglavcev	in	približno	50	odstotkov	listavcev.	Upajo,	
da	bodo	posledice	žledoloma	odpravili	prihodnje	leto.	Ob	tem	pa	
dodajajo,	da	bo	nekaj	poškodovanega	lesa	ostalo	v	gozdovih,	pred-
vsem	na	težko	dostopnih	terenih	in	v	predelih,	kjer	spravilo	ne	bo	
ekonomsko	upravičeno.	Ne	nazadnje	je	propadel	les	listavcev	po-
membna	sestavina	bio	mase.		

n tp

Naj javno stranišče v Citycentru
Celje	-	Nakupovalno	središče	Citycenter	Celje	je	zmagalo	na	nate-

čaju	»Naj	javno	stranišče	2014«,	ki	ga	je	pripravilo	Društvo	za	kro-
nično	vnetno	črevesno	bolezen	v	mesecu	novembru	2014.	

Akcija	je	že	šestič	zapored	potekala	ob	svetovnem	dnevu	stranišč	in	
je	namenjena	osveščanju	javnosti	o	pomenu	stranišč	in	informiranju	
o	dostopu	do	sanitarij	na	javnih	mestih.	Komisija	Društva	za	kronič-
no	vnetno	črevesno	bolezen	je	skozi	vse	leto	ocenjevala	dostopnost,	
urejenost,	označenost,	število	sanitarij,	sanitarije	za	invalide,	opremo	
in	higienski	material.	V	izboru	je	sodelovalo	tudi	6	večjih	trgovskih	
centrov	v	Sloveniji,	med	njimi	tudi	celjski	Citycenter.	Na	natečaju	
»Naj	javno	stranišče	2014«	so	v	kategoriji	trgovskih	centrov	dosegli	
1.	mesto	in	tako	prejeli	priznanje	za	najbolj	urejeno	javno	stranišče.	
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Okoninski graben 
Ljubno ob Svinji	–	Zaradi	neustrezne	pretočnosti	tako	imenovane-

ga	okoninskega	grabna	v	občini	Ljubno	in	posledično	poplavljanja	
naselja	Okonina	se	je	lokalna	skupnost	lotila	ureditve	tamkajšnjega	
potoka.	Z	izvajalcem,	celjskim	podjetjem	Nivo	Eko,	je	podpisala	
gradbeno	pogodbo.	Začetek	del	načrtujejo	v	teh	dneh.	Vrednost	na-
ložbe	je	80	tisoč	evrov.
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Država 
zamuja s 
plačili
Župan Mestne občine 
Velenje Bojan Kontič 
je predsednika vlade 
dr. Mira Cerarja 
prejšnji teden 
opozoril na dolgove

Mira Zakošek

Velenjski	župan	Bojan Kontič	se	
že	nekaj	časa	rad	pohvali,	da	obči-
na	v	celoti	in	v	predvidenem	roku	
poravnava	vse	svoje	obveznosti.	V	
tem	letu	izvajajo	zelo	obsežen	ko-
hezijski	projekt	oskrbe	s	pitno	vo-
do,	ki	ga	sofinancirata	v	višini	81,45	
odstotka	Evropa	in	država,	ter	pro-
jekt	odvodnjavanja	in	čiščenja	odpa-

dnih	voda,	pri	katerem	znaša	delež	
nepovratnih	sredstev	80,32	odstot-
ka,	skupaj	pa	sta	težka	42	milijonov	
evrov.	»Slutili	smo,	da	bo	država	za-
mujala	s	plačili,	zato	smo	v	lanskem	
letu	v	proračunu	nekaj	prihranili,	

da	ne	bi	imeli	prevelikih	likvidno-
stnih	težav,«	pravi	Kontič,	ki	je	na	
velike	likvidnostne	težave	zaradi	
neizpolnjevanja	obveznosti	države	
opozoril	predsednika	vlade.	Med	
drugim	je	zapisal:	»Če	smo	med	le-
tom	zalagali	lastna	sredstva	za	iz-
plačilo	izvajalcem	del,	decembra	to	
ne	bo	mogoče,	saj	občina	ne	more	
več	zagotavljati	sredstev	iz	lastnega	
proračuna.	Zahtevamo,	da	nam	za-
padli	znesek	upravičenih	sredstev	
nemudoma	nakažete	ter	poskrbite	
za	pravočasno	izplačilo	vašega	de-
leža,	ki	zapade	v	decembru	2014.	
V	nasprotnem	primeru	ne	bomo	
mogli	izpolnjevati	obveznosti	do	iz-
vajalcev	del,	s	tem	pa	lahko	ogrozi-
mo	izvajanje	projektov.	To	bi	seveda	
povzročilo	veliko	škodo.«	Takšnih	

obveznosti	je	za	poldrugi	milijon,	
iz	Šaleške	doline	pa	prihajajo	vedno	
popolni	zahtevki,	za	katere	tisti,	ki	
na	državni	ravni	vodijo	kohezijske	
projekte,	pravijo,	da	so	primer	do-
bre	prakse.

Delno	je	Mestna	občina	Velenje	
že	uspela,	saj	je	dobila	slabo	polovi-
co	zahtevanega	denarja	konec	prej-
šnjega	tedna	že	nakazanega.	Kontič	
računa,	da	bodo	v	prihodnjih	dneh	
dobili	še	preostalega,	od	države	pa	
pričakuje,	da	se	bodo	organizirali	
tako,	da	bodo	dober	servis	obči-
nam,	ki	bodo	le	tako	lahko	zahtev-
ne	projekte	izpeljale	po	pogodbenih	
zahtevah.

n

Koliko dolguje država?
V	času,	ko	je	župan	pisal	predsedniku	vlade,	je	imela	Mestna	občina	Ve-

lenje	do	države	1.618.241	evrov	terjatev	(skupaj	vse	tri	občine	Šaleške	do-
line	2.162.720	evrov).	Prejšnji	teden	je	dobilo	Velenje	nakazanih	392.048	
(vse	tri	občine	653.282).	Za	november	dolguje	država	Velenju	še	257.536	
(vsem	trem	366.331)	že	zapadlih	obveznosti,	v	decembru	pa	še	1.360.705	
(vsem	trem	občinam	1.796.389	evrov).	Naj	ob	tem	dodamo,	da	je	Me-
stna	občina	Velenje	skozi	vse	leto	dosledno	poravnavala	svoje	obvezno-
sti	do	vseh	proračunskih	uporabnikov	in	tudi	do	kohezijskih	izvajalcev.

Župan Bojan Kontič: 
»Verjamem, da imajo na 

državni ravni veliko dela 
z zahtevki po plačilih, 

a se bodo že morali 
tako organizirati, da jih 

pravočasno obdelajo, saj 
lahko sicer »padejo« ti za 

življenje ljudi tako zelo 
pomembni projekti.«

Tudi v Šoštanju že drsajo
Kakovostno, aktivno in brezplačno 
preživljanje prostega časa

Šoštanj, 1. decembra	–	Tako	kot	so	
obljubili,	so	v	Šoštanju	v	ponedeljek	
začeli	novo	sezono	na	drsališču,	ki	
so	ga	uredili	na	rokometnem	igrišču	
v	mestu.	Trajala	bo	do	28.	februarja.

Za	razliko	od	lani	letos	drsališča	
ne	bodo	pokrili.	Letos	jim	je	na-

mreč	žled	šotor,	s	katerim	so	ga	
prekrili,	skoraj	uničil.	Pa	tudi	sicer,	
ugotavljajo	po	sedmih	sezonah	v	
Šoštanju,	ima	drsanje	pod	milim	ne-
bom	poseben	čar.

Občina	Šoštanj	je	s	projektom	
Pravljično	mesto	z	drsališčem	za-

čela	leta	2007	in	že	v	privi	sezoni	
je	postalo	prijetno	zbirališče	tako	
mladih	kot	starejših.	Kakovostno,	
aktivno	in	brezplačno	preživljanje	
prostega	časa,	medgeneracijsko	po-
vezovanje	in	druženje	na	ledu	in	ob	

njem		so	razlog,	da	bodo	v	Šoštanju	
drsanje	omogočili	tudi	tokrat.

Projekt	Pravljičnega	mesta	z	dr-
sališčem	v	Šoštanju	ocenjujejo	na	
blizu	35	tisoč	evrov.

n mkp
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Imenovanje 
nadzornega odbora 
bodo ponovili 

Milena Krstič - Planinc

Šoštanj, 26. novembra – Po ime-
novanju komisij, obravnavi osnutka 
Občinskega prostorskega načrta in 
podrobnega za območje Vile Širo-
ko ter potrditvi vrednosti točke za 
izračun nadomestila za uporabo 
stavnega zemljišča v prihodnjem le-
tu so svetnice in svetniki sveta Ob-
čine Šoštanj v sredo sejo prekinili. 
Nekatere točke, ki so bile na dnev-
nem redu, med njimi rebalans pro-
računa za letos, morata pred spre-
jemom v svetu namreč obravnavati 
pristojni komisiji. Sejo so nadalje-
vali včeraj.

Seja z novo svetnico
20-članskemu svetu Občine Šo-

štanj se je po zaprisegi v sredo pri-
družila nova svetnica Dragica Les-
jak (SDS). Nanjo je »prešel« man-
dat Darka Meniha, ki je bil izvoljen 
tako za svetnika kot župana, odlo-
čil pa se je za opravljanje županske 
funkcije. Obe funkciji namreč nista 
združljivi. 

O nadzornem 
odboru od 
začetka 

Postopek imeno-
vanja petčlanskega 
nadzornega odbora 
bodo v Šoštanju, da se 
bodo izognili morebitne-
mu nasprotju interesov, ponovili.

Med predlogi je bila namreč kan-
didatka Liste Borisa Goličnika, ki je 
kot mati v sorodstvenem razmerju 
z novo predsednico sveta Krajevne 
skupnosti Šoštanj. To pa bi lahko 
vplivalo ali dajalo vtis nepristran-
skosti nadzornega odbora, čeprav 
so sprva razmišljali tudi o tem, da 
bi se ob nadzoru ožjega dela lokal-
ne skupnosti članica nadzornega 
odbora iz postopka pač izločila. 
Po tehtnem premisleku in tudi pri-
stanku predlagatelja – češ, če je to 
težava, bo lista predlagala novega 
člana – so se odločili za ponovitev 
postopka.

In prvič je bila dvorana sveta Ob-
čine v znamenju rdečih kartonov. 
Ker morajo svetnice in svetniki od-

ločiti o celotni listi in ne le enemu 
članu, so namreč morali najprej, da 
bodo lahko začeli znova, predlagan 

nadzorni odbor v celoti za-
vrniti. 

Kdo v kateri 
komisiji?

Pri imenovanju ko-
misij je šlo zlahka. 
V Komisiji za pripra-

vo Statuta občine in Po-
slovnika sveta Občine bodo Simon 
Srebre, mag. Judita Čas Krneža, 
Dragica Lesjak, Maša Stropnik, 
Pavel Župevc, mag. Barbara Tu-
rinek in Jure Kodrun; v Komisiji 
za okolje in prostor Franc Rosec, 
Peter Radoja, Žan Delopst, Ma-
teja Kumer, Edvard Vučina, Dra-
go Koren, mag. Milojka Bačovnik 
Komprej; v Komisiji za prošnje, pri-
tožbe in varstvo potrošnikov Jasmi-
na Kugonič, Dragica Lesjak, Pavel 
Župevc, Branko Valič, Špela Sovič, 
Matic Volk in Deja Božič; v Ko-
misiji za kmetijstvo in gozdarstvo 
Marijan Mevc, Jurij Tamše, Peter 
Apat, Boris Lambizer, Bojana Žni-
der, Peter Radoja in Alojz Hriber-
šek; v Komisiji za razvoj malega 
gospodarstva Drago Tamše, Ma-

tic Mežnar, Jasmina Kugonič, Bo-
ris Lambizer, Mateja Kumer, Lud-
vik Kavčnik in Bojan Kugonič; v 
Komisiji za priznanja Janez Viktor 
Zacirkovnik, Boris Goličnik, Pavel 
Župevc, Jasmina Kugonič, mag. 
Judita Čas Krneža, Marijan Mevc 
in Srečko Potočnik; v Komisiji za 
področje gospodarskih javnih služb 
Bojana Žnider, Franc Rosec, Ja-
nja Štrigl, Boris Goličnik, Roman 
Kavšak, Nataša Kopušar in Viktor 
Drev; v Komisiji za negospodarske 
javne službe Boris Plamberger, An-
dreja Osterc, Sonja Bercko Eise-
nreich, Maša Stropnik, Darko Lih-

teneker, mag. Judita Čas Krneža in 
Marija Vačovnik. 

Soglasje za Kolarja
Ker članom sveta zavoda Center 

za socialno delo Velenje prihodnji 
mesec poteče mandat, v sedemčlan-
skem svetu pa je en predstavnik lokal-
ne skupnosti, je bilo treba imenova-
ti novega. Tako kot že prej v Mestni 
občini velenje in Občini Šmartno ob 
Paki so tudi šoštanjski svetniki za čla-
na imenovali Draga Kolarja. Ta je bil 
član tega sveta že v tem mandatu in 
je svoje delo dobro opravljal.  n

POLITIKA

Da bodo dvignili rdečega, so se zmenili. S tem so se izognili 
zapletom, postopek bo ponovljen.

Nova svetnica Dragica 
Lesjak (SDS).

Nadzornemu odboru rdeči karton

Mira Zakošek

Župan Mestne občine Velenje 
Bojan Kontič je v tem mandatnem 
obdobju imenoval tri podžupane, 
s tem pa proračuna ni dodatno 
obremenil, saj si bodo kvoto, ki je 
namenjena za opravljanje teh na-
log, razdelili. 

Z delom dosedanjih podžupanov 
dr. Franca Žerdina (SD) in Srečka 
Korošca (DeSUS) je bil zadovoljen, 
zato ju je tudi ponovno imenoval. 
Oba prihajata iz strank, ki že nekaj 
let uspešno sodelujeta in vodita ob-
činsko politiko. Oba sta po besedah 
župana v preteklosti s svojim delom 

dokazala, da znata uspešno sodelo-
vati v ekipi in uspešno vodita svoji 
področji. 

Dr. Franc Žerdin je bil že doslej 
in tako bo tudi v tem mandatu prvi 
podžupan, kar pomeni, da nado-
mešča župana v času njegove od-
sotnosti. »To je tudi podžupan, ki 
ima določena pooblastila za primer, 
če bi meni iz kakršnega koli razlo-
ga prenehala funkcija, bi opravljal 
naloge župana do predčasnih voli-
tev oziroma rednih volitev, če bi bi-
lo do izteka mandata manj kot šest 
mesecev,« pojasnjuje Kontič. Poleg 
tega bo Žerdin kot podžupan pristo-
jen za razvoj podjetništva, urejanje 

prostora, načrtovanje prostorske ra-
be in visoko šolstvo.

Srečko Korošec je doslej deloval 
na področju krajevnih skupnosti 
in civilno družbenih gibanj, ki so 
po besedah Bojan Kontiča izredne-
ga pomena za vsebinsko delovanje 
znotraj lokalne skupnosti. To nalo-
go mu je zaupal tudi za to mandat-
no obdobje.

Tretja podžupanja je Breda Kolar 
je novinka v lokalni politiki. Priha-
ja iz stranke Mira Cerarja, svetniške 
skupine, ki ima v svetu Mestne ob-
čine Velenje štiri svetnike.« Z nji-
mi smo soočili poglede na razvoj 
občine in ugotovili, da imamo veli-

ko skupnega in da je tudi veliko pri-
pravljenosti za dobro medsebojno 
sodelovanje. Dogovorili smo se, da 
bo Kolarjeva kot podžupanja bdela 
nad razvojem družbenih dejavnos-
ti. Gre za izredno široko in zahtev-

no delovno področje, ki vsekakor 
potrebuje nekoga, ki ga politično 
usmerja,« pavi župan Kontič, ki je 
prepričan, da so zelo dobro izbrali 
podžupansko ekipo, ki bo v svoje 
delo vpela tudi obstoječe strokov-

ne službe občinske uprave. Ob tem 
pa dodaja, da je prepričan, da bodo 
pri tem uspešno sodelovali tudi os-
tali občinski svetniki, v ospredje pa 
bodo postavljali nadaljnji uspešen 
razvoj tukajšnjega okolja.

Velenje ima tri podžupane
To so dr. Franc Žerdin (SD), Srečko Korošec (DeSUS) in Breda Kolar (SMC)

Dr. Franc Žerdin Srečko Korošec Breda Kolar

Sejo so 
prekinili, 

o rebalansu 
proračuna so 
govorili včeraj

Potrdili delovna telesa
Tatjana Podgoršek

Šmartno ob Paki - Svetniki Občine Šmartno ob Paki so na nedavni seji 
tamkajšnjega občinskega sveta potrdili predloge, ki jih je za sestavo delov-
nih teles predlagala komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. 
Soglasno in brez razprave so potrdili člane petih komisij oziroma odbo-
rov, nekaj slabe volje pa je bilo pri imenovanju članov nadzornega odbora. 

Boršnakova predvidena za predsednico
Slabo voljo je izrazila svetnica Mateja Ažman (SLS), ki ni soglašala s ka-

drovanjem v omenjeni odbor. Povedala je, da je njihova stranka predlagala 
tudi kandidata Alojza Slemenška, ki je bil v minulem mandatu predsednik 
odbora, a predloga komisija ni sprejela. »V nadzornem odboru ima veči-
no koalicija in ne opozicija, zato imam glede nadzora pomisleke.« Janko 
Avberšek, predsednik komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenova-
nja, je pojasnil, da stranki SLS po rezultatih lokalnih volitev pripada eno 
mesto, predlagala je dva kandidata. V pogajanjih za drugega kandidata je 
vztrajala, vendar ta ni imel podpore pri največji stranki SD, pri kasnejšem 
glasovanju pa tudi ne pri ostalih strankah. Po mnenju šmarškega župana 
Janka Kopušarja je zastopanost v nadzornem svetu glede na podeljene 
mandate pravilna, dejansko pa koalicije v odboru ni, ker ta še ni oblikovana.

Od 12 prisotnih svetnikov jih je 11 glasovalo za predlagano sestavo 7-član-
skega nadzornega odbora. V njem so: Polona Boršnak (predvidena je za 
predsednico, predlagala pa jo je stranka SDS), Bojan Prašnikar, Avgust 
Reberšak, Ana Pirečnik, Marija Cvetka Žunter, Gregor Bratkovič in Ko-
nrad Steblovnik.

Sicer pa tudi v novem mandatu vodi komisijo za izvedbo in nadzor pre-
moženja občine Robert Crnjac (SD), na mestu predsednika odbora za go-
spodarstvo, varstvo okolja in gospodarske javne službe ostaja Rajko Pirnat 
(SD), na mestu predsednika odbora za negospodarstvo in javne službe 
družbenih dejavnosti pa Damijan Ločičnik (SLS). Predsednica 5-članske 
statutarnopravne komisije je Marjanca Rogel Peršič (Lista za napredek 
občine), predsednica komisije za priznanja in nagrade pa je nova svetnica 
iz vrst SDS Polona Miklavžina.

n
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Tatjana Podgoršek

Gorenje, 29. novembra –	Minulo	soboto	
je	podjetje	Gorenje	Keramika	v	vasi	Gore-
nje	v	občini	Šmartno	ob	Paki	praznovalo	
40-letnico	delovanja.	Jubilej	so	zaznamo-
vali	z	dnevom	odprtih	vrat,	srečanjem	upo-
kojencev	ter	ugodnejšo	ponudbo	izdelkov.

V	podjetju,	kjer	so	najprej	izdelovali	šte-
dilnike	na	trda	goriva,	so	pred	štirimi	dese-
tletji	spremenili	proizvodni	program	zara-
di	hitre	rasti	takratne	tovarne	gospodinj-
ske	opreme	v	Velenju	in	bližine	nahajali-
šča	opekarske	gline	v	Radmirju	v	Gornjem	
Gradu.	Na	začetku	je	tovarna	zaposlovala	
240	delavcev,	ki	so	po	tehnologiji	dvojnega	
žganja	izdelali	milijon	kvadratnih	metrov	
keramičnih	ploščic	na	leto	in	za	to	porabili	
dvakrat	več	plina,	kot	ga	porabijo	danes,	ko	
111	zaposlenih	proizvede	2	milijona	kvadra-
tnih	metrov	ploščic	na	leto	po	tehnologiji	
enojnega	žganja.	

Še vedno zaostrene 
razmere

Direktor	podjetja	Boris	Laubič	pravi,	da	
kljub	jubileju	razlogov	za	večje	zadovolj-
stvo	ni,	za	kar	so	največ	krive	zaostrene	go-
spodarske	razmere	na	JV	Evrope,	konkre-
tneje	na	domačem	in	hrvaškem	trgu,	ki	sta	
ključna	prodajna	trga	za	njihove	izdelke.	
Potrošnja	je	v	gradbeništvu	od	začetka	go-
spodarske	krize	do	danes	padla	za	več	kot	
pol	in	še	vedno	upada.	Poleg	krčenja	grad-
benih	aktivnosti	se	srečujejo	še	z	nespod-
budnimi	makroekonomskimi	razmerami	

in	ostro	konkurenco	z	nizko	cenov-
no	ponudbo	lokalnih	proizvajalcev	
ter	distributerjev.	Tudi	zanje	najpo-
membnejši	prodajni	kanali	–	trgo-
vske	verige	s	tehničnim	blagom	–	za-
radi	zaostrenega	finančnega	položaja	
rešujejo	svoje	težave	s	konsolidacijo,	

s	prestrukturiranjem.	Posledica	teh	ukre-
pov	je	krčenje	trgovskih	verig	ali	celo	umik	
iz	določenih	držav.	»

Keramika	Gorenje	se	stanju	–	zahtevam	
poslovnega	okolja	v	panogi,	sproti	prilagaja	
z	ukrepi	v	prodaji	in	stroki.	Toda	to	očitno	
še	ni	dovolj.	»Za	letos	smo	načrtovali	6,9	
milijona	evrov	prihodkov	in	15-odstotno	
rast	prodaje	v	primerjavi	z	letom	2013,	a	
ocena	poslovanja	kaže,	da	bomo	leto	kon-
čali	slabše	od	pričakovanj,	bolj	podobno	le-
tu	2012.«	Nekoliko	bolj	uspešni	so	bili	pri	
obvladovanju	stroškov	materiala	ter	prila-
gajanja	obsega	gotovih	izdelkov,	ki	pred-
stavljajo	tri	četrtine	materialnih	obratnih	
sredstev.

Vpliv vlaganj prihodnje 
leto

Njihov	pogled	v	prihodnje	leto	je	bolj	op-
timističen,	pojasnjuje	Laubič,	zaradi	1,7	mi-
lijona	evrov	vredne	naložbe	v	posodobitev	
tehnologije.	Upajo,	da	bo	ta	zaradi	izboljša-
nja	prodajne	strukture	izdelkov	pripomogla	
k	dvigu	prodajne	konkurenčnosti	in	ohrani-
tvi	ter	pridobivanju	novih	tržnih	deležev	na	
ciljnih	trgih.	Omogočila	jim	bo	izdelovanje	
keramičnih	ploščic	večjih	formatov	in	digi-
talno	dekoracijo.	Prvo	fazo	naložbe	so	kon-
čali	na	začetku	septembra	in	v	tem	času	se	
že	pogovarjajo	s	kupci	o	možni	dobavi	sten-

skih	ploščic,	velikosti	tudi	do	20	x	50	cen-
timetrov,	in	talnih	ploščic	formata	45	x	45	
centimetrov.	Drugo	fazo	naložbe	bodo	izva-
jali	ta	mesec	in	v	prvi	polovici	januarja	priho-
dnje	leto.	Ta	pa	bo	nadomestila	del	obstoječe	
tehnološke	opreme	v	notranjem	transportu,	
prebiranju	in	zlaganju	ploščic	večjih	veliko-
sti	na	palete.	Proizvodnjo	in	začetek	prodaje	
novih	izdelkov	v	ponudbi	načrtujejo	pred	za-
četkom	gradbene	sezone	–	v	drugi	polovici	
februarja	oziroma	v	marcu	2015.	

Poleg	proizvodnje	trendovskih	keramič-
nih	ploščic	z	višjo	dodano	vrednostjo	na-

črtujejo	za	prihodnje	leto	nadaljnje	izva-
janje	ukrepov	za	učinkovitejše	obvladova-
nje	stroškov	materiala,	energije,	obratnih	
sredstev	ter	stroškov	dela.	Mar	to	pomeni	
zmanjševanje	števila	zaposlenih?	»Eden	od	
ciljev	omenjene	naložbe	je	ukinitev	nočne	
izmene	na	določenih	proizvodnih	mestih.	
Iščemo	rešitve	glede	zaposlitve	delavcev	
z	odhodom	v	pokoj	ali	s	premestitvijo	na	
druga	dela	in	naloge	v	okviru	Skupine	Go-
renje,«	je	odgovoril	Boris	Laubič.

n
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Rezultati slabši od pričakovanj
V Gorenju Keramika si veliko obetajo od 1,7 milijonov evrov vredne naložbe – 
Ukinitev nočne izmene, prerazporeditev nekaterih zaposlenih

rešujejo svoje težave s konsolidacijo,

Boris Laubič. »Zaradi 
nadaljnjega upadanja 
potrošnje, cenovnih 
pritiskov kupcev 
ter distributerjev 
bodo letošnji kazalci 
poslovanja slabši od 
načrtovanih.«

Posodobitev tehnologije naj bi pripomogla 
k večji konkurenčnosti in boljši prodaji.

Vedno več sledilcev
25 let mednarodne organizacije ProSilva 
Evrope – Dokaz ugleda slovenske gozdarske 
stroke

Tatjana Podgoršek

Nazarje, 29. novembra	–	V	domu	kulture	v	Nazarjah	je	bila	minulo	so-
boto	prireditev	ob	25-letnici	delovanja	mednarodne	organizacije	ProSilva	
Evrope.	Poleg	svečanosti	so	udeleženci	na	delovnem	delu	srečanja	sprego-
vorili	o	izbiri	drevja	za	posek	po	načelih	organizacije,	si	ogledali	gozd	na	
terenu	ter	Muzej	lesarstva	v	gradu	Vrbovec	Nazarje.

Marijan Denša	z	Območne	enote	Zavoda	za	gozdove	Slovenije	Nazar-
je	nam	je	povedal,	da	sta	prednostna	cilja	organizacije	razvoj	in	promoci-
ja	sonaravnega	ter	ekonomičnega	gospodarjenja	z	gozdovi.	Ustanovljena	
je	bila	na	pobudo	slovenskih	gozdarjev	pred	25	leti	v	Robanovem	kotu	v	
omenjeni	območni	enoti,	kamor	sodi	tudi	Šaleška	dolina.	»Organizacija	
uveljavlja	preplet	sonaravnega	–	ekološkega	in	ekonomskega	upravljanja	
gozdov	po	principu	'kar	je	ekološko	vzdržno,	je	dolgoročno	tudi	ekonom-
sko	uspešno'.	Ustanovitev	ProSilve	v	Sloveniji	je	dokaz	ugleda	slovenske	
gozdarske	stroke,	ki	že	desetletja	deluje	po	načelih	trajnosti,	sonaravnosti,	
večnamenskosti	in	ekonomičnosti.«

Člani	slovenske	veje	ProSilve	so	posamezni	strokovnjaki,	ki	delujejo	na	
zavodih	za	gozdove,	raziskovalne	institucije,	gozdarji	–	podjetniki.	Najvi-
dnejša	njegova	članica	je	Pahovnikova	ustanova.

Kar	je	večini	slovenskih	gozdarjev	samoumevno	(ohranjanje	naravnih	
eko	sistemov,	varovanje	tal	in	klime,	pridobivanje	lesa	in	drugih	gozdnih	
proizvodov	ter	gospodarjenje	z	gozdovi	za	ekološke	in	socialne	funkcije)	
–	dodaja	Denša	–	sedaj	spoznavajo	in	sprejemajo	gozdarji	v	širšem	evrop-
skem	prostoru	in	zunaj	njega.	ProSilva	Evropa	je	danes	razširjena	že	v	24	
evropskih	državah	in	regiji	držav	New	England	v	ZDA.	Vedno	več	sledil-
cev	ima	še	v	drugih	državah.	Na	vprašanje,	na	katere	dosedanje	aktivnosti	
organizacije	in	rezultate	bi	veljalo	opozoriti,	je	Marijan	Denša	odgovoril:	
»Najbolj	sodobno	razvite	gozdarske	države	so	pripravile	učne	objekte	za	
gozdarje	iz	drugih	držav,	ki	jim	jih	na	strokovnih	ekskurzijah	tudi	poka-
žejo.	Primeri	dobrih	praks	se	prenašajo	na	območja,	kjer	načela	trajnosti,	
sonaravnosti,	ekonomičnosti	ter	večnamenskosti	gozdov	še	niso	sestavni	
del	ravnanja	in	skrbi	za	gozdove.«	

n

Kot start-up postane »Štart up«
Podjetniški inkubator Velenje ima ambiciozne načrte – Jutri odpirajo 
prve prostore za coworking v Velenju – Zanimanje za delo v njih je 
med mladimi kreativci veliko

Bojana Špegel

Velenje, 1. decembra	–	V	začetku	
letošnjega	februarja	je	velenjski	me-
stni	svet	soglašal	z	nakupom	60-od-
stotnega	poslovnega	deleža	družbe	
SAŠA	inkubator.	Ta	se	sedaj	pre-
prosto	imenuje	Podjetniški	inkuba-
tor,	v.	d.	direktorice	pa	je	postala	
Karla Sitar,	sicer	tudi	vodja	Službe	
za	razvojne	projekte	in	gospodar-
stvo	na	MO	Velenje.	Podjetniški	in-
kubator	je	družba,	ki	bo	v	prihodnje	
za	Velenje	zelo	pomembna,	delo	pa	
so	zasnovali	ambiciozno.	Inkubator	
ima	za	zdaj	prostore	kar	v	upravi	
MO	Velenje,	v	njem	so	redno	zapo-
slili	dve	sodelavki.	Ko	bodo	končali	
ureditev	poslovne	cone	Standard,	
pa	bodo	sedež	preselili	vanjo.	To	
naj	bi	bilo	že	septembra	2015.

Karla Sitar	nam	je	v	uvodu	pove-
dala:	»MO	Velenje	je	za	Podjetniški	
inkubator	pripravila	zelo	ambicio-
zen	načrt.	Vidimo	namreč,	da	pod-
jetniki,	tudi	tisti,	ki	se	z	idejo	o	pod-
jetništvu	šele	spogledujejo,	potrebu-
jejo	boljši	podjetniški	ekosistem.	Na	
eni	strani	jim	želimo	ponuditi	boljše	
prostorske	pogoje	za	delo,	na	dru-
gi	strani	pa	tudi	mrežo	ljudi,	ki	jim	
lahko	pomagajo	kot	mentorji	in	sve-
tovalci.«	Doda,	da	tudi	MO	Velenje	
zelo	podpira	podjetništvo.	Že	lani	je	
pripravila	odlok	o	spodbujanju	pod-
jetništva	in	sredstva	za	to	razdelila	
z	razpisom.	Razpisa	nepovratnih	
sredstev	podjetnikom	bodo	objavili	

tudi	v	letu	2015.	Med	pri-
javljene	podjetnike	bodo	
razdelili	150	tisoč	evrov.	
Upajo,	da	bo	prijav	veliko.	

Mladi kreativci 
naj ostanejo 
doma

Ena	glavnih	nalog	inku-
batorja	bo	zadržati	mlade	
talente	v	domači	občini	in	
jim	pomagati	v	prvih	letih	
delovanja,	če	se	bodo	od-
ločili	za	ustanovitev	svo-
jega	podjetja.	Karla	Sitar	
k	temu	doda:	»Posebno	
pozornost	bomo	posvetili	
spodbujanju	podjetništva	
pri	mladih.	Začeli	bomo	
že	med	osnovnošolci,	saj	
je	dokazano,	da	se	kreativ-
nost	skozi	osnovnošolsko	
obdobje	najbolj	izgublja.	
Otrok	ne	bomo	učili	pisa-
ti	poslovnih	načrtov,	z	de-
lavnicami	bomo	spodbu-
jali	njihovo	ustvarjalnost	
in	podjetnost.	Največji	steber	bodo	
mladi,	študentje	in	start-upi,	ki	so	
že	odprli	podjetje	ali	pa	o	tem	resno	
razmišljajo.	Nudili	jim	bomo	široko	
podporo,	tako	svetovalce	kot	poslov-
ne	prostore,	ki	ne	bodo	imeli	tržne	
najemnine.	Veliko	pa	si	bomo	priza-
devali	tudi	za	oblikovanje	podjetnih	
lokacij,	torej	poslovnih	con.	Želimo	
postati	tudi	center	za	privabljanje	in-
vestitorjev	v	prostor.	Ko	bo	prišel	k	

nam,	mu	bomo	nudili	celovito	oskr-
bo,	šli	bomo	recimo	tudi	na	uprav-
no	enoto	in	mu	uredili	dovoljenja.	
Tako	bomo	v	pomoč	vsem,	ki	bodo	
želeli	v	Velenju	odpirati	nova	delov-
na	mesta.«	

Da	bi	bolje	začutili	potrebe	mla-
dih,	tako	študentov	kot	že	podjetni-
kov,	tudi	tistih,	ki	so	zaradi	razmer	
na	trgu	dela	odprli	s.	p.	in	sedaj	de-
lajo	doma,	so	ustanovili	t.	i.	podje-

tniško	skupnost.	Člani	se	vsakih	14	
dni	dobivajo	na	srečanjih,	na	katerih	
predstavljajo	podjetniške	ideje,	po-
tem	pa	debatirajo	o	njih.	Pri	tem	jih	
tudi	usmerjajo,	ideje	pa	nadgrajuje-
jo.	Skupina	se	je	poimenovala	»Štart	
up«,	pri	čemer	je	»štart«	zapisan	na-
rečno,	»up«	pa	se	bere	kot	up	ne	kot	
»ap«.	Od	jutri	dalje	bodo	srečanja	
skupine	potekala	v	prostorih	nek-
danjega	Winnerja	v	Rdeči	dvorani.	
Prostor	so	obnovili,	jutri	ob	19.	uri	
pa	bodo	v	njih	odprli	prve	'cowor-
king'	(sodelovalne,	op.	l.)	prostore	
v	Velenju.	»Vse,	ki	jih	tovrstno	delo	
zanima,	vabimo,	da	se	nam	pridru-
žijo,«	doda	Sitarjeva.	Kot	tudi,	da	
bodo	še	večje	prostore,	v	katerih	bo	
mogoče	najeti	le	mizo	in	stol,	ure-
dili	v	novi	Poslovni	coni	Standard.	
Tam	naj	bi	bilo	prostora	vsaj	za	50	
posameznikov,	uredili	pa	bodo	tudi	
10	različno	velikih	pisarn	za	podje-
tja.	V	Standard,	kjer	bodo	odkupili	
vseh	1800	m2	spodnje	etaže,	bomo	
preselili	tudi	Center	ponovne	upora-
be,	ki	bo	tako	dobil	več	prostora	za	
predelavo	podarjenih	starih	predme-
tov,	pa	tudi	za	trgovino	z	obnovljeni-
mi.	Poslovna	cona	Standard	naj	bi	
bila	končana	že	septembra	2015,	v	
podjetniškem	inkubatorju	pa	že	zbi-
rajo	prijave	zainteresiranih	za	najem	
prostorov	v	njih.	Najemnine	bodo	
ugodne,	precej	nižje	od	tržnih,	po-
slovno	cono	pa	bodo	uredili	tudi	s	
pomočjo	evropskih	sredstev.		 n

Karla Sitar: »Največ bomo vlagali 
za pomoč mladim podjetnikom in 
pridobivanje prostorov za njihovo 

delo.«

Poleg	MO	Velenje,	ki	ima	
v	Podjetniškem	inkubatorju	
60-odstotni	delež,	so	družbe-
niki	še	Savinjsko-šaleška	ob-
močna	razvojna	agencija	z	
20-ostotnim	deležem	ter	ŠC	
Velenje	in	TehnoCenter	Uni-
verze	v	Mariboru	z	10-odsto-
tnima	deležema.

1,7 milijona evrov vredna 
naložba bo omogočila 
proizvodnjo keramičnih 
ploščic večjega formata, 
digitalno dekoracijo izdelkov, 
eden od ciljev posodobitve je 
tudi ukinitev nočne izmene 
na nekaterih delovnih mestih

Pred 40 leti je tovarna 
zaposlovala 240 delavcev, ki 
so po tehnologiji dvojnega 
žganja izdelali milijon 
kvadratnih metrov keramičnih 
ploščic na leto in za to 
porabili dvakrat več plina, 
kot ga porabijo danes, ko 
111 zaposlenih proizvede 2 
milijona kvadratnih metrov 
ploščic na leto po tehnologiji 
enojnega žganja
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Trgovci pomagajo z viški 
hrane

Velenje, 28. novembra – V mestni občini Velenje od marca izvajajo projekt 
Viški hrane, katerega glavni namen je organizirati prevzem in predajo dnev-
no donirane hrane, ki je pred iztekom roka uporabnosti in bi jo drugače tr-
govci ob koncu dneva dali v uničenje. Doslej je hrano zagotavljal Mercator, 
od 17. novembra dalje pa viške hrane nudijo še Interspar Šalek Selo, Inter-
spar Velenjka ter Spar Center. Do sedaj so razdelili več kot dve toni hrane. 

V Velenju so za njegovo izvedbo zaslužni prostovoljci Lions kluba, Rotary 
kluba, Območnega združenja Rdečega križa Velenje, Strokovnega sveta za 
socialna vprašanja pri Območni organizaciji Socialnih demokratov Vele-
nje ter zaposleni v Zaposlitvenem centru Gea. Prevzem in deljenje viškov 
hrane poteka vsak dan po obratovalnem času trgovin, tudi med vikendi in 
prazniki. Prostovoljci v trgovinah prevzamejo hrano, ki jo dostavijo v jav-
no kuhinjo, kjer hrano primerno shranijo do jutra, ko jo prevzamejo člani 
različnih društev in jo razdelijo socialno ogroženim. Enkrat tedensko jo 
delijo člani Društva Invalid Konovo, člani Medobčinskega društva invali-
dov Šaleške doline ter Center za socialno delo Velenje. Dvakrat tedensko 
hrano svojim članom deli Društvo upokojencev Velenje, prav tolikokrat 
pripravijo tudi pakete posameznikom in družinam. Varovanci Varne hiše 
jo prejmejo vsak drugi dan oziroma po potrebi. 

Največ hrane je bilo razdeljene maja – kar 735 kilogramov, najmanj sep-
tembra – 52,5 kilogramov. 

n

Termo-
tehnika 
pometla s 
konkurenco

Braslovče – Družinsko podjetje 
Termo tehnika iz Orle vasi pri Bra-
slovčah je največji proizvajalec to-
plotnih črpalk v Sloveniji. Zanje je 
doslej že prejelo zavidanja vredna 
priznanja.

Pred nedavnim je s toplotno čr-
palko, ki jo sicer tržijo pod tujo bla-
govno znamko in so jo izdelali za 
švicarski trg, pometlo s konkurenco 
priznanih evropskih in drugih proi-
zvajalcev. Na testih v okviru agenci-
je Top Ten v Švici je v razredu učin-
kovitosti toplotna črpalka Termo 
tehnike dosegla najvišji rezultat.

n tp

Milena Krstič - Planinc

Velenje – Delo pod zemljo je de-
lo v specifičnih razmerah, zato je 
v PV Velenje že od nekdaj varnost 
pri delu zapisana med strateškimi 
cilji podjetja. Kot pravi mag. Bog-
dan Makovšek, vodja Proizvodnje 
in glavni tehnični vodja Premogo-
vnika, zaradi zavedanja potencial-
nih nevarnosti nenehno stremijo k 
zagotavljanju čim višjih standardov 
varnosti in zdravja pri delu. S tem 
zmanjšujejo tveganje na najnižjo 
možno raven. 

Najbolj boleče so nesreče, v kate-
rih pri delu umirajo delavci. Teh v 
Sloveniji ni tako malo. Največ jih je 
v gradbeništvu, v zadnjem obdobju 
se je drastično povečalo število de-
lovnih nesreč v gozdovih. Pogosto so 
povezane s premalo skrbi, ki jo Slo-
venija posveča temu vprašanju tudi 
zaradi krize in pomanjkanja denarja.

Najbolj pa v Šaleški dolini odjekne 
nesreča, ki se zgodi v premogovni-
ku. Tudi s to, ki se je zgodila prej-
šnji teden, je bilo tako. Kaj je po-
kazala preiskava smrti nesrečnega 
rudarja? 
»19. novembra okrog polnoči je 

na trasi glavnega odvoza v območju 
transporterja z gumijastim trakom 
T40 v jami Pesje Premogovnika Ve-
lenje, to je približno 200 m pod po-
vršino zemlje, prišlo do nezgode s 
smrtnim izidom. V dogodku je bil 
udeležen rudar. Kmalu po dogod-
ku sta na prizorišče prišla rudarska 
inšpektorja, že istega dne dopoldne 
pa sta si mesto nezgode ogledala tu-
di preiskovalni sodnik in državni to-
žilec. Preiskava vzrokov nezgode še 
vedno poteka, po prvih ugotovitvah 
pa je do nezgode prišlo pri čiščenju 
premoga pod obratujočim transpor-
terjem z gumijastim trakom.

Smrt rudarja je vse zaposlene v 
Premogovniku in hčerinskih druž-
bah globoko pretresla in iskreno so-
čustvujemo z družino ter svojci po-
nesrečenega rudarja.« 

Ob zadnji nesreči ste morali od-
govarjati tudi na vprašanja, ali je 
zaradi težav, ki jih imate v proizvo-
dnem procesu, kaj manj dosledno 
upoštevate varnost pri delu? 
»Varstvo in zdravje pri delu je 

eden ključnih strateških ciljev Pre-

mogovnika Velenje, zato prepreče-
vanju nezgod in osveščanju zaposle-
nih o pomenu varnega dela v skla-
du s predpisi in pravili posvečamo 
veliko pozornost. Ukrepe, ki jih je 
možno izvajati, izvajamo vsak dan. 
Obžalujemo vsako nezgodo in se 
s številnimi ukrepi trudimo, da bi 
njihovo število še znižali. V zvezi s 
tem vse zaposlene nenehno opozar-

jamo in osveščamo o pravilnem in 
varnem delu po predpisih in navo-
dilih. Kontinuirano izvajamo doda-
tna usposabljanja in preko vseh in-
ternih medijev poudarjamo pomen 
pravilnega in varnega dela. Velik po-
udarek je tudi na dobro organizira-
nem in koordiniranem delu. Veliko 
pozornost posvečamo doslednemu 
izvajanju nadzora nad pravilnim in 
varnim delom v skladu z zakono-
dajo. Še posebno pozornost posve-
čamo mlajšim in manj izkušenim 
delavcem.« 

Se je pa ob izbruhu težav, tudi opo-
zorilni stavki in kasnejši spontani 
stavki velikokrat pojavila bojazen, 
da se utegnejo težave pri poslova-
nju odraziti v varnosti pri delu? 
»To ne drži. Doslej na račun var-

nosti nismo zmanjševali sredstev. 

Pravzaprav skušamo na tržišču ve-
dno znova najti še bolj kakovostna 
zaščitna sredstva in v zvezi s tem 
izvajamo vrsto testiranj le-teh, kar 
potrjujejo tudi zaposleni, ki so ta 
sredstva testirali. Danes so naši de-
lavci opremljeni z mnogo bolj varni-
mi in udobnimi zaščitnimi sredstvi 
kot pred leti. Prav tako pri delu upo-
rabljajo veliko boljše in lažje naglav-

ne svetilke, za pasom pa nosijo bolj 
varne samoreševalne aparate. Prav 
tako v delovni proces kontinuirano 
uvajamo opremo, ki še dodatno po-
večuje varnost (večje število indika-
torjev plinov, dihalnike svežega zra-
ka, bliskavice, kamere …).«

Kateri so najpogostejši razlogi, za-
radi katerih prihaja do delovnih 
nezgod? 
»Ko govorimo o vzrokih oziroma 

razlogih za posamezno nezgodo, 
vsako analiziramo glede na to, ali 
je nastala zaradi delovnega okolja, 
organizacije dela ali osebnega fak-
torja. Iz teh analiz je razvidno, da 
več kot polovica nezgod nastane za-
radi osebnega faktorja, pri čemer 
imam v mislih nepravilno delo, ne-
upoštevanje varnostnih predpisov 
ali nevarno delo, na kar pa imajo 

zaposleni neposredni vpliv. Zato vi-
dimo v tem še dodatne možnosti 
za zmanjšanje števila nezgod. Več-
krat poudarjamo, da imamo tudi ob 
zgolj eni nezgodi pri delu še vedno 
možnost izboljšave rezultatov na 
tem področju.«

Stebrni udari so pogosti. Zakaj? 
»S stebrnimi udari, pri čemer gre 

za hipno sprostitev napetosti v hri-
bini, se srečujemo že vrsto let, saj 
ti pojavi spremljajo rudarska dela 
pri podzemnih delih povsod po sve-
tu, vzroki za nastanek pa so vsako-
krat precej specifični. Zadnji stebr-
ni udar v Premogovniku Velenje je 
bil zabeležen v avgustu 2014. 

Za reševanje problematike stebr-
nih udarov smo v podjetju osnova-
li skupino strokovnjakov, ki razvija 
ukrepe za preprečevanje pojavov 
stebrnih udarov. V okviru skupine 
je bil opravljen podroben pregled 
stanja in reševanja proble-
matike v zvezi s stebr-
nimi udari v tujini, 
pri čemer smo se 
omejili na premo-
govništvo. Pove-
zali smo se in 
obiskali podjetje 
DMT v Nemčiji, 
kjer so razvili pre-
ventivne ukrepe za 
nemške premogovnike, 
Premogovnike OKD na Češkem 
in Inštitut DPB ter Inštitut za Geo-
mehaniko, ki deluje v okviru Češke 
akademije znanosti, ter na Poljskem 

Glavni inštitut za rudarstvo – GIG, 
Premogovnik Jastrzebie in Fakul-
teto za rudarstvo – oddelek za ge-
omehaniko v Krakovu. Intenzivno 
smo se lotili  izvajanja razbreme-
nilnega vrtanja in razbremenilnega 
razstreljevanja na deloviščih v ob-

močju, ki smo ga prepoznali 
kot potencialno nevar-

nega v smislu poja-
va stebrnih udarov. 
Ugotavljanje na-
petostnega stanja 
v premogovem 
sloju izvajamo z 

vgrajevanjem in-
dikatorjev napeto-

sti. Dodatni varnostni 
ukrep za preprečevanje ste-

brnih udarov je načrtovanje dinami-
ke del v območju pojava stebrnih 
udarov. V Premogovniku Velenje 
nadaljujemo vpeljevanje jeklenega 

ločnega podporja TH29, ki stebrne 
udare mnogo bolje prenaša. 

Sodelujemo tudi v štirih medna-
rodnih raziskovalno-razvojnih pro-
jektih, ki smo jih septembra prijavili 
Raziskovalnemu skladu za premog 
in jeklo (RFCS) v Bruslju. Pri to-
kratnih projektih smo največjo po-
zornost namenili prav rešitvam pro-
blematike stebrnih udarov.« 

Pravite, da se število nezgod v PV 
zmanjšuje in da če ste še pred dvaj-
setimi leti imeli več kot 1.000 ne-
zgod na leto, se je ta številka v za-
dnjih letih spustila krepko pod sto. 
Kako se je znižal delež nezgod na 
leto glede na število zaposlenih? 
»Letos se je pripetilo 75 nezgod, 

lani 77, leto prej 76. Procentualno 
se je delež nezgod v zadnjih letih 
glede na preteklost precej zmanj-
šal. Tako je imel pred dvajsetimi le-
ti nezgodo z odsotnostjo z dela v 
povprečju vsak sedmi zaposleni (14 
odstotkov nezgod glede na število 
zaposlenih), v zadnjih letih pa pri-
de vsaka taka nezgoda v povprečju 
na vsakega dvajsetega delavca (5 
% nezgod glede na število zaposle-
nih). Je pa potrebno poudariti, da 
so nezgode v zadnjih letih v veliki 
meri k sreči lažjega značaja in ne 
povzročajo trajnih posledic oz. na-
stanka invalidnosti, kar se je mno-
žično dogajalo v preteklosti.«

n

Vsako nezgodo analizirajo
V Premogovniku Velenje na račun varnosti doslej niso zmanjševali sredstev

Mag. Bogdan Makovšek: »Na vsakem koraku bomo še naprej 
dosledno skrbeli za izvajanje varnega načina dela.« 

V Premogovniku Velenje imajo prepoznane potencialne nevarnosti, 
kot so vdor vode in blata, vdor plina, eksplozija metana, eksplozija 
premogovega prahu, požar, stebrni udar itd. 

Na podlagi Načrta obrambe in reševanja izvajajo ukrepe za prepre-
čevanje teh, vseskozi pa so pripravljeni tudi ukrepi, ki bi jih izvedli, 
če bi prišlo do nastanka potencialnih nevarnosti tako v delovnih kot 
nedelovnih dneh. 

Vzpostavljen je Varnostnotehnološki informacijski sistem, ki je bil 
narejen za potrebe obvladovanja jamskih plinskih razmer in drugih 
varnostnih zračilnih parametrov kot tudi obvladovanje tehnoloških 
procesov. Na sistem so vezani vsi varnostnotehnološki parametri, ki so 
ključni pri doseganju varnosti zaposlenih na posameznem delovišču.

Izboljšanje odkopne fronte v drugi 
polovici 2015

Narava je letos pokazala zobe in presenetila z izjemno zahtevnimi 
montan-geološkimi pogoji v območju, kjer so načrtovali proizvodnjo 
pretežni del leta. Zelo težki pogoji so jih spremljali že pri pripravi od-
kopa, nato ponovno po dvomesečnem obratovanju odkopa, ko je bi-
lo tega treba za dva meseca ustaviti in pretesariti precejšnji del odvo-
zne proge. Razmere se sedaj počasi umirjajo in ob normalnih pogo-
jih pričakujejo s tega odkopa načrtovano in konstantno proizvodnjo. 

»Tudi leto, ki prihaja, bo z vidika doseganja proizvodnje zahtevno. 
V prvi polovici leta imamo namreč dokaj neugodno odkopno fronto, 
ki nam ne omogoča doseganja visoko produktivnih rezultatov, vendar 
moramo zaradi koncepta odkopavanja odkopati tudi takšne odkope. 
Načrtujemo pa, da se bo odkopna fronta v drugi polovici prihodnje-
ga leta izboljšala, kar bo omogočalo tudi doseganje višje proizvodnje 
ter s tem uresničitev letnega delovnega načrta.

Čeprav ne bo lahko, sem prepričan, da nam bo z angažiranostjo 
vseh zaposlenih in trdim delom uspelo, saj imamo ekipo odličnih so-
delavcev, v jami pa zavzete delavce, ki se takrat, ko je najbolj težko, 
še posebej potrudijo in ostajajo zvesti rudarski tradiciji. Predvsem pa 
bomo na vsakem koraku še naprej dosledno skrbeli za izvajanje var-
nega načina dela,« pravi mag. Makovšek.

Pred 
dvajsetimi leti 

je imel nezgodo z 
odsotnostjo z dela 
v poprečju vsak 
sedmi zaposleni
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OD SREDE DO TORKA
Predsodki, 
uspehi in fast 
food kultura 
Tjaša Zajc

Obožujem sobotna jutra. S skodelico toplega di-
šečega čaja, ki greje dlani, prisluhnem tišini. Ta 
dobrodošla prijateljica, ki se med tednom ves 
čas skriva za šumenjem, brnenjem, šepetanjem, 
klepetanjem, dretjem, zvonjenjem in drugimi 
motnjami iz okolja, se v soboto zjutraj kot lenobna mačka ovija oko-
li mene, dokler se pridno ne zvije v klobčič v mojem naročju. Takrat 
zavestno uživam v trenutku brezdelja, sproščenosti, v katero se utrne 
kakšen premislek. 

Če bi bil svet danes takšen kot pred desetimi leti, bi verjetno skočila 
po časopise. V nabiralniku bi me čakale sveže sobotne izdaje 
nacionalnih časnikov. V roke bi vzela revije, ki bi zaradi hitrega 
urnika že cel teden ali več ležale na mizi in potrpežljivo čakale, da jih 
kdo prebere. Tako pa danes le odložim skodelico čaja, s prsti potap-
kam po tablici in edicije časopisov naložim z interneta. Pred izborom 
prvega članka katerega od dobrih piscev me ustavita le še hiter skok 
na družabna omrežja in elektronske pošte. Nepotrebno. Zaradi teh 
elektronskih distrakcij je dan malo krajši. Te motnje me piknejo še 
nekajkrat čez dan in kdo ve, do kakšne številke ur bi prišla, če bi žele-
la ugotoviti, koliko časa dnevno, mesečno, letno mi odščipnejo. 

Zaradi teh distrakcij in tempa življenja je danes naša pozornost raz-
pršena na tisoč koncev. Imamo vse več informacij o tem, kaj se je 
zgodilo, in bistveno manj o tem, kaj se je dogajalo. Približno se nam 
sanja, kje so krizna območja, ne vemo pa, kakšno je ozadje za nji-
mi. In z leti je zaradi polnih delavnikov, obveznosti, želje po druženju, 
športanju in uživanju časa za poglabljanje in razmišljanje vse manj. 
Svet postaja kompleksnejši in hkrati na videz bolj preprost. Lažje si je 
ustvarjati hitre sodbe, ki so bolj kot plod razmisleka plod občutka, da 
nekaj o nečem vemo. 

O tem je na družboslovnem spletnem portalu Pacific Standards obšir-
no in poglobljeno pisal David Dunning. Ugotavljal je, da mnogi raje, 
kot da bi priznali, da o neki temi ne vedo ničesar, bleknejo neko mne-
nje, ki se jim tisti trenutek porodi kot najbolj smiselno. Težava je pred-
vsem v ignoranci. Kot iz več raziskav ugotavlja Dunning, ljudje v svoji 
nevednosti v 'iz ničesar potegnjeno mnenje' začno tudi zelo hitro ver-
jeti. Če v nečem niso kompetentni, jih to ne vrže iz tira. Ne spodbudi 
k previdnosti, jih ne zbudi. Namesto tega so nesposobni ljudje pogosto 
polni samozavesti in zaupanja, ki jim daje občutek, da imajo o neki 
stvari določeno znanje. Kot je nekoč dejal humorist Josh Billings, te 
v težave ne spravijo stvari, ki jih ne veš, temveč stvari, za katere si pre-
pričan, da jih veš, a se kasneje izkaže, da ne držijo …  

Obžalujem, da v srednji šoli nismo bili prisiljeni brati več klasične lite-
rature in filozofije. Takrat se nam je to zdela potrata časa. Bi pa mor-
da sedaj ugotavljali, da je bilo polnjenje glave z zapletenimi mislimi 
za možgane koristna telovadba, zaradi katere bi, ko bi nas kdo želel o 
čem prepričati, dvakrat pomislili, ali ima prav. Morda bi znali bolje vi-
deti ali poiskati tudi druge vidike nekega problema, bili bi skeptični in 
zahtevnejši do družbenih dogodkov in odnosov, ki nas obdajajo. Če so-
dim po opazovanju okoli sebe, veliko dijakov in študentov ostane zgolj 
pri povzetkih knjig, zapiskih, namesto študiju obsežne strokovne litera-
ture, v kateri nekdo počasi razvija kritično misel. Kot v zadnji Mladini 
piše nekdanji minister za kulturo Uroš Grilc, se “zdravje” bralne kultu-
re v Sloveniji slabša. In ko družba postane nekritična, je dobrim mani-
pulatorjem toliko lažje široke množice obračati v svojo korist. 

Brez pravega razmisleka, brez bogatenja svojega znanja z razmišlja-
nji in premisleki drugih, brez branja knjig, brez izobraževanja, brez 
dvomom, brez spremljanja dogajanja po svetu, brez samopreizpraše-
vanja, debat, konstruktivnih soočanj mnenj je svet zelo preprost. Črno-
-bel. Zato se je treba bati ljudi s trdnimi, neizpodbitnimi prepričanji. 
Zanje nianse ne obstajajo. Ko srečamo nekoga, ki je trdno prepričan 
v svoje mnenje, se je smiselno ustaviti. Za hip pridržati dih, privzdigni-
ti obrvi in pomisliti: je ta enačba res tako preprosta?

n

Sreda,  
26. novembra

Predsedstvo	sindikata	poklicnega	
gasilstva	je	vladi	sporočilo,	da	zah-
teva	umik	vseh	predlogov	dodatnih	
posegov	v	plače	in	druge	prejemke,	
sicer	gredo	na	ulice.

Znova	smo	poslušali,	kako	kljub	
vsesplošnemu	varčevanju	nekate-
ri	še	vedno	prejemajo	številne	ugo-
dnosti	–	zgodbe	so	prihajale	iz	Na-
cionalnega	inštituta	za	javno	zdrav-
je	ter	iz	Družbe	za	upravljanje	ter-
jatev	bank.

Prav	ta	dan	je	koalicija	potrdila	
zakon	o	izvajanju	fiskalnega	pravila.

In	prav	ta	dan	je	predsednik	vlade	
izbral	kandidata	za	gospodarskega	
ministra	–	direktorja	Term	Olimia	
Zdravka	Počivalška.

Budimpešto	so	znova	preplavili	
protestniki,	tokrat	jezni	zaradi	no-
vega	načrta	Orbanove	vlade,	ki	želi	
nacionalizirati	zasebne	pokojnin-
ske	sklade.	

Četrtek,  
27. novembra

Znova	je	tlelo	nezadovoljstvo.	Sin-
dikati	so	zavrnili	vladni	predlog	pri-
bliževanja	in	oblikovali	svojega	ter	
sporočili,	da	bodo	v	primeru,	če	ga	
vlada	ne	sprejme,	pripravili	proteste.	

Vlada	je	obravnavala	akcijski	na-
črt	intervencijskih	dejavnosti	zara-
di	nedavnih	poplav.	Izračunala	je,	
da	bodo	intervencijska	in	dodatna	
vzdrževalna	dela	skupaj	stala	okoli	
37	milijonov.

Mehiški	predsednik	Enrique	Pe-
na	Nieto	je	po	množičnih	protestih	
zaradi	izginotja	in	domnevnega	po-
boja	študentov	napovedal	korenite	
spremembe	v	policijskih	silah.

Organizacija	držav	izvoznic	nafte	
se	je	odločila	ohraniti	črpanje	nafte	
pri	dosedanjih	30	milijonih	sodov	
dnevno,	zaradi	česar	so	cene	nafte	
doživele	nov	padec.

Nemška	vlada	je	odločila,	da	bo	
moralo	imeti	več	kot	sto	največjih	
nemških	podjetij	v	svojih	nadzornih	
svetih	najmanj	tretjino	žensk.

Petek,  
28. novembra

Parlamentarni	odbor	za	zunanjo	
politiko	je	razpravljal	o	pobudi	o	ta-
kojšnjem	priznanju	Palestine	kot	ne-
odvisne	države.	Slišali	smo,	da	mu	
je	večina	naklonjena,	a	izrekli	so	le	
dva	glasova	podpore.

Napovedana	so	bila	pogajanja	
med	vlado	in	sindikati	javnega	
sektorja.	A	se	niso	zgodila;	vladna	
stran	je	namreč	sporočila,	da	potre-
buje	več	časa	za	preučitev	sindikal-
nega	predloga.

Okoli	20	članov	Državljanske	li-
ste,	ki	so	se	zbrali	na	izrednem	kon-
gresu	stranke,	je	zavrnilo	predlog	o	
razpustitvi	stranke.

Iz	Nacionalnega	inštituta	za	javno	
zdravje	so	sporočili,	da	so	v	Sloveni-
ji	izbruhnile	ošpice.

Britanski	premier	David	Came-
ron	je	evropske	voditelje	pozval,	naj	
podprejo	njegov	predlog	o	strožjih	
pravilih	za	priseljence.	

Avstrijska	policija	je	izvedla	ob-
širno	akcijo,	v	kateri	so	aretirali	13	
ljudi,	ki	naj	bi	novačili	borce	za	Is-
lamsko	državo	v	Siriji.

Papež	Frančišek	je	bil	na	obisku	
v	Turčiji.	Pozval	je	h	končanju	fun-
damentalizma	in	dejal,	da	se	pokoli	
v	Siriji	in	Iraku	ne	bodo	končali	z	
vojaškim	posegom,	temveč	z	med-
verskim	dialogom.

Sobota,  
29. novembra

Na	volilnem	kongresu	Nove	Slo-
venije	sta	se	za	predsedniško	me-
sto	pomerila	dosedanja	predsedni-

ca	Ljudmila	Novak	in	podpredse-
dnik	Aleš	Hojs.	Več	podpore	je	do-
bila	že	uveljavljena	gospa.	

Pretresla	nas	je	novica	o	smrtih	
ravnatelja	mariborske	srednje	šole,	
ki	je	doživel	medijski	linč	po	objavi	
posnetka	na	spletu.

Pojavljalo	se	je	vse	več	ugibanj,	ali	
je	svet,	predvsem	pa	Evropa,	pred	
novo	hladno	vojno.	Angela	Merkel	
je	namreč	postala	oster	kritik	Vladi-
mirja	Putina	in	zdelo	se	je,	da	reto-
riko	še	zaostruje.	

Španski	premier	Mariano	Rajoy	
je	prvič	po	simboličnem	glasovanju	
o	samostojnosti	obiskal	Katalonijo,	
kjer	je	poudaril,	da	ne	bo	dovolil	iz-
podbijanja	narodne	enotnosti.

Britanski	premier	Cameron	je	na	
svoj	način	priznal,	da	mu	je	Mer-
klova	stopila	na	prste:	omilil	je	ra-
dikalen	načrt	svoje	vlade	o	omejitvi	
priseljevanja,	saj	ga	je	nemška	kan-
clerka	opozorila,	da	ne	bo	tolerira-
la	posega	v	prost	pretok	delavcev.

Sodišče	je	odločilo,	da	nekdanji	
predsednik	Mubarak	ni	kriv	za	smrt	
protestnikov	leta	2011.	Veliko	Egip-
čanov	je	bilo	zgroženih.

Nedelja,  
30. novembra

Koalicijske	stranke	so	sestankova-
le	–	govorile	so	predvsem	o	varčeva-
nju	v	javnem	sektorju.

Švicarji	so	izvedli	tri	referendume	
in,	kot	so	kazali	prvi	uradni	rezulta-
ti,	vse	tri	zavrnili:	o	drastični	prepo-
vedi	priseljevanja,	ukinitvi	davčnih	
ugodnosti	za	tuje	milijonarje	in	po-
večanju	zlatih	rezerv	doma.

Zaradi	smrti	iz	malomarnosti	je	
mati	žrtve	ponesrečenega	malezij-
skega	letala	na	Evropskem	sodišču	
za	človekove	pravice	vložila	tožbo	
zoper	kijevske	oblasti	v	znesku	800	
tisoč	evrov.	

Papež	Frančišek	in	Bartolomej	I.	
sta	podpisala	skupno	izjavo,	v	kate-
ri	sta	izrazila	voljo	za	premostitev	

razkola	med	katoliško	in	pravoslav-
no	cerkvijo.	

Na	jugu	Francije	so	se	spopadali	z	
najhujšimi	poplavami	v	zadnjih	15	
letih,	zaradi	česar	je	moralo	svoje	
domove	zapustiti	več	kot	1500	ljudi.	

Ponedeljek,  
1. decembra

S	ponosom	so	predstavniki	vlade	
povedali,	da	so	po	večurnih	poga-
janjih	dosegli	dogovor	s	sindikati		
javnega	sektorja	in	parafirali	dogo-
vor	o	varčevalnih	ukrepih	za	priho-
dnje	leto.

Finančno	ministrstvo	je	objavilo	
predlog	zakona	o	obdavčitvi	sladkih	
pijač,	iz	katerega	je	bilo	moč	raz-
brati,	da	se	trošarine	za	posamezne	
skupine	pijač	gibljejo	od	pet	do	20	
centov	na	liter.

Prvi	mož	ruskega	energetskega	ve-
lika	Gazprom	je	potrdil,	da	je	pro-
jekt		gradnje	plinovoda	Južni	tok	
končan.	»Projekt	je	končan.	To	je	
to,«	je	dejal	Aleksej	Miller,	predse-
dnik	Putin	pa	je	krivdo	za	takšno	
odločitev	pripisal	politiki	Evropske	
unije.

V	Franciji	so	lastniki	in	direktorji	
podjetij	protestirali	proti	pretiranim	
davkom	in	nepotrebni	birokraciji.

Torek,  
2. decembra

Obisk	v	Sloveniji	so	začeli	pred-
stavniki	Mednarodnega	denarne-
ga	sklada,	katerih	namen	je	bil	pre-
učitev	razmer	v	slovenskih	javnih	
financah.

Kandidat	za	ministra	za	gospo-
darski	razvoj	in	tehnologijo	Zdrav-
ko	Počivalšek	je	na	odboru	DZ	za	
gospodarstvo	predstavil	svoje	cilje	
in	prve	ukrepe.

Na	GZS	so	bili	slabe	volje:	ker	se	
je	vlada	odrekla	varčevanju	v	jav-
nem	sektorju,	obenem	pa	vztraja	
pri	100	milijonov	evrov	dodatnih	
obremenitev	gospodarstva,	so	se	
umaknili	iz	pogajanj	o	novem	soci-
alnem	sporazumu.

Zunanji	ministri	članic	Nata	so	
znova	obsodili	dejanja	Rusije	v	
ukrajinski	krizi.

V	Keniji	so	 islamski	skrajne-
ži	vstopili	v	kamnolom,	tam	loči-
li	muslimane	od	kristjanov	in	sle-
dnje	pobili.	

Zaradi	neizpolnjenih	obljub	o	fi-
nanciranju	je	Svetovni	program	za	
hrano	ustavil	pomoč	v	hrani	za	več	
kot	1,7	milijona	sirskih	beguncev	v	
Jordaniji,	Libanonu,	Turčiji,	Iraku	
in	Egiptu.

Večina je bila z ministrskim 
kandidatom zadovoljna.

Znova se je govorilo o protestih.

Življenje si je vzel ravnatelj 
mariborske srednje šole, 
znan z videoposnetka na 

spletu.

V akcijo je bilo vključenih 
900 avstrijskih policistov.

Strinjala sta se, da je skrb za 
edinost kristjanov izrednega 

pomena.

Dogovor je bil sklenjen.

Češka, Avstrija in Madžarska so se znašle v nam dobro 
znanem ledenem oklepu.

Novoletna okrasitev krožišča nevarna?
Na	Mestni	občini	Velenje	so	bili	zelo	začudeni	nad	mnenjem	Direkcije	

za	ceste,	da	krožišča	pod	velenjskim	gradom	ne	smejo	»novoletno«	okrasi-
ti,	ker	s	tem	ogrožajo	prometno	varnost.	Zanj	so	lansko	leto	naročili	prav	
posebno	dekoracijo.	»Dvomim,	da	bi	ta	razsvetljava	to	povzročala,	mi	je	pa	
osebno	žal,	ker	se	mi	zdi	to	ena	najbolj	atraktivnih	točk	na	velenjski	vpa-
dnici,«	pravi	župan	Bojan	Kontič,	ki	obljublja,	da	bodo	za	tja	predvideno	
okrasitev	namestili	na	kakšni	drugi	vidni	točki.

Center	Velenja	bo	tudi	lepo	okrašen,	podobno	kot	lani,	ne	pa	več	tako	
bahavo	kot	leta	pred	tem.	Za	novoletno	okrasitev	bodo	namenili	25	tisoč	
evrov,	saj	bodo	tudi	tokrat	na	račun	varčevanja	na	tem	področju,	povečali	
sredstva	za	socialo.

n
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Za dobre projekte 
dober denar
Država in EU sta Šoštanju v osmih letih 
nakazala skoraj 8 milijonov evrov

Milena Krstič - Planinc

Šoštanj – Projektna skupina, ki se 
je v Občini Šoštanj ukvarjala z raz-
pisi, tako evropskimi kot državnimi, 
je v zadnjih osmih letih za različne 
projekte pridobila precej sredstev: 
iz državnega proračuna blizu 3,1 
milijon evrov, iz Evrope pa 4,8 mi-
lijona evrov.

»Ponosen sem na projektno sku-
pino in vse, ki so sodelovali pri pri-
pravi projektov,« pravi župan Ob-
čine Šoštanj Darko Menih. »Vsak 
evro, ki so ga uspeli potegniti v Šo-
štanj, je bil pomemben. Z njim smo 
ustvarili kar smo si začrtali in želeli, 
in odpravljali posledice, ki nam jih 
je povzročala narava.«

Glavnino denarja, ki so ga prejeli 
iz državnega proračuna, so name-
nili za odpravo posledic naravnih 
ujm, ki so precej pogosto pustošila 
po občini. »Skoraj vsako leto nam 
jo je narava zagodla in tega nismo 
mogli preprečiti. Priza-
dele so nas popla-
ve, plazovi, žled 
... Ministrstvo za 
okolje in prostor 
nam je večkrat 
priskočilo na 
pomoč, tako da 
moramo biti zado-
voljni.« 

Velik del sredstev, ki so 
jih pridobili iz Evropske unije, so na 
eni strani oplemenitili v objektih, ki 
pričajo o bogati kulturni dediščini 
(vila Mayer z vrtom, Muzej Usnjar-
stva na Slovenskem), objektih, ki 
plemenitijo bivanje (Rekreacijsko 
kulturno središče Reks v Ravnah 
pri Šoštanju) in na komunalni in-
frastrukturi (kanalizaciji Lokovica 
in Ravne, kohezijski projekti):

Črpanje po letih
Leta 2007 so prihodki iz državne-

ga proračuna in EU znašali 213.000 
evrov, največ so jih porabili za ure-
ditev ceste v Skornem, za kar je dr-
žava namenila 118.000 evrov. 

Leta 2008 je bilo teh prihodkov 
že več, 333.000 evrov. Med projek-
ti sta bila z njimi najbolj podprta 
telovadnica pri novi osnovni šoli v 
Šoštanju (država je prispevala pre-
ko 400.000 evrov) in muzej usnjar-
stva, za katerega je Evropa nameni-
la 183.000 evrov.

Preko milijon evrov je prišlo v 
občino Šoštanj leta 2009, največ iz 
EU za muzej usnjarstva – 280.000 
evrov, in vilo Mayer 346.000 evrov, 
država pa je istega leta za odpravo 
posledic neurja in cesto Metleče na-
menila skoraj 320.000 evrov. 

Leta 2010 so prihodki iz državne-
ga proračuna in sredstva EU skupaj 

znašala 730.000 evrov. Tega leta je 
bila država posebej radodarna, a ta-
ka je bila tudi narava. Samo za sa-
nacijo plazov je šlo 360.000 evrov, 
Evropa pa je za Reks Ravne naka-
zala 241.000 evrov. 

Nekaj več kot leto pred tem, 
740.000 evrov, so dobili nakaza-

nih leta 2011. Dr-
žavni proračun je 
320.000 evrov name-
nil za sanacijo plazov, 

210.000 evrov za cesto 
v Topolšico, Evropa pa je 

210.000 evrov namenila kana-
lizaciji Lokovice. 

Skoraj 700 tisoč so prejeli tudi 
v letu 2012. Med sredstvi, ki jih je 
Šoštanju namenila država, izstopa 
cesta Florjan – Grebenšek, med 
evropskimi sredstvi pa kanalizacija 
Lokovica, ki so jo podprli s skoraj 
pol milijona evri.

Največ lani 
Najbolj plodno leto pa je bilo leto 

2013. V Šoštanj je prišlo 2 milijo-
na 600 tisoč evrov, od tega iz drža-
ve blizu 900.000 (dobrih 450.000 
evrov za sanacijo po poplavah, 
skoraj 200.000 za cesto Florjan 
in 180.000 za kohezijo – vodo-
vod), iz Evrope pa 1.700.000 (do-
ber milijon za kohezijo – vodovod, 
400.000 evrov za kanalizacijo Rav-
ne in 300.000 evrov za kohezijo – 
kanalizacijo).

Do konca septembra letos pa so 
v Občini Šoštanj prejeli 1.500.000 
evrov, od tega je glavnino – 
1.300.000 – prispevala EU za ko-
hezijski projekt vodovod, država pa 
je za ta projekt Šoštanju namenila 
250.000 evrov.

Zdaj so se prijavili na razpis Fun-
dacije za šport za projekt Športne-
ga parka Tresimir. »Čakamo rezul-
tate in upamo na najboljše,« pravi 
župan Menih. n

Tatjana Podgoršek

Šmartno ob Paki, 28. novembra 
– V prostorih uprave Občine Šmar-
tno ob Paki je tamkajšnji župan 
Janko Kopušar minuli petek pod-
pisal pogodbo s podjetjem Kost-
mann s sedežem v Slovenj Gradcu 
o izgradnji javnega kanalizacijskega 
omrežja v naselju Paška vas. Vre-
dnost pogodbe je 430 tisoč evrov 
brez DDV, projekt pa je v celo-
ti vreden več kot 500 tisoč evrov. 
Zanj je lokalna skupnost na 8. jav-
nem pozivu za razvoj regij pridobi-
la blizu 380 tisoč evrov. Na razpisu 
izbrano avstrijsko podjetje bo dela 
na trasi začel izvajati predvidoma 
po novoletnih praznikih, končati 
pa jih mora po pogodbi do konca 
junija 2015. Nadzor nad opravlje-
nimi deli bo izvajalo Komunalno 
podjetje Velenje.

Največja samostojna 
naložba v letu 2015

Kopušar je ob tej priložnosti de-
jal, da je bila največja samostojna 
naložba lokalne skupnosti v letu 
2015 načrtovana že kar nekaj časa. 
Zgradili bodo dobrih 1400 metrov 
javnega kanalizacijskega omrežja, 
več kot 1000 metrov sekundarnih 
priključkov, na novo pa se bo na jav-
no kanalizacijo priključilo 55 stano-
vanjskih objektov. Pričakujejo tvor-
no sodelovanje vseh vpletenih, str-
pnost, saj bo gradbišče v strnjenem 

naselju, ter sprotno reševanje more-
bitnih težav. 

Zadovoljstvo nad naložbo sta iz-
razila predsednik odbora vaške sku-

pnosti Paška vas in občinski svetnik 
iz tega okolja Franc Drofelnik ter 
Jože Slemenšek. »Končno smo do-

čakali začetek. Veselimo se javne 
kanalizacije, posodobitve cestne in-
frastrukture, želimo pa si še poso-
dobitev javne razsvetljave,« je med 

drugim menil Drofelnik. 
Po besedah direktorja podjetja 

Kostmann Bernharda Jakopitscha 
so možnost izvedbe projekta sko-
rajda že odpisali, saj je od izvedbe 
razpisa do podpisa pogodbe minilo 
veliko časa. »Takoj ko bomo uredili 
vse formalne pogoje, bomo zače-
li. Izkušnje imamo, prepričan sem, 
da bomo tudi s krajani in predstav-
niki vaške skupnosti delali z roko 
v roki.« Povedal je še, da so v Slo-

veniji prisotni 10 let in da so z ve-
lenjskim komunalnim podjetjem že 
sodelovali.

Naslednji projekt 
Gavce

Janko Kopušar nam je še povedal, 
da bo na javno komunalno omrež-
je v lokalni skupnosti priključenih 
blizu 900 objektov. Na vprašanje, 
katero naselje bo naslednje na vrsti, 

pa je odgovoril: »Gradbeno dovolje-
nje imamo pridobljeno za naselje 
Gavce. Tu je predvidena dvofazna 
izgradnja, najprej v nižinskem, na-
to v višjem predelu. Z nestrpnostjo 
pričakujemo nov javni razpis za pri-
dobitev državnega ali EU denarja, 
nanj se bomo takoj prijavili.« 

Projekte za ureditev kanalizacije 
pripravljajo še za manjkajoči del 
Rečice ob Paki, Šmartnega ob Pa-
ki in spodnji predel Malega Vrha, 
na gradbeno dovoljenje pa čakajo 
za skupen projekt z občino Braslov-
če za gospodinjstva na desnem bre-
gu reke Pake.

n

Pred vrati največja naložba v letu 2015
Podpisali pogodbo za izgradnjo kanalizacije v Paški vasi – Več kot 500 tisoč evrov vreden 
projekt bo končan do konca junija prihodnje leto

S podpisa pogodbe za izgradnjo kanalizacije v naselju Paška 
vas

Zgradili bodo dobrih 
1400 metrov primarnega 
in več kot 1000 metrov 
sekundarnega omrežja; 
nanj se bo priključilo 55 
stanovanjskih objektov 

Projekt je vreden več 
kot 500 tisoč evrov, od 
tega je lokalna skupnost 
pridobila na razpisu 
blizu 380 tisoč evrov 
nepovratnega denarja

Darko Menih: »Projektna 
skupina in pripravljalci 

projektov so nalogo 
opravili dobro.«

Zanimivi učni parki
V začetku letošnjega leta smo na 

Ljudski univerzi Velenje v okviru pro-
jekta LAS Učni parki Šaleške doli-
ne, začeli izdelavo sedmih učnih par-
kov. Slednja je potekala na podružnič-
nih osnovnih šolah v Velenju ter na 
osnovni šoli Karla Destovnika Kaju-
ha Šoštanj in osnovni šoli Bratov Le-
tonje v Šmartnem ob Paki. Partnerji 
v projektu so bili OŠ Livada, OŠ Mi-
he Pintarja Toleda, OŠ Gustava Šili-
ha, OŠ Antona Aškerca, OŠ Gorica, 
OŠ Karla Destovnika Kajuha Šoštanj, 

OŠ Bratov Letonje Šmartno ob Paki, 
Center za vzgojo, izobraževanje in 
usposabljanje Velenje, Mestna obči-
na Velenje, Občina Šoštanj, Funda-
cija Sadni gozd ter Rod tabornikov 
Jezerski zmaj.

Projekt sofinancira Evropski kmetij-
skei sklad za razvoj podeželja ter LAS 
- Društvo za razvoj podeželja Šaleške 
doline. Idejno zasnovo za učne parke 
je prispeval znani velenjski oblikova-
lec Miha Cojhter. Posebnost izdela-
nih učnih parkov je, da je vsak pose-
ben in edinstven. Vrtovi z dvignjenimi 
gredicami na podružničnih osnovnih 
šolah so nastali tudi z nesebično po-

močjo staršev učencev. Očetje so po-
magali pri težjem fizičnem delu (po-
stavljanje visokih gred), mamice pa 
so potem barvale les in z otroki po-
sejale zelišča ter zelenjavo. Otroci so 
bili najbolj veseli, ker so lahko brez 
strahu, da bi se umazali, pomagali pri 
saditvi. Posadili so zdravilna zelišča, 
vrtnine in cvetlice, ki so jih prej vzgo-
jili v lončkih. Otroci so lahko opazo-
vali, kako raste zelenjava, in ko je bi-
la dovolj velika, so jo lahko obrali ter 
uporabili. Po izdelanih učnih parkih, 

smo pri vsaki podružnični osnovni 
šoli posadili še avtohtona sadna dre-
vesa in sadne grmovnice. Skupaj kar 
100 dreves.

Projekt prispeva k dvigu usposo-
bljenosti in krepi človeški potencial v 
kmetijstvu in gozdarstvu. S tem tudi 
neposredno in medsebojno ugodno 
vpliva na izboljšanje kakovosti okolja 
ter življenja na podeželju. Projekt je 

namenjen predvsem mladim prebi-
valcem podeželja (učencem podežel-
skih osnovnih šol), da spoznajo in se 
naučijo, kako pridelati zelenjavo ter 
kaj vse se da iz nje narediti. Med po-
tekom projekta je nastal nov izobra-
ževalni program za mladino, v okviru 
katerega je nastala tudi poučna brošu-
ra. Z njeno pomočjo bodo otroci lah-

ko spoznali vrt skozi vse letne čase, v 
njej pa se najde tudi recept za pripra-
vo sezonske solate.

Veseli smo, da smo s pomočjo pro-
jekta Učni parki Šaleške doline uspeli 
učencem na zanimiv način prikazati 
enostavno izdelavo svojega zeliščnega 
ali zelenjavnega vrta.

n

Energetsko (ne)
upravljanje javnih stavb

Velenje – V torek, 9. decembra, bo na Šolskem centru potekala konferen-
ca s primeri dobrih praks o energetskem (ne)upravljanju javnih stavb. V 
okviru nove finančne perspektive bodo partnerji TIM OVE URE (Trajno-
stne informacijske mreže obnovljivih virov energije in učinkovite rabe ener-
gije) skupaj s predstavniki ministrstev predstavili dosedanje ukrepe in pri-
hranke energetsko saniranih stavb zavodov ter na osnovi izkušenj predlagali 
smernice za nadaljnje energetske sanacije in energetsko upravljanje stavb.

n mkp

V 
osmih letih 

iz državnega 
proračuna 3,1 

milijona evrov, iz 
EU 4,8 milijona 

evrov



8

Naš  čas, 4. 12. 2014, barve:  CMYK,  stran 8

	 4.	decembra	2014

Kako poteka uvajanje 
prvega tujega jezika 
v 2. razred, smo 
preverili v OŠ Gorica 

Milena Krstič – Planinc

Velenje, 21. novembra	–	V	šolskem	
letu	2014/2015	se	je	v	Sloveniji	za-
čelo	postopno	uvajanje	poučevanja	
prvega	tujega	jezika	v	2.	razredu	
osnovnih	šol.	Osnovna	šola	Gorica	
je	ena	od	enainšestdesetih	sloven-
skih	šol,	ki	sodeluje	v	državnem	pro-
jektu	uvajanja	prvega	tujega	jezika	
v	2.	razred,	ena	od	sedmih	na	celj-
skem	območju	in	edina	v	Velenju.	

Kako	je	to	videti,	smo	preverili	
v	podružnični	osnovni	šoli	Vinska	
Gora	pri	profesorici	razrednega	po-
uka	Jasni Ovnik. Dvakrat	tedensko	
poučuje	angleščino	v	dveh	2.	razre-
dih	na	matični	šoli	Gorica	in	enem	
v	podružnični	osnovni	šoli	Vinska	
Gora,	kjer	je	tudi	razredničarka	in	
poučuje	še	ostale	predmete.	Med	
študijem	se	je	vzporedno	izobraže-

vala	za	zgodnje	poučevanje	angle-
škega	jezika	in	za	to	pridobila	ustre-
zen	certifikat.

»Zgodnje	učenje	angleškega	jezi-
ka	na	naši	šoli	ni	novost,«	je	najprej	
povedala.	»Staršem	smo	v	zadnjih	
sedmih	letih	že	ponujali	možnost,	
da	se	njihovi	otroci	učijo	tujega	jezi-
ka	kot	interesno	dejavnost	v	prvem,	
drugem	in	tretjem	razredu.	Vselej	je	
bilo	zelo	veliko	zanimanja.	Učenci	
so	radi	prihajali,	starši	pa	so	bili	tudi	
veseli,	ker	je	bil	krožek	brezplačen.	
Tudi	s	tega	vidika	je	zgodnja	uved-
ba	jezika	za	vse	učence	dobrodošla.	
Učenje,	ki	je	vključeno	v	pouk,	nudi	
vsem	otrokom	enake	možnosti,	ne	le	
tistim,	ki	imajo	starše	z	debelejšimi	
denarnicami	in	lahko	svojim	otro-
kom	to	omogočijo,«	razmišlja.

Glede	pomislekov,	da	so	otroci	še	

premajhni	za	zgodnje	učenje	jezika,	
pa	pravi,	da	izkušnje	kažejo	druga-
če.	»Seveda	mora	biti	pristop	ustre-
zen.	Od	učencev	se	ne	pričakuje,	da	
se	bodo	po	letu	ali	dveh	znali	pogo-
varjati	v	tujem	jeziku.	Poudarek	je	
na	poslušanju	in	razumevanju,	po-
imenovanju	stvari	in	v	skladu	z	uč-
nim	načrtom	tesno	povezano	s	cilji,	
vsebinami	in	dejavnostmi	pri	drugih	
šolskih	predmetih.	Medpredmetno	
poučevanje	je	videti	tako,	da	če	se	
na	primer	pri	spoznavanju	okolja	
učimo	o	živalih	v	gozdu,	polju,	vrtu	
...,	jih	pri	uri	angleščine	poimenuje-
mo,	razvrščamo,	iščemo	slike,	se	gi-
bljemo	kot	živali	in	naučimo	pesem.	
Ali	pa	na	primer,	ko	pri	matematiki	
seštevamo	in	odštevamo,	pri	angle-
ščini	to	snov	utrjujemo	z	dodatnimi	
dejavnostmi,	didaktičnimi	igrami.	

Pri	angleščini	tako	dosegamo	tudi	
učne	cilje	drugih	predmetov.«

Kadar	je	pouk	angleščine,	ta	pote-
ka	ves	čas	v	angleškem	jeziku.	»Ve-
dno	se	na	začetku	ure	z	neko	čarob-
no	palico	začaramo	v	tuji	jezik	in	to	
je	otrokom	zelo	všeč,«	pravi	profeso-
rica,	učenci	pa	so	to	potrdili.

Pa	učenci?	Navdušeni	so.	
»My	name	is	Jaka«,	se	je	predsta-

vil	Jaka Pogorelc.	»Všeč	so	mi	igrice,	
všeč	mi	je	poslušanje	drugih,	kako	se	
predstavijo	...«	Miha Podpečan	je	za-
čel	s:	»How	are	you?«	Najbolj	pa	mu	

je	všeč,	ko	ga	učiteljica	po	angleško	
vpraša,	če	je	videl	kakšno	žival,	ali	
pa,	če	sam	koga	drugega	vpraša,	ali	
ima	sestrico,	brata.	Ema Lesjak	je	po-
vedala,	kako	se	računa	po	angleško.	
»Five	plus	four	is	equal	nine.«	Ker	se	
to	tudi	da!	»Naučili	pa	smo	se	tudi	že	
nekaj	pesmic,«,	je	še	dodala.	

n

IZOBRAŽEVANJE

»Začaramo se v tuji jezik«

Zakaj je (tudi) 
dobro

Mlajši	otroci	še	nimajo	toli-
ko	zadreg,	upajo	si	posnema-
ti	besede,	poskušati,	sodelova-
ti.	Starejši	se	velikokrat	bojijo,	
da	bodo	povedali	kaj	narobe.	
Zgodnje	učenje	tujega	jezika	
ni	učenje	slovnice,	gre	bolj	za	
komunikacijo.

Jasna Ovnik: »Vedno se na 
začetku ure začaramo v tuji 

jezik.«

Jaka Pogorelc Miha Podpečan Ema Lesjak

Med poukom. Poudarek je na komunikaciji, ne na slovnici.

Sodelujejo z več kot 300 
podjetji – V katalogu 
180 programov 

Tatjana Podgoršek

Velenje, 26. novembra –	V	pro-
storih	Medpodjetniškega	izobra-
ževalnega	centra	(MIC),	ki	deluje	
pod	okriljem	Šolskega	centra	Ve-
lenje	(ŠCV),	je	bila	sredi	prejšnje-
ga	tedna	priložnostna	slovesnost.	
Na	njej	je	podjetje	Daihen	Varstroj	
iz	Lendave	podarilo	MIC-u	najso-
dobnejši	digitalni	varilni	aparat	za	
raziskovalne	in	študijske	namene.	
Vrednost	donacije	je	10	tisoč	evrov.	
Na	strokovnem	srečanju	s	predstav-
niki	gospodarstva	in	ministrstva	za	
izobraževanje,	znanost	in	šport,	ki	
se	ga	je	med	drugimi	udeležil	tudi	
Yoshiaki	Makino	–	vodja	oddelka	
za	politično-gospodarske	zadeve	na	
veleposlaništvu	Japonske	v	Slove-
niji,	pa	so	pozornost	namenili	po-
menu	sodelovanja	MIC-a	in	ŠCV	z	
gospodarstvom.

Rastejo z 
gospodarstvom

Mag.	Ivan	Kotnik,	direktor	ŠCV,	
nam	je	ob	tej	priložnosti	dejal,	da	
si	rasti	brez	sodelovanja	z	gospodar-
stvom	ne	znajo	predstavljati.	Rad	

se	pohvali,	da	rastejo	z	njim	že	55	
let	oziroma	vse	od	začetka	delova-
nja	rudarske	šole,	ki	je	nastala	kot	
potreba	Premogovnika	Velenje.	»V	
gospodarstvu,	predvsem	v	industri-
ji,	se	zavedajo,	da	brez	kakovostne	
opreme	kakovostno	izobraževanje	
kadrov	ni	mogoče.	Zato	so	takšne	

donacije,	kot	je	tokratna,	preredke,	
tako	strašno	redke	pa	tudi	ne.	Kar	
nekaj	opreme	imamo	od	Revoza,	
Gorenja,	Premogovnika	in	še	neka-
terih	podjetij.	Z	leti	takšno	obliko	
sodelovanja	širimo	ven,	zunaj	meja	
Slovenije.	Že	dolgo	se	namreč	zave-
damo,	da	je	slovenski	izobraževalni	
trg	za	nas	premajhen.	Tako		dobiva-

mo	nove	partnerje,	ti	pa	z	našo	po-
močjo	iščejo	sodelovanje	na	trgih	
JV	Evrope,	kjer	potem	nastopamo	
skupaj.«

Po	Kotnikovih	zagotovilih	v	so-
delovanju	s	socialnimi	partnerji	in	
pristojnim	ministrstvom	beležijo	ve-
liko	primerov	dobre	prakse	v	Bo-

sni	in	Hercegovini,	Srbiji,	Črni	go-
ri,	Makedoniji,	v	državah,	kamor	
odhajajo	v	projektu	mobilnosti	nji-
hovi	dijaki	na	šesttedensko	prakti-
čno	izobraževanje	(Malta,	Nemčija,	
Avstrija,	Švedska,	Italija).	Vse	bolj	
organizirano	prihajajo	na	izobra-
ževanje	na	šole	centra	tudi	dijaki	
iz	tujine.	

Izzivov	na	tem	področju	je	veli-
ko,	meni	sogovornik.	Največ	tam,	
kjer	že	izvajajo	oblike	sodelovanja	
z	gospodarstvom:	v	elektrotehniki,	
računalništvu,	strojništvu,	rudarstvu	
in	ekotehnologiji,	v	storitvenih	de-
javnostih,	z	MIC-e	še	pri	alterna-
tivnih	virih	energije.	»V	prihodnje	

bomo	poskušali	pokriti	vse	potrebe	
izobraževanja	na	omenjenih	podro-
čjih	za	pridobitev	certifikata	nacio-
nalnih	poklicnih	kvalifikacij	in	dru-
gih	potrdil	o	uspešno	opravljenem	
izobraževanju.	Po	drugi	strani	pa	
želimo	usposobiti	s	funkcionalni-
mi	znanji	že	zaposlene,	predvsem	
pa	mlade,	ki	prihajajo	iz	izobra-

ževalnih	sistemov,	a	nimajo	ustre-
znih	praktičnih	znanj.«	Računajo,	
da	bodo	lahko	v	projektu	mobilno-
sti	v	prihodnje	pošiljali	na	prakso	
v	druge	države	200,	300	ali	še	več	
dijakov,	na	prototipno	proizvodnjo,	
nulte	proizvodne	serije,	inkubatorje	
…	»Skratka	vse	zgodbe,	ki	jih	mladi	
potrebujejo	za	to,	da	bodo	uspešni	v	
poklicnem	življenju,	bodo	potekale	
v	veliki	meri	tudi	z	našo	pomočjo«,	
je	še	dejal	Kotnik.

Na opremi ni prahu
Po	zagotovilih	vodje	MIC-a	Dar-

ka	Lihtenekerja	sodelujejo	z	gospo-
darstvom	v	pedagoškem	procesu	in	

tudi	na	ostalih	področjih,	pomemb-
nih	pri	usposabljanju	dijakov,	štu-
dentov	in	zaposlenih	za	delo.	So-
delujejo	z	več	kot	300	slovenskimi	
podjetji	in	v	različnih	projektih	tudi	
z	vsaj	15	v	tujini.	V	katalogu	imajo	
180	programov,	podprtih	s	kakovo-
stnimi	mentorji	in	opremo,	tako	da	
si	lahko	vsako	podjetje	izbere	po-
dročje,	za	katerega	želi	izobražene	
kadre.	Opremo,	ki	jo	imajo,	izko-
riščajo	dijaki,	študenti,	Fakulteta	
za	energetiko,	nekateri	samostojni	
obrtniki,	nekatera	ugledna	podje-
tja	v	svetu.	»Ničesar	ne	skrivamo	
in	vsako	stvar	uporabimo.	Na	naši	
opremi	ni	prahu.«	Tudi	v	prihodnje	
bodo	izobraževali	udeležence	tako,	
da	bodo	ti	zaposljivi.

n

Šola pomaga tlakovati tudi poklicno pot

Mag.	Matjaž	Vnuk,	predsednik	
uprave	Varstroja	Lendava	kot	del	
korporacije	Daihen	s	sedežem	v	
Osaki:	»Takšni	centri,	kot	je	ŠCV,	
morajo	z	roko	v	roki	sodelovati	z	
gospodarstvom	in	obratno,	sicer	
se	branža	ne	bo	razvijala.	Varil-
ci	sodijo	med	deficitarne	pokli-
ce	in	skupaj	se	borimo	proti	po-
manjkanju	z	vse	boljšo	tehnologi-
jo,	robotizacijo,	izobraževanjem.	
Ti	poklici	pridobivajo	pomen	in	
moramo	jim	zagotoviti	potrebno	
infrastrukturo.	Ekipa	na	ŠCV	to	
dobro	počne.«

Branko	Meh,	predsednik	Obr-
tno-podjetniške	zbornice	Slove-
nije:	»Naša	zbornica	je	pomemb-
nen	in	dolgoletni	partner	ŠCV-ja	
in	s	tem	tudi	MIC-a	predvsem	v	
poklicnem	izobraževanju.	Sedaj	
od	nas	Evropa	zahteva	še	dualno	
izobraževanje,	kar	je	za	vse	nov	
izziv.	O	tem	se	moramo	s	pred-
stavniki	vlade,	pristojnega	mini-
strstva,	gospodarske	zbornice	te-
meljito	pogovoriti	in	izdelati	za	
vse	vpletene	vzdržen	sistem.	Me-
nim,	da	je	obstoječi	izobraževalni	
sistem	treba	še	nadgraditi.«

Dan odprtih vrat v 
ŠENT-u

Velenje, 28. novembra –	November	je	bil	mesec	preprečevanja	zasvoje-
nosti.	Da	bi	opozorili	na	ta	družbeni	problem,	so	v	Dnevnem	centru	za	
zmanjšanje	škode	zaradi	drog,	ki	pod	okriljem	ŠENTA	(Slovensko	zdru-
ženje	za	duševno	zdravje)	deluje	tudi	v	Velenju,	v	petek	dopoldne	pripra-
vili	dan	odprtih	vrat.	

Fanika	Lončar,	strokovna	delavka	v	dnevnem	centru,	ki	za	svoje	delova-
nje	uporablja	prostore	Mestne	četrti	desni	breg	na	Kersnikovi	1,	nam	je	
povedala,	da	so	z	obiskom	zadovoljni.	»Dan	odprtih	vrat	smo	pripravili	ta-
ko	za	naše	uporabnike	kot	njihove	svojce,	še	posebej	pa	za	tiste,	ki	imajo	
težave	z	zasvojenostjo,	pa	nas	še	niso	poiskali.	Veseli	smo	bili	tudi	vsakega	

obiskovalca,	ki	ga	problematika	zasvojenosti	zanima	in	je	želel	preprosto	
izvedeti	več	o	našem	delu,«	smo	izvedeli	v	uvodu.	Dogajanje	v	centru	je	
bilo	živahno.	Uporabniki	so	namreč	izdelovali	adventne	venčke	in	okraske	
za	jelko,	pri	čemer	so	bili	zelo	spretni.	Material	so	nabrali	sami	že	dan	prej,	
izvemo.	Niso	želeli,	da	jih	fotografiramo,	so	pa	povedali,	da	radi	prihajajo	
v	tople	in	prijazne	prostore.	Lončarjeva	k	temu	doda:	»K	nam	največkrat	
pridejo	tisti,	ki	živijo	v	Velenju	in	okolici,	mi	pa	gremo	tudi	na	teren,	kjer	
poskrbimo	tudi	za	koroške	zasvojence.	Naš	dnevni	center	je	odprt	od	po-
nedeljka	do	petka	med	8.	in	14.	uro.	V	hladnejših	mesecih	ostajajo	upo-
rabniki	z	nami	tudi	po	več	ur.«	

V	dnevnem	centru	so	vedno	na	voljo	tudi	svojcem	zasvojencev,	ki	imajo	
veliko	vprašanj.	»Pri	nas	dobijo	prave	informacije,	kar	velja	tudi	za	zasvo-
jence.	Tako	dobijo	vsaj	vpogled	v	možnosti,	ki	jih	imajo,	odločitev	pa	je	
vedno	njihova,«	je	za	konec	dodala	Lončarjeva.		

n bš

Ob predaji 
donacije, vredne 

10 tisoč evrov

Uporabnikom dnevnega centra so pri delu pomagale tudi 
strokovne delavke dnevnega centra in Centra za zdravljenje 

odvisnosti Velenje. 
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Mladi prostovoljci 
pomagajo pomagati
V akciji, ki jo drugo leto zapored izvaja 
velenjski Mladinski center, sodelujejo zelo 
mladi prostovoljci – Tudi letos štirje dogodki, 
tokrat za pomoč velenjskemu CVIU

Velenje, 1. decembra – Velenjski mladinski center (MC) je lani prvič 
pripravil dobrodelni projekt, ki so ga poimenovali Pomagajmo pomagati. 
Pobudnik je bil prostovoljec Adnan Buljubašić, ki je akcijo vodil lani in jo 
vodi tudi letos. Akcija je že prvo leto uspela, mladi so na treh koncertih 
v eMCe placu in na bazarju zbrali 4 tisoč evrov. To jim je dalo zagon, da 
letos v mesecu pričakovanja in obdarovanja spet pomagajo. Tokrat velenj-
skemu Centru za vzgojo in izobraževanje (CVIU). 

Adnan Buljubašić nam je povedal, da je že 6 let prostovoljec. Do ideje, 
da pod okriljem MC Velenje pripravijo večjo dobrodelno akcijo, je prišel 
po spletu naključij. Poškodoval si je ramo, v bolnišnici pa je spoznal sim-
patičnega 10-letnega fanta na vozičku. »Prostovoljci MC-ja smo že nekaj 
let zbirali nepokvarljivo hrano, ki smo jo predajali Rdečemu križu. Ko pa 
sem spoznal tega fanta, sem se odločil, da direktorju Marku Pritržniku 

predlagam, da naredimo še večjo do-
brodelno akcijo za nekoga, ki pomoč 
res potrebuje. Takoj me je podprl, ta-
ko lani kot letos pa tudi sam veliko 
pomaga. Ko sem izvedel za zgodbo 
deklice Anite Stopar iz Braslovč, sem 
se najprej oglasil pri družini. Sprva 
so bili skeptični, ker je ena večjih do-
brodelnih organizacij že organizirala 
dobrodelni koncert zanjo, na njem 
so zbrali zelo veliko, družina pa je 
dobila zelo malo. Zagotovil sem jim, 
da pri nas ne bo tako. In tudi ni bi-
lo. Že prvo leto smo uspeli dokazati, 
da mladim ni vseeno, družina pa je 
dobila do zadnjega centa darovanih 
sredstev.« 

Adnan je bil lani negativno prese-
nečen, ker so mu mnogi očitali, da 

delajo akcijo za nekoga, ki ni iz Velenja. »Bil sem razočaran, saj smo de-
lali z dobrim namenom in tudi pomagali. A vseeno sem že lani obljubil, 
da bomo letos pomagali nekomu iz naše lokalne skupnosti. Moj prijatelj 
dela na CVIU in povedal mi je, da imajo premalo denarja za nakup nujne 
opreme. Zbirajo denar za tahograf, klančino in dvižno posteljo. Za nakup 
potrebujejo okoli 20 tisoč evrov. Vem, da toliko ne bomo mogli zbrati, upa-
mo pa, da bomo zbrali vsaj za nakup enega tahografa, morda celo za dva,« 
izvemo. Kot tudi, da je bil odločitve, da jim pomagajo, vesel tudi ravnatelj 
CVIU Aleksander Vališer. Prostovoljci, ki sodelujejo v projektu Pomagajmo 
pomagati, so večinoma dijaki, ki so stari le 15, 16 let. Maja so jih povabili 
na prireditev, ki jo je pripravila šola. »Drugače je, če veš, za koga zbiraš. 
Je bolj čustveno in doživeto,« doda Adnan. Kot tudi, da ne bi šlo brez po-
moči Mateja Voglarja, ki je tako (lani kot letos) pomagal zbrati glasbene 
skupine, ki bodo brezplačno nastopile v eMCe-ju še na treh dogodkih. Prvi 
bo že jutri, ko bodo gostili skupine Bohem, Wyleshade in The Soundglas-
ses - Oasis tribute band. Naslednji petek, 12. decembra, bodo na koncertu 
nastopile skupine Flirt, Free Ride in Nije. V nedeljo, 21. decembra, bodo 
pripravili še zadnji dogodek; na odru eMC placa bodo stand upa komiki 
Impro skupin Mamooti in Pitoni, koncert pa bo pripravil Adi Smolar. »Če-
prav je Adi znan, nam vedno pomaga. In prav nič ne komplicira, vpraša 
le, kdaj in kje ga pričakujemo. Res smo mu hvaležni, to je eden najprepro-
stejših ljudi, kar jih poznam,« je za konec dodal naš sogovornik. V upanju, 
da so pripravili dober program, ki bo obiskovalce navdušil – tudi s tem, da 
bodo vedeli, da so tudi oni pomagali.

n Bojana Špegel

Adnan Buljubašić: »Radi 
pomagamo; če se ob tem še 

zabavamo, je še toliko lepše.

Negujejo 
srbsko 
kulturo
Društvo dr. Mladen 
Stojanović je letos 
veliko nastopalo 
in izvajalo projekte 
– Sodelujejo 
z velenjskimi 
organizacijami in 
srbskimi društvi po 
Sloveniji – Program 
za Dneve srbske 
kulture že načrtujejo

Tina Felicijan

Za kakih deset srbskih družin, ne-
kaj posameznikov, pa tudi dijakov, 
ki so na izmenjavi na velenjskem 
Šolskem centru, so nedeljski dopol-
dnevi rezervirani za druženje, ples, 
ki je tudi poštena rekreacija, ter spo-
znavanje srbske kulture. Društvo 
dr. Mladen Stojanović namreč že 
devet let, ko je vsega skupaj imelo 
štiristo članov vseh narodnosti, 
združuje otroke, mlade in starejše, 
ki ohranjajo in predstavljajo srbske 
šege, jezik, folkloro, književnost, 
kulinariko in druge kulturne 
posebnosti. Trenutno ima 45 
aktivnih članov, nedeljski ples pa 
obiskuje tudi 15 otrok. Predsednik 
društva Jovo Jauz meni, da kultur-
ne zavesti ni prav veliko, glede na 
to, da v velenjski občini živi 750 srb-

skih družin. Zadnje čase pa vendar 
vse več staršev vključuje otroke v 
dejavnosti društva. Nenehen stik s 
kulturo in druženje s pripadniki je 
namreč najpomembnejše za njeno 
ohranitev, zato se člani društva sre-
čajo tudi stokrat na leto. 

Nastopi in 
izobraževanja

Letos, ko je bilo prizadevnih čla-
nov veliko, so lahko v društvu izve-
dli osem samostojnih projektov, pri 
petih pa so sodelovali z drugimi slo-
venskimi društvi. Tudi nastopov je 
bilo veliko, prihodnje leto pa se bo-
do vsaj dvakrat predstavili še v tuji-
ni, in to z novimi nošami, za katere 
je ob devetletnici denar zagotovila 
Mestna občina Velenje. 

Plese sestavljajo sami in jih vadijo 
z umetniškim vodjem Zoranom Ja-
uzom, ki jih s samozavestnimi kora-
ki obvlada kakšnih sto. Občasno or-
ganizirajo folklorne seminarje, ka-
kršen je bil novembra, na katerih 

delajo z mentorji iz Slovenije, Srbi-
je, Bosne in od drugod. Pomemb-
ni so predvsem za mlajše člane, da 
čim bolj neposredno spozna-
vajo lepote narodnega 
plesa. »Ta je pri mo-
ških v Velenju še 
vedno tabu. Pred 
dvema letoma 
smo izgubili ve-
čino fantov, ki 
so se raje začeli 
ukvarjati z drugi-
mi športi kot s ple-
som,« pravi Jovo, ki 
poudarja, da so seminar-
ji pomembni tudi za mentorje 
v društvu, da se naučijo metod dela 
z mladimi. 

S povezovanjem 
nudijo podporo

Društvo aktivno sodeluje z 
Osnovno šolo Gustava Šiliha, na 
kateri je srbski jezik eden od izbir-
nih predmetov, pa tudi z Domom 

za varstvo odraslih, Mladinskim 
centrom, Šolskemu centru pa po-
maga skrbeti za vključevanje srb-

skih dijakov na izmenja-
vi v učni proces in 

družbo. Spodbu-
jajo jih, naj se 

čim več druži-
jo z domači-
ni, da bi kar 
najbolje spo-
znali okolico 

in ljudi ter se 
dobro počutili 

v novem okolju. 
Dijaki, ki se udele-

žujejo tudi rednih nedelj-
skih folklornih vaj, so navdušeni 
nad delovanjem društva in podpo-
ro, ki so jo dobili pri vključevanju v 
skupnost. »Ker je večina v skupini 
Srbov, sem začel hoditi na vaje, da 
bi se učil o svoji tradiciji in kulturi,« 
je povedal dijak, ki doma sicer ne 
pleše, a korake hitro lovi.

n

Prostovoljstvo ima na ŠCV 
tradicijo

Začelo se je z delom z begunci

Velenje – Dijaki in dijakinje Šolskega centra Velenje se že 22 let 
vključujejo v različne prostovoljne dejavnosti in opravijo ogromno 
vsakodnevnih, sicer drobnih, a zelo potrebnih del.

Prostovoljstvo se je na Šolskem centru Velenje začelo z delom z be-
gunci, z leti pa se je širilo in razširilo na veliko področij. Koordinatorki 
prostovoljnih dejavnosti dijakov Karmen Mikek in Maša Kolšek sta 
pred 5. decembrom, mednarodnim dnevom prostovoljstva, povedali, 
da se dijakinje in dijaki v zadnjih letih udejstvujejo v delavnicah, na-
stopih, prireditvah, zbiralnih akcijah, ki potekajo na šoli, veliko pa se 
jih s prostovoljnim delom vključuje v različne institucije, organizacije 
in društva v Šaleški dolini. Zavedajo se, da je prostovoljstvo nepogre-
šljivo pri zagotavljanju blaginje in lajšanju stisk ljudi, zato se tudi sami 
trudijo komu s prostovoljnim delom polepšati dan.

n mkp

Na vaji srbskega folklornega plesa lahko nakorakajo kar 18 kilometrov. 

Nova podoba, nove vsebine
Prenovljena mala dvorana doma kulture ima 100 sedežev in avlo, ki 
bo namenjena razstavišču in manjšim prireditvam – Namenu so jo 
predali včeraj, v soboto pa bo v njej prva lutkovna predstava 

Bojana Špegel

Velenje, 24. novembra – Obno-
va male dvorane velenjskega doma 
kulture je končana. Začela se je le-
tos poleti, a zgodba o obnovi sega v 
leto 2011, torej leto pred Evropsko 
prestolnico kulture (EPK), katere 
del je bilo tudi Velenje. MO Velenje 
je namreč že takrat pridobila soglas-
je za sofinanciranje obnove male 
dvorane na Ministrstvu za kulturo 
v višini 150 tisoč evrov, a je potem 
prišlo do znanih zapletov pri sofi-
nanciranju infrastrukture za izved-

bo EPK. Obnove so se potem hote-
li lotiti lani, ko so objavili prvi javni 
razpis za oddajo del. Ta ni uspel, 
zato so naložbo preložili na letošnje 
leto. Tokrat je šlo vse po načrtih, si-
noči, ob Ta veselem dnevu kulture, 
pa so pripravili otvoritev prenovlje-
ne dvorane, ki je povsem drugačna, 
kot je bila prej. Z novo podobo pa 
se je spremenila tudi namembnost. 

Obnovo so po novem javnem raz-
pisu zaupali podjetju Lesnina inže-
niring iz Ljubljane. Vrednost celotne 
naložbe bo okoli 480 tisoč evrov, ob-
nova pa se je malo zavlekla tudi za-

to, ker so spreminjali načrte za vhod 
v dvorano in ograjo nad njim. 

Dvorana je 
večfunkcijska

Barbara Pokorny, direktorica Fe-
stivala Velenje, nam je povedala: 
»Prenovljena mala dvorana je veli-
ka pridobitev ne le za nas, ampak 
tudi za kulturnike, različna društva, 
pravzaprav za vse mesto. To je se-
daj večfunkcijska dvorana, ki ima 
100 sedežev, služila pa bo različnim 
umetniškim zvrstem. V njej bomo 
pripravljali predvsem manjše pred-

stave. Vzdušje bo zagotovo drugač-
no, bolj intimno, zato bomo ume-
tnost na odru doživljali z vsemi čuti, 
drugače kot v velikih dvoranah. Za-
gotovo bosta domicil v dvorani dobi-
la naše Lutkovno gledališče in Gle-
dališče Velenje. Tudi njihov abonma 
ljubiteljskih gledališč bomo prenesli 
v malo dvorano. V dvorani bomo 
pripravljali manjše plesne predstave, 
predavanja, kasneje pa tudi filmske 
projekcije. Računamo, da bomo pri-
pravili več manjših otvoritev, za vsa-
ko ciljno publiko kakšno.« Za otroke 
bo tako to soboto dopoldne v njej 
na ogled lutkovna predstava Svinjski 
pastir v izvedbi velenjskega Lutkov-
nega gledališča. 

Dvorana je lepa že na prvi pogled, 
z leti pa jo bodo tehnično še izpo-
polnjevali, tudi po izkušnjah po pr-
vih dogodkih v njej. Zanimanje za 
najem dvorane ni majhno, v teh 
dneh že sprejemajo prve rezerva-
cije zanjo. Decembra bodo v njej 
pripravili več dogodkov za otroke 
in družine, tudi koncert Šaleškega 
študentskega okteta … 

Mala dvorana je urejena tako, da 
bo prijazna tudi za invalide. Tak je 
že vhod, v dvorani pa imajo tudi po-
sebno »rampo«, ki bo omogočala 
dostope gibalno oviranim. Poleg te-
ga so pridobili zelo lepo avlo. »Ena 
od sodelavka je rekla, da bi ta lah-
ko postala kulturniška dnevna soba. 
Druženja bomo pripravljali tudi v 
njej, sploh manjše pogovore, hkrati 
pa bomo v njej uredili manjše raz-
stavišče. Prvo razstavo bo pripravil 
domačin, likovnik Robi Klančnik. 
Predstavil bo likovno zgodbo, pove-
zano z njegovimi spomini na dom 
kulture, ki bo v 55. letu delovanja 
doživel veliko dogodkov, povezanih 
z zgodovino. 

n
Direktorica Festivala Velenje Barbara Pokorny: »To je mala dvorana za velike zgodbe«.

Največji 
projekt so 

Dnevi srbske kulture, 
ko društvo dr. Mladen 
Stojanović organizira 

likovne razstave, koncerte, 
folklorne nastope, literarne 
večere, predstavitve srbske 

kuhinje ob druženju z 
gosti in tradicionalni 

srbski glasbi.
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Zgodba je 
napisana 
… in denarnica  
je napolnjena.
Aleš Ojsteršek

Skupaj z evropskimi sosedi smo zdaj še Slovenci spisali svoj Operativ-
ni program za izvajanje Evropske kohezijske politike v obdobju 2014 
-2020, s katerim načrtujemo izgradnjo skupnega svojega in skupnega 
evropskega prostora do leta 2020. Skupno pomeni, da bo prek preno-
vljene kohezijske politike na razpolago do 351,8 milijarde evrov za na-
ložbe v evropske regije, mesta in realno gospodarstvo. Skupno pomeni 
skupno, nič manj in nič več. Gre za koncepte, ki jih v Alternatorju več-
krat izpostavljamo. Osredotočenost na cilje, sodelovanje, odprt pretok 
informacij, vrednotenje povratnih informacij, sodelovanje v vseh fazah 
razvoja projektov. Program uradno potrditev še čaka, vendar je vsebin-
sko zaključen. Ker smo Šalečani doma vzhodno od raja, bo dela (in 
razpoložljivih pravic do finančnih sredstev) nekaj več.

To bo glavni mehanizem, s katerim si bo EU prizadevala izpolniti cilje 
strategije Evropa 2020: ustvarjanje rasti in novih delovnih mest, obvla-
dovanje podnebnih sprememb in energetske odvisnosti ter zmanjševanje 
revščine in socialne izključenosti. V podporo navedenim ukrepom bodo 
ključne prioritete, financirane iz Evropskega sklada za regionalni razvoj, 
kot je pomoč malim in srednjim podjetjem. Glavni namen tega je podvo-
jiti pomoč s 70 milijard na 140 milijard evrov v naslednjih sedmih letih. 

Za dodeljevanje sredstev bo značilna močnejša ciljna naravnanost, v 
vseh evropskih strukturnih in investicijskih skladih pa bo oblikovana 
nova rezerva na podlagi doseženih rezultatov, ki pomeni spodbudo za 
dobre projekte. Slovenija je v svojem predlogu Evropski komisiji osre-
dotočena na 11 prednostnih oseh, nobeno pa ni namenjeno samo sebi. 
Nekaj sarkazma ne škodi, saj na operativni ravni še vedno srečujemo 
projekte, kjer je tozadevna domačnost prisotna. 

Mednarodna konkurenčnost raziskav, inovacij in tehnološkega razvo-
ja v skladu s pametno specializacijo za večjo konkurenčnost in ozele-
nitev gospodarstva, Povečanje dostopnosti do informacijsko komunika-
cijskih tehnologij ter njihove uporabe in kakovosti, Dinamično in kon-
kurenčno podjetništvo za zeleno gospodarsko rast, Trajnostna raba in 
proizvodnja energije in pametna omrežja, Prilagajanje na podnebne 
spremembe, Boljše stanje okolja in biotske raznovrstnosti, Izgradnja 
infrastrukture in ukrepi za spodbujanje trajnostne mobilnosti, Spodbu-
janje zaposlovanja in transnacionalna mobilnost delovne sile, Social-
na vključenost in zmanjševanje tveganja revščine, Znanje, spretnosti in 
vseživljenjsko učenje za boljšo zaposljivost ter Pravna država, izboljša-
nje institucionalnih zmogljivosti, učinkovita javna uprava, krepitev je 
najkrajši možni način predstavitve okvira naše, slovenske zgodbe. Med 
zadnjimi potrjevalci dokumenta so bile tudi občine, sicer preko regio-
nalnih mehanizmov odločanja, in močno je upati, da bodo zmogle sis-
tem in koncepte zdaj ugnezditi v svoj instrumentarij. Osebna izkušnja 
potrjuje, da se je treba z dokumentom zavleči v tiho sobo in ga v miru 
prebrati, nato pa ob vseh priložnostih, kjer teče tozadevna javna deba-
ta udeležene najprej pozvati, da z dvigom rok potrdijo, da so to opravili. 
Sedanji izkušnji, tako do leta 2007 in od 2007 do 2013 kažeta, da vo-
ditelji (bodisi direktorji javnih zavodov, razvojniki) v velikem primeru 
tega niso utegnili. Potencial razvojnih sredstev je ostajal ne povsem iz-
koriščen, na izvedbeni ravni so imeli projekti vrzeli, razen neposredno 
udeleženih v projektu, širša javnost ni uživala blaginje, dodana vre-
dnost je torej premajhna. Tokrat se zavezujemo, da bo prišlo do dru-
gačnega načrtovanja in izvajanja, zato je poznavanje izzivov, ključni 
element do uspešnega povezovanja, kandidiranja in večanja možnosti 
za uspeh v dostopu do razvojnih sredstev. Kdo so torej tisti, ki se znajo 
in zmorejo osredotočiti na cilje, sodelovati, zagotoviti pretok informacij, 
zmorejo vrednotenje povratnih informacij in odprto razpravo, kdo so ti-
sti, ki zmorejo povabiti k sodelovanju v vseh fazah razvoja projektov. Če 
jih nimamo, potem velja diagnoza Gotovi smo!        n

Šentiljska 
dolina je pela

Šentilj, 23. novembra –	Predza-
dnjo	nedeljo	v	novembru	je	bilo	v	
dvorani	doma	krajanov	Šentilj	ze-
lo	veselo.	V	prijetnem	nedeljskem	
popoldnevu	je	bila	dvorana	polna	
do	zadnjega	kotička,	v	njej	pa	je	že	
zrak	vibriral	od	ubranega	petja	in	
igranja	na	instrumente,	ki	so	zna-
čilni	za	ljudsko	in	narodnozabavno	
glasbo.	Zagotovo	gre	za	dogodek,	
ki	bo	obiskovalcem	ostal	še	dolgo	
v	spominu,	pa	čeprav	ga	v	Šentilju	
pripravljajo	že	celo	desetletje.	Vsa-
ko	leto	je	namreč	boljši.

Na	10.	jubilejnem	koncertu	so	na-
stopili:	Robert	Goter	kot	ljudski	go-
dec,	predstavil	pa	se	je	tudi	skupaj	
s	svojim	orkestrom,	Vaški	godci	iz	
Andraža,	Tjaša	Lesjak	s	harmoni-
ko,	Šaleški	kvintet,	Ansambel	Mla-
dika,	Ansambel	Presenečenje,	Sre-
denšek	sekstet	ter	»Vrholani«,	ki	so	

se	na	prireditvi	predstavili	v	vlogi	
fantov	na	vasi.	Obiskovalce	so	s	pe-
tjem	popeljali	v	dobre	stare	čase.	
Ustvarjalcem	koncertov	»Šentiljska	
dolina	poje	in	igra«	je	skupaj	s	Kul-
turnoprosvetnim	društvom	Franc	
Schreiner	Šentilj	uspelo	tudi	s	pri-
kazom	posnetkov	obuditi	stare	čase	

na	vasi	in	še	enkrat	podoživeti	zgod-
bo	preteklih	koncertov.	Za	smeh	in	
humor	je	poskrbela	Zlata	Martinc,	
ki	se	je	ob	tej	priložnosti	prelevila	v	
Heleno	Blagne	in	Fato	ter	je	s	svojo	
izvrstno	imitacijo	nasmejala	občin-
stvo,	nekatere	celo	do	solz.	

Šentiljski	kulturniki	pa	so	še	na-

prej	močno	delavni.	Na	nedeljo	
pred	božičem	prirejajo	»Božični	
koncert,«	člani	Gledališke	sekcije	
pa	že	pridno	vadijo	komedijo,	s	ka-
tero	se	bodo	prvič	predstavili	na	sil-
vestrski	večer.

n bš

Na prireditvi je nastopil tudi sekstet Sredenšek s pevko Zlato Martinc, ki se je izkazala tudi 
kot odlična imitatorka.

Jezikovna pestrost v muzeju 
premogovništva

Velenje	–	Muzej	premogovništva	Slovenije	letos	praznuje	15-letnico	delo-
vanja.	Med	letom	se	v	njem	odvijajo	številni	dogodki,	od	razstav,	koncertov	
do	srečanj.	Tako	bo	tudi	v	prazničnem	decembru.

Jutri	(v	petek,	5.	decembra,	ob	18	h)	se	bodo	v	njem	posvetili	jezikovni	
pestrosti	Velenja.	Na	dogodku,	imenovanem	Ta	veseli	dan	kulture,	bodo	v	
različnih	jezikih	predstavili	različna	besedila.

n mkp

Očarljivi premieri za 
začetek praznovanja
Lutkovno gledališče Velenje prvič navdušilo 
z marionetami, KD Gledališče Velenje pa je 
monokomedijo spremenilo v igro za dva – Oboji 
navdušili občinstvo

Bojana Špegel

Velenje, 29. novembra	–	V	soboto	
se	je	z	dvema	premierama	domačih	
ustvarjalcev	začelo	praznovanje,	ki	
bo	teklo	vse	do	29.	novembra	2015,	
ko	bo	velenjski	dom	kulture	star	55	
let.	Tako	dopoldne	kot	zvečer	je	bila	
velika	dvorana	polna	obiskovalcev,	
ki	imajo	radi	dogajanje	na	odrskih	
deskah.	Obe	novi	predstavi	sta	nav-
dušili,	obe	sta	bili	delani	za	oder	v	
mali	dvorani,	ki	je	vrata	odprla	si-
noči.	Tam	bodo	tudi	prve	ponovi-
tve	predstav.	

Kruta pravljica s 
srečnim koncem

Lutkovno	gledališče	Velenje	je	za	
zadnjo	premiero	v	letos	zanje	ze-
lo	plodnem	letu	zaigralo	Svinjske-
ga	pastirja.	A	zgodba	ni	identična	
Andersenovi	pravljici,	ki	nima	sreč-
nega	konca.	Kljub	temu	je	poučna,	
scenaristka	in	režiserka	Alice	Čop	
pa	jo	je	»križala«	s	podobno	zgodbo	
Kralja	Drozgobrada	bratov	Grimm.	
»Več	kot	polovica	zgodbe	je	po	
Svinjskem	pastirju,	a	zgodba	se	tam	
konča	tako,	da	princesko	kaznujejo,	
kralj	jo	nažene,	princ	pa	jo	zavrne.	
Zato	sem	zgodbo	združila	z	zgodbo	
bratov	Grimm,	v	kateri	je	začetek	z	
razvajeno	princeso	zelo	podoben,	a	
princesa	dobi	priložnost,	da	se	po-
boljša,	kar	mi	je	bilo	zelo	všeč.	Za-
to	sem	ju	tudi	združila,«	nam	pove	
Alice Čop, ki	ji	je	pri	režiji	pomagal 
Kajetan Čop.	Po	premieri	je	bila	ve-
sela,	ker	so	igrico	–	v	več	vlogah	v	
njej	blestita	Vanja Kretič	in	Mitja 
Švener	–	dobro	sprejeli	tudi	mlaj-
ši	otroci.	»Predvidevala	sem,	da	bo	
predstava	bolj	primerna	za	otroke,	
starejše	od	4	let.	Izkazalo	se	je,	da	
v	njej	uživajo	tudi	mlajši.	Predsta-
va	je	posebna	tudi	zato,	ker	smo	se	
prvič	predstavili	z	marionetami,	ki	
veljajo	za	kraljice	lutk,	jih	je	pa	zelo	
težko	voditi.	Pohvaliti	moram	oba	
igralca,	ki	sta	ure	in	ure	vadila,	da	

sta	se	naučila	vodi-
ti	marionete,	šele	
potem	smo	res	za-
čeli	vaditi.«	Lutke	
so	majhne,	a	oba	
igralca	v	čudovi-
tih	baročnih	ko-
stumih	Jume Va-
lenčak	sta	jih	ne	le	
vodila,	ampak	tu-
di	sama	veliko	pri-

spevala	k	dogajanju	na	odru.	Piko	
na	i	doda	glasba	z	znanimi	napevi,	
ki	sta	jo	posnela	oče	in	hči	Zma-
go	in	Iza Štih,	produkcija	pa	je	delo	
Gorazda Planka.

Težko, a smešno je 
biti nočni portir

Velenjsko	gledališče	je	za	uvod	v	
novo	sezono	predstavilo	igro	Nočni	
portir.	Klicali	smo	ga	že	ob	vstopu	v	
dvorano,	kjer	so	namestili	zvonec,	
kakršne	imajo	po	navadi	v	recepci-
jah	hotelov.	Enostavna	scena	je	bila	
čisto	dovolj	za	spremljanje	dogodi-
vščin	nočnega	portirja,	ki	ga	odlič-

no	odigra	Karl Čretnik.	Njegov	so-
igralec	Matej Mraz	se	med	pred-
stavo	preobrazi	v	več	likov,	vsi	pa	
so	gostje	hotela	–	razen	angela,	ki	
na	koncu	portirja	vzame	v	nebesa.	
Mraz	je	vse	vloge	odigral	odlično,	
pa	čeprav	so	liki	zelo	različni.	Izbi-
ra	kostumov	–	tudi	tokrat	je	zanje	
poskrbela	Juma Valenčak	–	je	bila	
efektna,	smeh	so	izvabljali	tudi	za-
radi	igralčevega	truda.	Karl Čretnik	
nam	je	po	predstavi	povedal:	»Pred	
premiero	vedno	delajo	živčki,	ko	je	
mimo,	pa	adrenalin	popusti.	Moj	
občutek	je	dober,	čeprav	je	morda	
za	nekatere	igra	prekratka.	Moram	
reči,	da	mi	je	bilo	po	dveh	monoko-

medijah,	ki	sem	jih	igral	v	preteklih	
sezonah,	res	užitek	delati	s	soigral-
cem.	Mlada	in	stara	generacija	na	
odru	je	bila,	vsaj	po	odzivih	publi-

ke	sodeč,	do-
bra 	 for-
mula.	

Režiserja	Kajetan	in	Alice Čop	sta	
dogajanje	obrnila	na	glavo,	kar	se	
mi	zdi	tudi	zanimivo.«	Dialoge	sta	
igralca	ustvarila	sama	po	predlogi	
Vinka Vasleta.	Na	premieri	sta	se	
držala	besedila,	le	tu	in	tam	sta	ma-
lo	»bluzila«,	pravi	Čretnik	in	doda:	
»Mogoče	sva	bila	danes	oba	preo-
bremenjena	z	besedilom.	Igra	bo	
prav	zaživela,	ko	bo	tekst	le	podla-
ga.	Predvidevam,	da	bo	v	mali	dvo-
rani	predstava	še	bolje	zaživela.«	
Preverite.	Zabava	je	zagotovljena.

n

začetek praznovanja
odru je bila, vsaj po odzivih publi

ke sodeč, do-
bra for-
mula.

Ekipa, ki je ustvarila Svinjskega pastirja, je bila na premieri deležna iskrenega ploskanja in 
čestitk. Glavna igralca sta bila res izjemna, sploh, ker sta prvič »delala« z marionetami.

Nočni portir ponoči 
ni spal. Gostje hotela 
so ga kar naprej motili 
s svojimi težavami, 
ki pa so komične 
tudi zato, ker sta jih 
igralca Karl Čretnik 
in Matej Mraz 
takšne naredila 
s svojo igro.
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Almanah 2015 že v tiskarni
Almanah je postal redni spre-

mljevalec občanov Šaleške doline, 
saj bo v prihodnjih dneh »prišel« 
mednje že dvaindvajsetič.

Novinarji in uredniki Našega 
časa, naši redni sodelavci pri tem 
projektu Barbara Pokorny, Peter 
Groznik, Aleš Ojsteršek in Ta-

tjana Vidmar ter še mnogi drugi, 
smo zbrali – upamo, da res – vse 
tisto, kar se je naj pomembnejše-
ga dogajalo na območju treh ob-
čin Šaleške doline. To smo prene-
sli v našo publikacijo in s tem te 
dogodke zapisali v zgodovino. Na 
to publikacijo, podobne v Sloveni-

ji ni, smo zelo ponosni. Seveda pa 
si želimo, da bi bila tudi vaš redni 
spremljevalec v prihajajočem le-
tu. Zahvaljujemo se vsem, ki ste 
nam pri pisanju pomagali. Pridno 
ste izpolnjevali naše vprašalnike, 
še posebej pa hvala tudi piscem 
najbolj ključnih prispevkov, uvo-

dnikov v posamezna poglavja in 
»Mojim letom« ob zaključku po-
glavij. Hvala tudi vsem sponzor-
jem, ki vsa leta omogočate izdajo.

n

ROBERT 
JUKIČ
Za tretji single 
s prihajajoče 
plošče Ženske je izbral skladbo To si 
ti, v kateri gostuje Jadranka Juras. 
Poleg Roberta, ki je poleg basa in 
tolkal posnel električno, akustično in 
portugalsko kitaro, je pri snemanju 
sodeloval tudi godalni kvartet Goda-
lika in bobnar Gašper Bertoncelj. 
Za zvočno podobo je poskrbel Saša 
Lušić, ki je tudi koproducent prihaja-
joče plošče.

ČUKI
Po skladi Bam bam bam so Čuki 
izdali tudi album z istoimenskim 
naslovom. Nova zgoščenka poleg 
nove pesmi prinaša tudi nekaj starih 
uspešnic, kot so Z nogo ob tla, Daj 
mi poljub, Mačke, Marilyn Monroe. 
Seveda sledi promocija in veliko 
nastopov po vsej Sloveniji.

DAN D
Novomeščani Dan D imajo med aku-
stičnimi pesmimi tudi skladbo Rekli 
so, ki je očitno pri nekaterih ljudeh 

naletela na zelo 
dober odziv, kar 
je razvidno tudi 
iz številnih zani-
mivih priredb 

pesmi. Glede na reakcije so se odloči-
li, da jo razpošljejo kot uradni single 
in podprejo še z videospotom.

POKOPALI 
INTERCEPTOR
Pretekli konec tedna je slovenska 
glasbena scena pokopala legendarno 
metal zasedbo Interceptor. Odšli 
so v stilu. V Orto baru so pripravili 
poslovilni dogodek, ki je pod taktirko 
Gregorja Čulka postregel z vrhunsko 
paleto glasbenikov, ti pa so poskr-
beli, da Interceptor še dolgo ne bo 
potonil v pozabo.

EMA 2015
Uredništvo Razvedrilnega programa 
Televizije Slovenija je prejšnji teden 
objavilo javni razpis za sodelovanje 
na izboru Ema 2015. Spletni obrazec 
in vsa razpisna dokumentacija so 
dostopni na spletni strani www.
rtvslo.si/ema2015. Razpis pa je 
odprt do 21. decembra.

Glasbene novičke • Glasbene novičke • Glasbene novičke

LESTVICA DOMAČE GLASBE
Vsako nedeljo ob 17.30 na Radiu Velenje  

in vsak četrtek v tedniku Naš čas

1. ALPSKI KVINTET - Zunaj tiho sneži 
2. ANSAMBEL ROBERTA ZUPANA - Po praznikih diši
3. BOŽIČNI ZBORČEK - Božični čas
4. BISERI - V sneg zapisal spet bom tvoje ime
5. GAŠPERJI - Snežna pravljica
6. GOLTE - Prihajamo za praznike
7. IGOR IN ZLATI ZVOKI - Novoletni dan
8. NOVI SPOMINI & MAMA MANKA - Sneg j
9. PEGAZ - Božiček zamuja
10. RUBIN - Božična želja

... več na www.radiovelenje.com

Restart Šank 
Rocka

Po uspešnem koncertu na festiva-
lu Pivo in cvetje v Laškem ter dveh 
odmevnih koncertih na Primor-
skem se skupina Šank Rock vrača 
tudi na radijske valove z novim sin-
glom s pomenljivim naslovom Re-
start. S to skladbo se zasedba vrača 
k svojemu značilnemu zvoku, ki jo 
je v preteklosti naredil tako prepo-
znavno. Danes Šank Rock sestavlja-
jo Matjaž Jelen, Cveto Polak, Bor 
Zuljan, Sašo Gačnik – Svarogov in 
Roman Ratej. Šank Rock in njihov 
Restart lahko prvič v živo slišite v 
soboto, 27. decembra, ko se bodo 
občinstvu predstavili na tradicio-
nalnem božično-novoletnem žuru 
v Rdeči dvorani v Velenju. Na od-
ru se bodo šankrockerjem pridružili 
tudi številni gostje.

Krik Tonyja 
Cetinskega

Eden najbolj popularnih hrvaških 
izvajalcev Tony Cetinski predstavlja 
svoj novi singel Krik. Pesem govori 
o ponosnem moškem, ki zaradi svo-
jih napak izgubi resnično ljubezen. 
Da bi se vrnila in mu spet verjela, 
je pripravljen narediti vse. Hkrati 
s singlom Tony Cetinski predsta-
vlja tudi video, ki so ga posneli na 
odrskih deskah, v glavnih vlogah 
pa so nastopili člani njegove skupi-
ne. „Bend je moja druga družina, 
zato sem se odločil, da člane pred-
stavim tudi širši javnosti,“ je ob tem 
izjavil hrvaški zvezdnik, ki je sku-
paj z ženo Dubravko videospot tu-

di režiral. Avtorica skladbe Krik je 
Aleksandra Milutinović, ki ima na 
Tonyjevem novem albumu sicer kar 
štiri skladbe.

Hladno pivo in 
Urban & 4 v 
Velenju

Velenjska Rdeča dvorana bo v so-
boto, 13. decembra, prizorišče pra-
vega glasbenega spektakla. Prihaja-
jo kultni hrvaški punk-rockerji Hla-
dno pivo, ki na sceni vztrajajo že od 
konca osemdesetih let in skozi vsa 
ta leta ostajajo eden najpopularnej-

ših hrvaških rock bendov. Hladno 
pivo veljajo za iskrene glasbenike, 
ki navdušujejo s svojimi družbeno-
kritičnimi besedili, na odru pa ve-
dno pustijo srce. Hladnemu pivu se 
bo pridružila zasedba Urban & 4. 
Damir Urban je eden najpomemb-
nejših predstavnikov alternativne 
glasbe na Hrvaškem. Na sceni je 
od začetka osemdesetih let, ko je 
s svojo skupino Laufer in skladbo 
Budi moja voda prejel številne na-
grade, med drugimi tudi Porina za 
najboljši rock album in nagrado za 
najboljši album desetletja.

One Direction, 
zmagovalci 
ameriških 
glasbenih nagrad

Na podelitvi ameriških glasbenih 
nagrad v nedeljo, 23. novembra, v 
Los Angelesu je britanska zased-
ba One Direction osvojila nagrado 
za najboljšega izvajalca leta in naj-
boljšo pop/rock skupino, imajo pa 
tudi najboljši pop/rock album Mi-
dnight Memories. Člani avstralske 
zasedbe 5 Seconds of Summer so 
zmagali v kategoriji najobetavnejši 
glasbenik, raperka Iggy Azalea pa 
je dobila nagrado za najboljšo rap 
in hiphop glasbenico ter za najbolj-
ši rap in hiphop album. Katy Perry 
je osvojila tri nagrade, in sicer za 

najboljšo pop/rock izvajalko, njena 
skladba Dark Horse je bila imeno-
vana za uspešnico leta, zmagala pa 
je tudi v kategoriji sodobni umetnik. 
Za najboljšo soul/r&b izvajalko je 
bila imenovana Beyonce, v enaki 
moški kategoriji pa je zmagal John 
Legend. Calvin Harris je najboljši 
didžej, za najboljšo alter rock sku-
pino so bili proglašeni Imagine Dra-
gons, najboljši izvajalec v pop/rock 
kategoriji je Sam Smith, najboljši 
latino pevec pa je Enrique Iglesias. 
Pevki Taylor Swift so podelili nagra-
do za odličnost.

I.C.E. zaključujejo 
snemanje novega 
albuma

Rock zasedba I.C.E. je v zaključni 
fazi priprave svojega novega studij-
skega albuma. Album, ki pride na 
police 14. februarja prihodnje leto, 
bodo I.C.E. pospremili s klubsko 
turnejo po Sloveniji. Renata, Blaž, 
Matej, Jalen in Tine so se pri ustvar-
janju in snemanju izredno zabavali, 
za oboževalce pa pripravili tudi kra-
tek video iz zakulisja snemanja, ki si 
ga lahko ogledate na You tubeu in 
tudi slišite nekaj izsekov prihajajo-
čih skladb. I.C.E. so se javnosti že 
pred časom predstavili z glasbenim 
prvencem Na liniji, ki je postregel z 
uspešnicama Kje si zdaj in Na liniji. 
V začetku prihajajočega leta bodo 
torej izdali svoj drugi studijski al-
bum, s katerega pa so že predstavili 
nekaj skladb: Spomni se, Stara gara 
in Na vrh sveta.

AVE
Mavrica

Mavrica
Avtor: Rajko Djordjevič
Izvaja: Skupina AVE

Čas beži, ko tebe ni, 
spominjal se bom tistih dni, 
ko sva bila še zaljubljena, 
ko so cveteli beli lokvanji.

Stare slike na omari 
govorijo na glas.
Vsaka svojo zgodbo pravi, 
rad ustavil bi čas.
Da ne bi bilo, 
vse pozabljeno.

Ko gledam v nebo, 
vidim mavrico, 
v njej je vse zapisano.

Upal sem, da pride dan, 
ko bom lahko ti vse priznal.
Nisem lagal, ko sem ti dejal,  
kar je bilo, nikoli več ne bo.

Ko gledam v nebo, 
vidim mavrico, 
v njej je vse zapisano.

AVE
Rajko Djordjevič 
kitare, vokal

Mišo Melanšek 
bas, vokal

Leon Ferme 
bobni

Sergej Škofljanec 
kitare, vokal

Matej Kovše 
klaviature, vokal

PESEM TEDNA NA RADIU VELENJE
Izbor poteka vsako soboto ob 9.35 uri. Zmagovalno skladbo pa lahko 
slišite v programu Radia Velenje dvakrat dnevno: po poročilih ob 9.30 in 
po poročilih ob 14.30. 

1. AVE - Mavrica 
2. ŠANK ROCK - Restart 
3. ČUKI - Bam bam bam
 
Legendarna velenjska skupina Ave za prihodnje leto pripravlja izid novega 
albuma. Ta naj bi izšel v prvi polovici leta, napoveduje pa ga aktualni singl 
Mavrica. Rajko Djordjević, gonilna sila skupine, je ob osebnem jubileju, 
60-letnici, sicer letos obeležil tudi 40 let svoje prve avtorske izdaje. Oba 
dogodka je zaznamoval z odmevnim koncertom v velenjskem kulturnem 
domu pred dvema tednoma.

Zadnji dnevi in noči pred 
oddajo gradiva v tiskarno 

so burni, zaključek pa 
vedno eden najbolj veselih 

dogodkov.
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S pečatom
Saj je znano, kdo je začr-
tal in kdo zgradil prome-
nado. Zakaj morajo zdaj 
še nekateri drugi nanjo 
dajati svoj »pečat«.

Primerno času
Pravijo, da bo mnogo le-
tošnjega vina primernega 
našemu času. Kislo bo.

Visoki »da«
Vse več parov se odlo-
ča za poroke na Golteh. 
Visok gorski »da« izdah-
nejo v želji, da v zakonu 
nikoli ne bi preveč niz-
ko padli.

Slabo je dobro
Slaba banka - dobre pla-
če. Banka prideluje izgu-
bo, vodilni delijo denar 
za dobro delo. Čeprav je 
v tej naši banki veliko 
tujcev, se sliši zelo do-
mače.

Modrost
V Velenju velja nov pre-
govor: modrost dela red. 
Bolj ko je Velenje modro 
oziroma več ko je mo-
drih con, več prometne-
ga reda je v mestu. Pa 
če se vsi s tem strinjajo 
ali ne!

Črni petek
Po vsem drugem »pra-
vljičnem« se je k nam z 
nove celine preselil še čr-
ni petek. In to prav zdaj, 
ko smo že pomislili, da 
so se nam vrnili svetlej-
ši dnevi.

Obletnice
29. novembra so marsi-
kje slavili obletnice. Ne-
koč smo namreč imeli ta 
dan veliko otvoritev. A 
po teh dnevih se nekate-
rim toži le zato, ker smo 
imeli dva dneva prosto.

Naporno
Prišel je že zadnji mesec, 
gruden. Premnog občan, 
ne le zaradi kopice voli-
tev, je že močno truden.

Vsaj enkrat …
Mladim v šolah in vrtcih 
sta se res cedila med in 
mleko. Vendar le ob že 
tradicionalnem sloven-
skem zajtrku. Drugače 
tudi njim ni nič kaj lepo.

Čudno
Tudi podjetja, ki se 
ukvarjajo s kavo, gredo 
lahko v ste-čaj.

⏪ Velenjskemu županu Bojanu Kontiču je res lepo. Ko je na 
novoletnem bazarju v Vili Mojca izbiral darila, se nikakor 

ni znal odločiti, mu pa pomaga ženski cvet. V oči mu je namreč 
padla belo-rdeča pručka. Le zakaj bi veliki ljudje, med katere sodi, 
potrebovali pručko, pa četudi je ta rdeča, kar je barva njegove 
stranke? Na pomoč mu je priskočila sodelavka Nina Mraz, ki je kar 
z rokami merila, ali bo pručka dovolj velika, in »spletla« nekaj idej 
o njeni uporabni vrednosti. Z nasveti pa mu je pomagala tudi žena 
Tanja. Imela je pač velik cekar in je ni skrbelo, kam bo vtaknila 
tudi pručko. Morda pa bo ta na koncu pod novoletno jelko 
pričakalo prav njo. Če stopi nanjo, bosta z možem enakovredna. 
Vsaj po višini. Drugače pa se tako ve, kdo gospodari doma.

⏪ November je mesec, ko po vsem svetu rastejo 
brki. Bolj vidno kot sicer. Gibanju »movember«, 

ki se je v Sloveniji pojavilo pred dobrimi petimi 
leti, se že tri leta pridružuje tudi kulturnik Matjaž 
Šalej. »Odmevi so različni; od zelo kritičnih, ki 
jim brki niso všeč, do pozitivnih, ki jim je všeč 
predvsem to, da se tudi kdo iz malce starejše 

generacije pridruži gibanju, ki ozavešča o moških 
boleznih,« je čveku zaupal povsem drugačen 
Matjaž. Danes je že tak, kot ste ga vajeni. 

Brki so »padli« v ponedeljek. In do 
prihodnjega novembra jih ne bo 

preveč pogrešal.

Profesionalno 
stiskanje v objem

V	Oregonu	v	ZDA	živi	Samantha	
Hess,	ki	se	je	domislila	posla,	pri	
katerem	se	crklja	z	ljudmi.	V	svoji	
prodajalni	»Stisni	se	k	meni«	polno-
letnim	strankam	za	svoje	usluge	na	
minuto	zaračuna	osemdeset	cen-
tov,	izbirajo	pa	lahko	med	štirimi	
tematsko	različnimi	prostori.	Kot	
pravi,	gre	za	posebno	metodo	te-
rapije,	s	katero	se	ljudje	s	pomočjo	
telesnega	stika	počutijo	ljubljene.	A	
preden	se	Samantha	z	nekom	zbli-
ža,	mora	ta	oseba	pisno	potrditi,	da	
je	čista	in	da	bodo	oblačila	ves	čas	
ostala,	kjer	so.

Tridesetletnica	namreč	vztraja,	da	
dodatne	usluge	ne	pridejo	v	poštev.	
Seanse	običajno	trajajo	po	eno	uro,	
vendar	so	mogoče	tudi	15-minutne	
in	celo	pet	ur	trajajoče	različice	–	v	
tem	času	se	lahko	zvrsti	tudi	do	šest	
različnih	položajev.	

Dedek pri 32-ih
Italijanski	mediji	so	objavili	novi-

co,	da	je	Salvatore	Pizzo	pri	32-ih	
letih	postal	najmlajši	dedek	na	sve-
tu.	Sam	sprva	nad	novico	ni	bil	nav-

dušen;	pravzaprav	je	bil	jezen,	ko	je	
izvedel,	da	njegova	15-letna	hči	Gru-
zija	pričakuje	otroka.	Toda	z	mese-
ci	se	je	omehčal	in	zdaj,	ko	je	nje-
gova	vnukinja	Sharon	privekala	na	
svet,	govori	samo	o	njej	ter	pravi,	
da	je	njeno	rojstvo	nekaj	najlepše-
ga,	kar	se	mu	je	zgodilo.	Salvatoro-
va	hči	Gruzija	ni	nič	manj	navduše-
na–	uživa	v	materinstvu	in	pravi,	da	
se	bosta	pri	18-ih	s	fantom	poročila.	

Na dražbi bo 
prodal medaljo 
Nobelove nagrade

Ameriški	znanstvenik	James	Wat-
son,	ki	je	pomagal	odkriti	strukturo	
DNK,	je	prvi	dobitnik	Nobelove	na-
grade,	ki	je	sklenil,	da	bo	zlato	me-
daljo,	ki	jo	je	dobil	leta	1962,	prodal	
na	dražbi.	86-letni	Watson	pravi,	da	

bo	del	denarja	od	prodaje	namenil	
za	znanstvene	raziskave;	pričaku-
je	pa	do	3,5	milijona	dolarjev.	»Ve-
selim	se	nadaljnjih	človekoljubnih	
prispevkov,	s	čimer	bom	prispeval	
k	temu,	da	bo	akademski	svet	ostal	
okolje,	v	katerem	prevladujejo	ve-
like	ideje	in	dostojnost,«	je	izjavil	
znanstvenik.

Na	dražbi	bodo	sicer	tudi	Watso-
novi	na	roke	napisani	zapiski	za	go-
vor	ob	prejemu	Nobelove	nagrade	
in	osnutki	predavanja	pred	podeli-
tvijo	prestižnega	priznanja.

Potiskali letalo, da 
je lahko vzletelo

Da	je	treba	kdaj	potisniti	avto,	
smo	vajeni	–	nekoliko	bolj	nena-

vadna,	a	nič	manj	resnična,	pa	je	
zgodba	iz	severa	Rusije,	kjer	je	za-
mrznilo	podvozje	letala,	zato	so	ga	
morali	potniki	pri	minus	52	stopi-
njah	Celzija	potisniti,	da	bi	lahko	
poleteli	z	letališča.	Eden	od	potni-
kov	je	na	spletu	celo	objavil	posne-
tek	skupine	potnikov,	ki	po	zasne-
ženi	pisti	potiska	letalo	tupoljev	
tu-134:	na	posnetku	je	videti	v	pla-
šče	ovite	potnike,	kako	z	rokami	

na	krilih	potiskajo	letalo,	ki	jim	ga	
na	koncu	uspe	premakniti	za	nekaj	
metrov,	kar	je	bilo	tudi	ključno	za	
uspešen	vzlet	in	polet	proti	Krasno-
jarsku.	»Potniki	so	se	izkrcali,	da	
bi	bilo	letalo	lažje,	in	se	prostovolj-
no	ponudili,	da	ga	premaknejo,«	so	
sporočili	iz	letalske	družbe	UTair.	
Mnogi	sicer	dvomijo,	da	bi	70-ton-
sko	letalo	lahko	premaknili	samo	
potniki	brez	pomoči	vlečnega	vozi-
la.	Direktor	letališča	je	celo	prepri-
čan,	da	so	potniki	izkoristili	težave	
z	letalom	za	šalo	in	se	pretvarjali,	
da	potiskajo	letalo.	Njegove	besede	
podkrepi	tudi	natančen	ogled	po-
snetka,	kje	se	ob	koncu	vidi,	da	le-
talo	potiska	vlečno	vozilo.

Elektronske 
cigarete 
škodljivejše

Čeprav	v	javnosti	elektronske	ci-
garete	veljajo	za	bolj	zdrave	od	obi-
čajnih,	so	analize	japonskih	znan-
stvenikov	pokazale,	da	v	resnici	
vsebujejo	desetkrat	več	rakotvornih	
snovi	kot	tobak.	Elektronske	cigare-

te,	ki	so	vse	bolj	priljubljene	zlasti	
med	mladimi,	delujejo	tako,	da	se-
grejejo	tekočino,	ki	pogosto	vsebuje	
nikotin,	pri	čemer	nastaja	para,	ki	
jo	uporabniki	vdihavajo.	Dim	pri	
tem	ne	nastaja.	Znanstveniki	so	v	
pari	več	elektronskih	cigaret	odkri-
li	številne	rakotvorne	snovi,	kot	sta	
formaldehid	in	etanal.	Kot	pravijo,	
je	količina	formaldehida	v	pari	ele-
ktronskih	cigaret	desetkrat	večja	kot	
v	dimu	običajnih	cigaret.	

⏩ Šoštanjski župan Darko 
Menih je bil navdušen nad 

bržkone največjim adventnim 
venčkom v Šaleški dolini, ki so ga 
izdelali člani Turističnega društva 
Topolšica – podeželje. »Sedem 
metrov premera ima! Marjana, 
takega bova imela naslednje leto 
midva!«, je v podkrepitev odločitvi 
stisnil v pest dlan, ko ga je od 
daleč občudoval. Marjana pa je bila 
očitno bolj navdušena nad kreacijo 
Tete Zime (Petra Lipičnik): 
»Dobro, ti dobiš venček, meni boš 
pa kupil tako obleko.«

⏪November je mesec, ko po vsem svetu rastejo 
brki. Bolj vidno kot sicer. Gibanju »movember«, 

ki se je v Sloveniji pojavilo pred dobrimi petimi 
leti, se že tri leta pridružuje tudi kulturnik Matjaž 
Šalej. »Odmevi so različni; od zelo kritičnih, ki 
jim brki niso všeč, do pozitivnih, ki jim je všeč 
predvsem to, da se tudi kdo iz malce starejše 

generacije pridruži gibanju, ki ozavešča o moških 
boleznih,« je čveku zaupal povsem drugačen 
Matjaž. Danes je že tak, kot ste ga vajeni. 

Brki so »padli« v ponedeljek. In do 
prihodnjega novembra jih ne bo 
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Milena Krstič - Planinc

Letošnje leto je za Šoštanjčanko 
mag. Vilmo Fece njeno leto. A taka 
so bila pravzaprav vsa. Vsakega si je 
znala osmisliti. A letos ga je kronala 
s kar dvema visokima priznanjema, 
septembra je bila imenovana za 
častno občanko Šoštanja, novem-
bra je prejela nagrado za življenj-
sko delo na področju kakovosti in 
odličnosti za delo, ki ga opravlja že 
trideset let.

Slovensko združenje za kakovost 
in odličnost ima v Sloveniji dolgo 
tradicijo. Na njihovih dogodkih se 
vsakič zbere od 400 do 500 ljudi z 
različnih področij. Že po tem se 
vidi, za kakšno veličino gre.
»Da te nekdo, ki dela za kakovost 

in odličnost, prepozna po dobrem 
delu pri varstvu okolja (nagrado so 
za to področje podelili prvič v triin-
dvajsetih letih, op. avtorja) mi, bom 
kar priznala, godi.«

Zaposleni ste v Gorenju.

»Včasih se pošalim, da je moj dru-
gi dom. V Gorenju sem se zapo-
slila kot štipendistka in vseskozi 
delam v njem. Zelo blizu mi je. Je 
izjemen poligon za učenje in stro-
kovno napredovanje na področju 
varstva okolja, za strokovno napre-
dovanje.«

Gorenje je veliko prispevalo tudi k 
temu, da je to področje vse boljše, 
vse širše, vse globlje ...
»Prav ob podelitvi tega priznanja 

sem naredila inventuro svojega 
delovanja na tem področju. Pre-
senečena sem ugotovila, da bo 
prihodnje leto minilo trideset let 
od takrat, ko smo v Gorenju 
kot prvo podjetje v Sloveniji 
ustanovili oddelek za varstvo 
okolja. Vodstvo je prepoznalo 
potrebe po strokovnih zna-
njih, ki so bila sicer že 
prepoznana v Evropi, 
svetu, v Sloveniji pa 
še ne.«

Ob ustanovitvi ste 
postali vodja tako 
imenovanega 
oddelka Ekolo-
gija?
»Drži. Za pomoč 

sem dobila tri sode-
lavke in 15 tisoč sodov 
z nevarnimi odpadki na 
dvorišču in tako se je 
začela moja poklicna pot 
v Gorenju.«

15 tisoč sodov z nevarni-
mi odpadki? 
»Zanje je bilo treba 

najti rešitev. To je bil 
čas, ko se o nevarnih 
odpadkih še nismo veliko pogovar-
jali in čas zaprtja industrijske depo-
nije v Ležnju. Časa ni bilo veliko, a 
uspelo nam je. V vseh letih smo se 
trudili okoljska vprašanja reševa-
ti po strokovnih načelih. To smo 
prenesli na vsa naša podjetja, ki jih 
imamo na različnih koncih sveta.«

Prepoznavni ste tudi zunaj šale-

ških in slovenskih meja. Na raz-
ličnih dogodkih, simpozijih, posve-
tih, predavanjih ... ste vedno rado 
slišana gostja.
»Mogoče je to zaradi mojega nači-

na dela. Na področju varstva 
okolja nikakor 

ne moreš 

delati, če ne govoriš resnice. Resni-
ca pa pogostokrat boli. Mislim, da 
znam združiti pozitivizem in zdra-
vo kritiko, ki je zlasti v zelo komple-
ksni okoljski zakonodaji ponekod 
nujna in tudi želena.«

Povabili so vas za predavateljico na 
beograjsko univerzo?
»V Srbiji precej delam na stro-

kovnem področju, tako z držav-
nimi institucijami kot gospodar-
stvom. Pred kratkim sem vsko-
čila s predavanjem predstavitve 
zadnjih dosežkov v varstvu okolja 

in o tem, kako se bo zakonodaja 
na tem področju v prihodnje 
spreminjala. Našli so me, ker 
poznam te napovedi. Očitno 
je bila predstavitev na tem 
simpoziju uspešna, saj so me 

po njem res povabili 
kot gostujočo 

predavateljico 
na beograjsko 
u n i v e r z o . 
Dogovorili 

s m o  s e , 
da velikih 
obvezno-
sti v zve-
zi s tem 

ne morem 
sprejeti. Ko pa 

me bo poslovna 
pot vodila v Srbijo, 
kjer ima Gorenje 
že tri proizvodna 
podjetja, se bom 
vsekakor odzvala 

vabilu.«
Predavate pa na 
mariborski uni-
verzi. 

»Zanimiva zgodba. Ob izdelavi 
magistrske naloge mi je mentor 
rekel: »Joj, jaz se že staram, pa bi 
bilo fajn, če bi ti naredila habilita-
cijo, da bi me kdaj pa kdaj malo 
nadomestila, pomagala«. Kot zelo 
radoveden človek sem pogledala, 
kaj je potrebno zanjo, jo uspešno 
opravila, z leti obnovila. Zdaj sem 

postala malo lena. Trenutno sem 
samo gostujoča profesorica tam, 
kjer to želijo, na Ekonomski fakul-
teti v Mariboru, Pravni fakulteti, 
Fakulteti za organizacijo dela s stro-
go določeno temo, ki je za njih aktu-
alna. Poudarek je na operativnem 
in razvojnem delu v gospodarstvu.«

Kjer koli hodite, karkoli počnete, 
vedno se radi vrnete v svoj Šoštanj. 
»V Šoštanju sem rojena, tu živim, 

rada ga imam. Srce me boli, ko 
vidim, kako propada, zlasti stari del, 
trg, ki ima lepo preteklost, žal pa ne 
tako lepe sedanjosti. Sem optimist 
in upam, da bo oblast spoznala, da 
občina brez urejenega mestnega 
jedra ne more biti prava občina in 
da bodo v tem mandatu našli denar 
za revitalizacijo starega dela.«

Od konca septembra ste častna 

občanka Šoštanja. Pred tem ste 
povedali, da se politike na lokal-
nem parketu ne boste šli več. 
Ampak najbrž niste mislili čisto 
zares, čeprav se v dogajanje na 
oktobrskih volitvah niste vključili? 
»Mislim, da sem mislila zares. 

To me ne zanima več. Razočarana 
sem, ker ni večjih premikov, ker ne 
srečam več veliko takih, ki bi res 
delali z dušo. Vsekakor pa bom obi-
skovala dogodke, na spletu prebira-
la gradiva za občinske seje, če bo 
potrebno, se bom oglasila osebno 
ali preko kolegov, ki so zdaj aktivni. 
Čisto mirovala pa res ne bom.«

Dolgo vas že poznam, pa vas nisem 
še nikoli slišala tarnati, kako je 
dan prekratek, kako grozno veliko 

dela imate, kako se to ne da, kako 
ono ne gre, kako je do tja predaleč 
... S čim si polnite baterije?
»Najbrž sem že po karakterju 

oseba, ki je sposobna v enem dne-
vu narediti zelo veliko. Poleg tega 
imam začrtane svoje cilje oziroma 
ljubezni, kot rečem. 

Pomembno je imeti urejeno 
družinsko življenje in prijatelje. 
Najbolj srečna sem, ker imam dva 
zlata vnuka, ki morata vsaj enkrat 
na mesec prespati pri babici, da se 
malo pocrkljamo. V družini se vsaj 
enkrat na teden dobimo, se posve-
timo eden drugemu, ne glede na 
službene obveznosti. Pa krog pri-
jateljev! Imam srečo, da jih imam 

v Šoštanju. Najbrž ste že slišali za 
Talce in padalce, za neformalno 
društvo prijateljev, ki se družimo 
že več kot petnajst let in vse prijetne 
in žalostne dogodke preživimo sku-
paj. Velikokrat izvedemo kakšno 
nagajivost, da ostajamo mladi. Res 
je! Polnijo me družina in prijatelji, 
ki nimajo nobene povezave s služ-
benimi obveznostmi.«

 Vedno pa zažarite, ko vam kdo 
omeni morje in potovanja.
»To je moja strast. Zdaj, ko so 

otroci odrasli, ko so vnuki igračke, 
ki pridejo, ko si jih zaželimo, je 
dovolj časa, da lahko skočimo na 
krajši ali daljši dopust. Bivanje na 
morju me že desetletja navdaja z 
energijo, z veseljem pa načrtujemo 
tudi daljša potovanja. Veselimo se, 
ko se pripravljamo nanje, ko potu-
jemo in ko se vrnemo ter obujamo 
spomine.«



Letošnje leto je njeno leto

sem naredila inventuro svojega 
delovanja na tem področju. Pre-
senečena sem ugotovila, da bo 
prihodnje leto minilo trideset let 
od takrat, ko smo v Gorenju 
kot prvo podjetje v Sloveniji 
ustanovili oddelek za varstvo 
okolja. Vodstvo je prepoznalo 
potrebe po strokovnih zna-
njih, ki so bila sicer že 
prepoznana v Evropi, 
svetu, v Sloveniji pa 

Ob ustanovitvi ste 
postali vodja tako 

»Drži. Za pomoč 
sem dobila tri sode-
lavke in 15 tisoč sodov 
z nevarnimi odpadki na 
dvorišču in tako se je 
začela moja poklicna pot 

15 tisoč sodov z nevarni-

»Mogoče je to zaradi mojega nači-
na dela. Na področju varstva 

okolja nikakor 
ne moreš 

zadnjih dosežkov v varstvu okolja 
in o tem, kako se bo zakonodaja 

na tem področju v prihodnje 
spreminjala. Našli so me, ker 
poznam te napovedi. Očitno 
je bila predstavitev na tem 
simpoziju uspešna, saj so me 

po njem res povabili 
kot gostujočo 

predavateljico 
na beograjsko 
u n i v e r z o . 
Dogovorili 

s m o  s e , 
da velikih 
obvezno-
sti v zve-
zi s tem 

ne morem 
sprejeti. Ko pa 

me bo poslovna 
pot vodila v Srbijo, 
kjer ima Gorenje 
že tri proizvodna 
podjetja, se bom 
vsekakor odzvala 

vabilu.«

Mag. Vilmi Fece je nagrado za življenjsko delo podelil 
predsednik SZKO Janez Benčina.

Slovensko združenje za kakovost in odličnost je mag. Vili Fece podelilo nagrado za življenjsko 
delo v prizadevanjih za varstvo okolja – Občina Šoštanj jo je nagradila z nazivom častna občanka 

»V službi, družini 
in med prijatelji 
je treba znati 
popustiti, se 
prilagoditi, 
poslušati in vzeti 
tisto, kar bo dobro 
za vse, ne samo 
zate.«

»Na področju 
varstva okolja 
ne moreš delati, 
če ne govoriš 
resnice.«

»Dobila sem tri 
sodelavke in 
15.000 sodov 
nevarnih 
odpadkov na 
dvorišče.« 

Milena Krstič - Planinc

Šoštanj, 27. novembra – Tokratni 
Klepet pod Pustim gradom je v 
Muzej usnjarstva na Slovenskem 
v četrtek na večer privabil zelo 
veliko obiskovalcev. Sedežev je 
zmanjkalo v hipu, stojišča so bila 
tesna. Miran Aplinc se je pogovar-
jal z ukradenimi otroki med drugo 
svetovno vojno – Ludvikom, Ven-
česlavom in Gvidom Tajnikom, 
rojenimi pri Tučmanu v Ravnah 
pri Šoštanju. Živeli so na manjši 
kmetiji, oče se je ukvarjal tudi s 
tesarstvom in življenje bi lahko 
bilo lepo.

Vsi trije so danes gospodje v 
zrelih letih. Ko so jih odpeljali na 
»prevzgojo« v nemška taborišča, 
pa so šteli štiri leta in pol, pet let 
in pol in sedem let.

Srednji, Venčeslav se še danes 
spominja, kako je po očeta Miha 
prišel gestapo, kako so odpeljali 
mamo Angelo in kako so po nekaj 
dneh odpeljali tudi njih.

»Najprej v šolo v Celje. Spali 
smo v razredu na slami. Spomnim 
se nadstreškov na dvorišču, pod 
katerimi so kuhali.« Očeta so jim 

že pred tem 24. junija 1942 kot 
talca ustrelili v Celjskem piskru. 
Mama je dan, preden so jih ločili 
in odpeljali v Auschwitz, prišla v 
šolo. »Umila nas je,« se spomi-
njajo. Nekaj dni 
za tem so otroke 
odpeljali. Najprej 
v Avstrijo, kjer so 
bili nekaj tednov. 
Tam so jih ločili 
po starosti in spo-
lu. Venčeslav in 
Ludvik, ki sta le 
leto narazen, sta 
šla najprej v naci-
stično prevzgojno 
taborišče za ukra-
dene otroke Kastl. 
»To je bila velika 
zgradba, samostan 
s cerkvijo. Tam 
so nas spet ločili 
po starosti, nato pa 
peljali v Himmelberg 
v Nemčiji. Neprestano so nas gle-
dali. Tisti s modrimi očmi, svetlimi 
lasmi in nekakšnimi bunkicami na 
hrbtu, ki bi bili podobni germanski 
rasi, bi šli v posvojitev. Jaz sem 
jim ustrezal, a k sreči ni prišlo do 

tega,« pripoveduje Venčeslav, naj-
bolj zgovoren med brati. 

Po dveh letih so se fantje 24. 
maja 1944 z mamo vrnili domov. 
K takšnemu razpletu so pripomo-

gli mamini bratje, ki so bili v nem-
ški vojski. »Ko so bili na dopustu, 
so napisali prošnjo in zahtevali, 
da se sestra z otroki vrne, da se v 
nasprotnem ne bodo borili za nem-
ški rajh ... Zato smo prišli domov 

predčasno.«
Kako ganljivo je bilo ponovno 

srečanje z mamo in mame z otro-
ki! »Ko smo prišli nekega popol-
dneva v taborišče lesenih barak z 

nekaj sto ženskami, ki so delale v 
bližnji tovarni sanitetnega materi-
ala, so me ženske, ki takrat niso 
delale, spraševale – od kod ste, 
kako ste prišli? Povedali smo, da 
je naša mama Angela, in rekle so, 

da jo poznajo. V eni veliki baraki, 
ki je bila menda jedilnica, so me 
dale na mizo. Stal sem tam in gle-
dal. One pa so me spraševale, ko 
je prišla kakšna ženska, je to tvoja 
mama? Ves čas sem gledal v vrata. 
Naenkrat pa me je prijela, kričala, 
se smejala, jokala in ponavljala: 
»To je moj otrok, to je moj otrok.«

Mama se je tega velikokrat spo-
minjala. »Vzeti materi otroka je 
nekaj najbolj strašnega. Njej so 
vzeli tri. Prepričana je bila, da se 
iz taborišča ne bo vrnila.«

Ukradenih slovenskih otrok je 
bilo 654. Danes jih živi še okoli 
200. Nekateri so bili del programa 

Lebensborn, nekatere so posvojili 
Nemci, za približno 50 pa se vse 
do danes sled še ni našla. »Ukra-
deni otroci, v glavnem z območja 
Celja in Zgornje Savinjske doline, 
se vsako drugo soboto v septem-

bru dobimo v šoli v Celju. Zdaj se 
poznamo in se srečujemo.«

Rečejo tudi kakšno o tem, da 
so bili, ko je napočila svoboda, 
kot ukradeni otroci nekateri tudi 
zapostavljeni. »Govorilo se je o nas 
kot o tistih, ki smo imeli zatočišče, 
hrano ... Oni, ki so bili doma, v par-
tizanih, pa so nastradali. Nastradal 
je tudi naš oče. Že leta 1942 so 
na našem gospodarskem poslopju 
organizirali sestanke in se pogovar-
jali, kako se bodo uprli. V gozdu 
so si zgradili celo skrivališče, ki 
pa ga niso nikoli uporabili, ker so 
bili izdani.«

Kot ukradeni otroci so od Nem-

cev dobili nekaj odškodnine, naša 
država pa se jim je oddolžila tako, 
da ne plačujejo dodatnega zavaro-
vanja, mesečno pa prejemajo 86 
evrov odškodnine. 



Ručmanovi fantje so se vrnili
Življenjsko zgodba bratov Tajnik je ena najbolj pretresljivih zgodb 2. svetovne vojne, zgodba 
otrok, ki so jih Nemci odpeljali na »prevzgojo« v taborišča, očeta ustrelili kot talca, mamo pa 
odpeljali v zloglasni Auschwitz

Miran Aplinc je v Klepetu Pod pustim gradom sedemdeset let po tistem, ko so se kot ukradeni otroci z mamo vrnili domov, vodil pogovor z 
Gvidom, Venčeslavom in Ludvikom Tajnikom.
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 4. decembra 2014PRAZNIČNI KAŽIPOT

APARTMAJI - SOLARIJI - MASAŽE - JACUZZI
SAVNE - KOZMETIÈNI SALON

RAZVAJANJA ...  

Zahvaljujemo se vam za zaupanje.

vsak ponedeljek na vse saune
vsako sredo na vse masaže
vsak èetrtek na vse storitve 
v kozmetiènem salonu 
(razen na akcijske cene)

Ljubija 5, Mozirje, T: 03 583 11 22, 031 619 634, www.turizemkorosec.com

Darilni boni za razvajanja so eno lepših daril 
za vaše najbližje. V decembru 20 % popust
na manikuro in geliš lakiranje!

MIKLAVŽ, BOŽIÈEK IN 
DEDEK MRAZ DARILA 
RADI KUPIJO PRI NAS!

-10%

Naravna ovčja volna
 soven@siol.net, tel. 02-67 40 574

IDEJA
ZA DARILO!

Volna je odlièen toplotni izolator, 
šèiti pred mrazom in toploto, zato 

je uporabna za mrzle in vroèe dni. 
Ima masažni uèinek na telo, pospešuje 

prekrvavitev v tkivih. Blaži revmatske 
težave, blaži boleèine pri kroniènih obrabah 

vretenc, izbolšuje stanja po poškodbah. Dosega 
splošno sprostitev. Izbolšuje kvaliteto spanja, 

pomaga pri glavobolu, migrenah in nespeènosti.

www.soven.si 

Proizvajalec: SOVEN d.o.o., Mariborska cesta 48, 2352 Selnica bo Dravi,
Tovarniške prodajalne: SOVEN NATURA LJUBLJANA, Vodnikov trg 5, Ljubljana
RAZSTAVNO PRODAJNI SLAON SELNICA OB DRAVI, Mariborska cesta 48, Selnica ob Dravi 

December je čas, da razvajate sebe in 
svoje najdražje, čas, da zaživite svoje 
sanje. To je čas druženja, zabave,  vese-
lja in obdarovanj. Zadišalo bo po cime-
tu, piškotih in kuhanem vinu … Pravljič-
ni december in z njim povzani trije dobri 
možje Miklavž, Božiček in Dedek mraz 
naj prinašajo tudi v vaš dom veselje in 
radost. Izognite se  nakupovalni gneči 
zadnje dni in izberite darilca takoj, saj 
boste imeli več izbire. Obdarovanje je 
vse prej kot enostavno, še posebej, 
če ne veste, kakšne želje  so napisali. 
Srbno premislite pred nakupom, kaj 
boste komu izbrali. Najlepša darila so 
tista, ki prihajajo od srca in je srcu tudi 
namenjeno. Najbolj pomembno je, da 
izberemo tisto, s čimer bomo poveda-
li, izrazili, kar smo želeli.  Odenite svoj 
dom v praznične barve,okrasite novole-
tno drevesce, specite kakšne praznične 
piškote, potico…

Za praznike presenetite vaše bližnje z ekološko ročno izdelano 
kozmetiko iz izvirnih bogatih in hranljivih naravnih sestavin, za 
razvajanje celotnega telesa.

PrimaVita d.o.o. Kovačičeva ul.1, 3000 Celje, Slovenija  
T: + 386 (0)3 57 72 034 | M: + 386 (0)31 336 111 | E: primavita@siol.net

Naše izdelke in akcijske ponudbe najdete v Velenju: Interspar Šalek, DM TC 
Velenjka, Hiša žganja in daril TC Velenjka, Artistika Bonvena, Masaža in 
harmonija telesa, Sončna trgovina ali obiščete našo spletno trgovino 
www.prima-vita.si kjer vsak nakup nagradimo.

Novo! Zdrava hrana sedaj tudi 
v Piceriji Manager v Velenju

V vsakdanjem življenju 
je zelo pomembna pravil-
na prehrana, saj le tako 
izboljšamo zdravje in 
dobro počutje. Uravno-
teženi in redni obroki bi 
morali biti stalnica doma, 
pri športnih aktivnostih , v šoli in  v službi. Pomanjkanje časa pogosto 
narekuje hitre rešitve in ljudje posegamo  po sladkarijah in ostalih mašilih. 
Prav v ta namen so v Pizzeriji Manager posebno skrb namenili  vsem, ki 
želijo kljub naglici,  dobro in zdravo jesti. V Pizzeriji Manager, v pritličju 
nakupovalnega centra  v Velenju,  so poskrbeli tudi za tiste, ki imajo brez-
glutensko  ali kakšno drugo dieto.  Tako si lahko za kakšno malico ali kosilo 
privoščite bio testenine, lazanje, obare, vegi ponudbo.   Novost v ponudbi 
so  konopljine pizze  in  brezglutenske pizze in sendviči, vse pripravljene 
v najboljši italijanski peči s šamotno opeko. V popoldanskem času pa ste 
deležni še posebnih PROMOCIJSKIH popustov.                                      

AKCIJA: 
vsak dan 
od 15.-19. ure 
30 % popust na pizze! 

Kava Creme cafe 
samo 0.95 evr 
(od 12. do 19. ure)

 

 
 

Sprejemamo rezervacije 
skupin za novoletne 
zakljuèke!

MANAGER 
www.agencija-manager.com

NOVO V PIZZERIJI 
MANAGER NC VELENJE

• Bio testenine
• Brezglutenske pizze in sendvièe
• KONOPLJINE PIZZE
• Lazanje, obare, vegi ponudba

Prenovljen lokal ponuja poleg 
klasiène ponudbe pizz nudi tudi

Praznični kažipot
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Rudarska šola je najstarejša šola 
na Šolskem centru Velenje. Radi 
imamo tradicijo in novosti. V še 
vedno »mladem« programu Okolje-
varstveni tehnik se prepleta oboje. 

Že sedmo leto zapored so naši 
dijaki posadili drevo ob Velenjskem 
jezeru na posebnem prostoru, ki 
mu rečemo Okoljevarstveni gaj. 

Sajenje drevesa je za nas vsako 
leto pravi mali projekt. Nanj se pri-
pravljamo ves mesec november. Pri 
pouku so se dijaki in učitelji lotili 
ostrolistnega javorja iz različnih 
zornih kotov. Pri matematiki so 
računali ploščino javorjevega lista, 
pri fiziki so ugotavljali, kako je koli-
čina absorbirane vode odvisna od 
gostote lesa, pri kemiji so odkrivali 
sestavine javorjevega sirupa, pri slo-

venščini so raziskovali izvor bese-
de, pri varstvu okolja so spoznavali 
naloge posameznih delov drevesa, 
pri angleščini pesmi o drevju, pri 
umetnosti so risali javorjeve liste … 

V sredo, 26. novembra, je bil za 
dijake prvih letnikov poseben dan. 
Zjutraj so posadili ostrolistni javor 
rdečelistne sorte ob Velenjskem 

jezeru. Malo čez poldne se je zače-
la že sedma prireditev »Za vas in 
nas posadimo drevo«, na kateri je 
vsak dijak prispeval svoj kamenček 
v mozaik zgodbe. Dijaki so pred-
stavili, kaj so delali pri posameznih 
predmetih na temo javorja. Pro-
gram je bil strokovno in kulturno-
-umetniško bogat. V njem so kot 
gostje sodelovali tudi dijaki pro-
grama Geotehnik, ki so predstavili 

zanimivosti o Velenjskem jezeru. 
Po končanem programu so se 

obiskovalci sprehodili ob razstavi 
risb, ki so bile izobešene med dre-
vesi v Gaju. Da je bilo še prijetneje, 
so poskrbeli dijaki, ki so ponudili 
odlične sladke domače dobrote. 

Gostje so pohvalili prizadevnost 
in ustvarjalnost dijakov. Podžu-
pan Mestne občine Velenje Sreč-
ko Korošec je poudaril pomen 
takšnih dogodkov za mlade genera-
cije. Ravnatelj Rudarske šole mag. 
Albin Vrabič je dijakom in drevesu 

zaželel dobro in visoko rast ter da 
poženejo močne korenine. Dekan 
Visoke šole za varstvo okolja dr. 
Boštjan Pokorny jim je priznal, da 
zelo dobro delajo, in jim zaželel vse 
dobro v nadaljevanju njihovega izo-
braževanja.

Tudi letos smo vsi zbrani oblju-
bili, da planet Zemlja lahko resno 
računa na nas.

n Maja Radšel

Pravljično že sedmič zapored 

Prazniki se bližajo in v nas pre-
bujajo praznične občutke, ko začu-
timo radost, veselje in smo radi v 
dobri družbi. To je čas obdarova-
nja in solidarnosti … 

Na OŠ Šalek smo v četrtek, 27. 
novembra, pripravili dobrodelno 
prireditev Z glasbo v praznične 
dni. 

V uvodu je Irena Poljanšek-Sivka, 
ravnateljica OŠ Šalek, nagovorila 
obiskovalce, poudarila dobrodelni 
namen prireditve, vsem zaželela 
veliko plesno-glasbenih užitkov in 

veliko dobrega v predprazničnih 
dneh. 

Med zanimivimi in raznolikimi 
točkami programa, ki so ga pripra-
vili učenci in učitelji OŠ Šalek, je 
nastopil gost večera Anej Piletič – 
finalist oddaje Slovenija ima talent. 

Osmošolec Blaž Planinšek je v 
goste povabil ansambel Smeh in z 
njimi zapel pesem Zame ustvarje-
na. Besedilo zanjo je napisal prav 
Blaž. 

Do zadnjega kotička napolnjena 
telovadnica osnovne šole se je to 

popoldne spremenila v dvorano 
mnogih talentov, ki so peli in ple-
sali za skupen dobrodelni cilj. Za 
učence je bila prireditev brezplač-
na, ostali pa so z nakupom vstopni-
ce prispevali v šolski sklad. 

Zahvaljujemo se vsem nastopa-
jočim, učitelju Andreju Gorenjaku 
za pobudo in izvedbo glasbenega 
programa, ostalim učiteljem za 
pomoč pri pripravi prireditve in 
obiskovalcem za nepozaben večer. 
n Blaženka in Laura, učenki 

OŠ Šalek

Humanitarna akcija Lions 
kluba Velenje, v kateri sode-
lujemo mediji Naš čas, Radio 
Velenje in VTV Velenje in v 
kateri ob strokovni podpori 
velenjskega centra za socialno 
delo zbiramo denar za opremo 
sobice trem nadobudnežem iz 
Velenja, se je prevesila v drugo 
polovico. Pravzaprav že bolj 
proti koncu, saj si želimo, da bi 
jim letošnji božično -novoletni 
prazniki ostali dolgo v lepem 
spominu. 

Doslej smo v akciji zbrali 
500 evrov, kar je seveda za še 
tako skromno opremo sobice 
s tremi posteljami in pisalnimi mizami premalo. 
Zato še vedno trkamo na srca dobrih ljudi. Vsak, 
tudi najmanjši prispevek bo dobrodošel. Vsakemu 
donatorju se že v najprej zahvaljujemo zanj.

Prav tako še vedno iščemo dva mojstra, in sicer 

enega, ki bi bil pripravljen sobico pobeliti in mojstra, 
ki bi poskrbel za to, da ne bodo imeli težav – na pri-
mer - s prižiganjem luči. Vabljeni, da skupaj prižgemo 
iskrice v njihovih očeh in pomagamo tudi njihovi 
brezposelni mami prebuditi nasmeh na obrazu.

Prebudimo nasmeh! 
Pomagajmo vsi!

Darujmo za ureditev otroške sobe! 
Doslej smo zbrali 500 evrov –  

Iščemo pleskarja in električarja
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Pomagate lahko tako, da donirate 5 evrov  
s sporočilom nasmeh5 na številko 1919.  

Posredujete pa lahko tudi svojo pobudo, predlog, idejo na elektronski naslov: nasmeh@
lions-velenje.si ali na telefonsko številko za klice in SMS sporočila: 041 626 500. Na voljo 

je tudi poštni predal:  
Lions klub Velenje, Rudarska 1, 3320 Velenje. 

Hvala vsem, ki zmorete ta droben korak za kanček sreče v otroških očeh!

Velenje, 28. novembra – V rene-
sančnem okolju Velenjskega gradu 
in prijetnem druženju je potekal še 
en literarni večer, ki ga je pripravi-
lo Šaleško literarno društvo Hote-
nja. Tokrat je društvo gostilo čla-
ne društva »Hrvatskih zavičajnih 
književnika«. Svoja dela so v kajka-
vskem, čakavskem in štokavskem 
narečju prebirali Mirko Kovačević, 
Snežana Hižman, Gordana Burica, 
Božidar Glavina, Franjo Oreški in 
Miroslav Vurdelja. Večer so glas-
beno popestrili tamburaši KD 
Međimurje, ki so številnim obi-
skovalcem zaigrali značilne pesmi 
iz hrvaških pokrajin.  

n bš
Tatjana Vidmar in Mirko Kovačević, predsednik društva 

»Hrvatskih zavičajnih književnika«.

Literatura 
združuje

Z glasbo v praznične dni 

V Okoljevarstvenem gaju posadili drevo –  
Ob tem vrsta zanimivih dejavnosti 

Že drugo leto zapored so člani 
Kulturnega društva Gorenje iz 
Šmartnega ob Paki pripravili zani-
miv večer, na katerem so obujali 

stare šege in navade, kot so luščenje 
koruze in orehov, prebiranje fižola 
in še kaj. Lanski prireditvi 'Pesem, 
poezija in vino' je sledila letošnja 
Ob dolgih zimskih večerih. Ob 
pogovoru med očetom (Francem 
Fužirjem) in hčerko (Polono Bor-
šnak) med spomini in brskanjem 
po računalniku so se zvrstili nasto-
pajoči. Marta Klinar je v svojem 
literarnem prispevku opisala, kako 
so dolge zimske večere preživljali 

včasih, harmonikar Timi je razte-
gnil meh, pevci vokalne skupine 
Prijatelji so zapeli nekaj ljudskih 
pesmi. V pomoč so priskočili tudi 

obiskovalci in v dvorani sta odme-
vala pesem in dobra volja. V dolge 
zimske večere nas je popeljal Edo 
Kladnik z igranjem na citre. Ob 
zvokih ansambla Greh pa so mar-
sikoga zasrbele pete. K prijetnemu 
druženju so prispevali tudi nasto-
pajoči otroci Ana, Manca, Luka in 
Oskar z otroškimi igrami, pa pridne 
gospodinje, Ana, Tatjana, Marija 
in Barbara s prikazom pletenja, 
šivanja in kvačkanja. Trio saksofo-

nistov Luka, Lara in Lenart pa so 
nam pričarali modernejšo glasbo. 
Prisluhnili smo Marjani, ki nam je 
povedala nekaj o orehih in njihovi 

pripravi, poskusili doma-
če dobrote in se družili še 
dolgo po končani prire-
ditvi. Tako nastopajoči 
kot obiskovalci so bili 
enakega mnenja, da so 
dolgi zimski večeri lahko 
zelo prijetni, če jih pre-
življaš doma z družino, 
v veseli družbi, s prijate-
lji, pa tudi brez gledanja 
televizije se lahko dobro 
zabavamo. In a še to smo 
v društvu sklenili, da se 
drugo leto srečamo na 
podobni prireditvi.

Člani društva pa so 
mislili tudi na najmlajše. 
Tri sobote zapored so 

jim ob 17. uri pripravili ure pravljic 
v dvorani kulturnega doma. 

n Marjana Boruta 

Ob dolgih zimskih večerih
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Evropska liga, 3. krog, povratna 
tekma
Gorenje Velenje : Permski medvedi 39:29 
(19:12)
Prva tekma: 37:34 
Gorenje Velenje: Ferlin (13 obramb - 2 x 7-m), B. Burić (6 obramb); 
Božović 3, Medved 2, S. Burić 4, Szyba 2, Skube 6, Golčar 3, Šoštarič 4, 
Papež 1, Kleč 2, Dobelšek 2, Gams, Nosan, Dujmovič 8 (4), Bećiri 2.  
Trener: Ivan Vajdl.
Permski medvedi: Sorokin (5 obramb), Popov (5 obramb), Levšin; 
Voronin 2, Maksimov, Dementjev 1, Buzmakov 5, Orlov 2 (1), Čistaba-
jev, Bogdanov 5, Krivenko 1, Soroko 9 (3), Aslanjan 1, Šindin 3.
Trener: Sergie Pospelov.
Sedemmetrovke: Gorenje Velenje 4 (4), Permski medvedi 7 /4).
Izključitve: Gorenje Velenje 12, Permski medvedi 8 minut.

1. NLB Leasing liga, 12. krog
Celje Pivovarna Laško - Sevnica 37:23 (21:12), Gorenje Velenje -  Krško 
50:25 (27:11), Krka - Maribor Branik 32:34 (16:20) Slovenj Gradec 
2011 - Riko Ribnica 25:22 (11:13), Jeruzalem Ormož - Sviš Ivančna 
Gorica 26:26 (12:13), Istrabenz Plini Izola - Slovan 25:28 (13:12), 
Trimo Trebnje - Urbanscape Loka 27:25 (16:14)
Vrstni red: 1. Celje 12 tekem - 24 točk, 2. Gorenje 12 – 22, 3. Maribor 
12 – 22, 4. Trimo  12 – 16, 5. Ribnica 12 – 14, 6. Slovenj Gradec 2011 

12 – 12, 7. Slovan 12 – 12, 8. Jeruzalem Ormož 12 – 11, 9. Krka 12 
– 10, 10. Loka 12 – 10, 11. Sviš 12 – 7, 12. Izola 12 – 4, 13. Sevnica 
12 – 2, 14. Krško 12 – 2.

Prva liga Telekom Slovenije, 19. krog
Maribor - Rudar 3:2 (2:0), Gorica - Domžale 1:2 (1:1), Celje - Zavrč 3:0 
(3:0), Olimpija - Krka 1:2 (0:1), Radomlje - Luka Koper 2:1 (2:1).
Vrstni red: 1. Domžale 44 (27:9), 2. Maribor38 (32:18), 3. Celje 37 
(32:9), 4. Olimpija 35 (34:14), 5. Zavrč 29 (18:21), 6. Ruda 23 (20:21), 
7. Koper 22 (19:31), 8. Gorica 15 (15:24), 9. Krka 15 (17:33), 10. 
Radomlje 8 (11:45).

Liga Telemach, 8. krog
Helios Suns – Elektra Šoštanj 76 : 72 (51 : 45, 
36 : 34, 22 : 16)
Elektra Šoštanj: J. Kosi, Zagorc 8 (1-3), Malus 7 (2-4), Lekič 7 (3-4), 
U. Bukovič 18 (2-2), Bajramlić 13 (2-3), Hasić, Horvat 11 (2-2), Brčina 
8 (1-2)
Vrstni red: 1. Tajfun 16, 2. Rogaška (-1), 3. Zlatorog Laško (-1), 4. Gros-
basket (-1) vsi 12, 5. Šenčur Gorenjska gradbena družba, 6. Krka (-1), 7. 
Helios Suns (-1), vsi 11, 8. Maribor Nova KBM 10, 9. Hopsi Polzela (-1), 
10. Portorož (-1) oba 9, 11. Elektra Šoštanj (-1) 

Tako so igrali

Po	šestih	zaporednih	prvenstvenih	
porazih	je	trener	šoštanjske	Elektre	
Rajko	Rituper	upravi	kluba	ponudil	
svoj	odstop	z	besedami:	»Glede	na	
to,	da	smo	še	vedno	brez	zmage	in	
da	slabo	igramo,	se	počutim	odgo-
vornega	za	nastalo	situacijo.	Svoje	
delo	opravljam	po	najboljših	močeh,	
kar	očitno	pomeni,	da	je	premalo	za	
doseganje	želenih	rezultatov.	Zato	v	
želji,	da	klub,	v	katerem	sem	začel	
svojo	trenersko	pot,	v	katerem	delam	
že	vrsto	let	in	je	klub,	ki	mu	želim	
dobro,	doseže	boljše	rezultate	 in	
obstanek	v	ligi,	vam	ponujam	svoj	
odstop	in	sporazumno	prekinitev	
pogodbe.	Verjamem,	da	se	boste	
vodilni	v	klubu	pravilno	odločili	in		
s	tem	rešili	to	problematiko	ter	omo-

gočili	fantom	boljše	igre.«
Upravni	odbor	kluba	 je	odstop	

sprejel,	nalogo	vodenja	prve	ekipe	
pa	je	prevzel	dosedanji	Rituperjev	
pomočnik	 Jernej	 Kobale.	 Ekipo	
je	vodil	že	v	soboto,	ko	je	Elektra	
gostovala	v	Domžalah	pri	ekipi	Heli-
os	Suns.	Domžalčani	sicer	niso	tako	
močni,	kot	so	bili	v	preteklih	letih,	a	
so	bili	kljub	temu	na	tej	tekmi	veli-
ki	favoriti.	Bojeviti	Šoštanjčani	so	
se	izvrstno	upirali	in	niso	bili	daleč	
od	presenečenja,	vendar	so	bili	v	
zaključku	ponovno	srečnejši	doma-
či	košarkarji,	ki	so	slavili	s	76	:	72	in	
tako	Elektri	zadali	sedmi	prvenstveni	
poraz	v	sezoni.

Rahlo	pobudo	so	sicer	večji	del	
tekme	imeli	domači	košarkarji,	ki	

so	v	27.	minuti	vodili	že	s	13	točka-
mi	naskoka,	vendar	se	nepopustlji-
vi	Šoštanjčani	ponovni	niso	vdali.	
Zadnjo	četrtino	so	začeli	zelo	odloč-
no,	razpoložen	je	bil	Urban	Bukovič,	
s	svojo	četrto	trojko	(tretjo	v	zadnji	
četrtini	tekme)	je	povedel	Elektro	
celo	v	vodstvo	(67	:	66)	slabi	dve	
minuti	pred	koncem	srečanja.	V	
zaključnih	trenutkih	tekme	so	imeli	
košarkarji	Heliosa	Sunsa	več	sreče	in	
znali	izkoristiti	ponujeno	priložnost.	
Košarkarji	Elektre	pa	so	prikazali	
eno	boljših	iger	v	sezoni.	Novi	trener	
Kobale	je	po	tekmi	dejal:	»Bili	smo	
blizu	uspeha.	V	ključnih	trenutkih	
tekme	smo	bili	premalo	odločni.	
Čestitke	fantom	za	borbenost,	Heli-
os	Sunsom	pa	za	zmago.«

V	 soboto	 ob	 19.	 uri	 prihaja	 v	
Šoštanj	Zlatorog	Laško.	

n

Kobale novi trener Elektre

Ukvarjanje	s	športom	v	mladosti	
je	dolgoročna	naložba	v	prihodnost	
posameznika.	To	dokazujejo	vetera-
ni	Elektre,	ki	redno	vadijo	
v	TVD	Partizan	vsaj	trikrat	
tedensko;	letom	navkljub	
se	odlično	počutijo,	dobro	
igrajo	in	krepijo	prijateljske	
vezi,	ki	so	se	stkale	med	nji-
mi	v	mlajših	letih.	Šoštanj-
ski	veterani	so	zelo	aktivni,	
tako	so	bili	minuli	vikend	
na	močnem	mednarodnem	
turnirju	v	Beogradu.	Sedme-
ga	memorialnega	turnirja	v	
spomin	na	Dragišo	Šarića	
so	 se	 udeležile	 številne	
evropske	ekipe,	največ	z	
območja	bivše	Jugoslavije.	
Šoštanjski	veterani	so	ime-
li	smolo	z	žrebom,	saj	so	
že	v	prvi	tekmi	naleteli	na	
izjemno	močne	Ruse	iz	Sankt	Peter-
burga.	Po	izenačenem	prvem	delu	
so	v	drugem	polčasu	Rusi	agresivno	
pokrivali	po	celotnem	igrišču,	kar	na	
veteranskih	tekmah	ni	navada,	ter	se	
ob	koncu	veselili	zmage	z	31	:	22.	

Tesno	so	Veterani	Elektre	izgubili	
drugo	tekmo	proti	Zenici	s	43	:	39.	
Šoštanjčane	je	tokrat	okrepil	veteran	

Domžal	Gašper	Bolhar,	ki	se	je	dobro	
vključil	v	ekipo.

V	finalu	kategorije	50	+	so	bili	odlič-
ni	košarkarji	Veteranskega	košarkar-
skega	društva	Štajerska,	ki	so	zmagali	
v	finalu	s	košem	v	zadnji	sekundi.	Za	

štajerske	veterane	med	drugim	igrata	
tudi	Darko	Mirt	in	Slavko	Kotnik.

Šoštanjski	veterani	so	bili	nad	orga-

nizacijo	turnirja	v	Beogradu	navduše-
ni,	med	drugim	sta	bila	kot	posebna	
gosta	na	turnir	povabljena	tudi	svetov-
na	trenerska	legenda	Ranko	Žeravica	
in	nekdanji	vrhunski	igralec	Dražen	
Dalipagič.																																												n

Veterani Elektre na turnirju v Beogradu

Nogometaši	Rudarja	niso	nadalje-
vali	lepega	niza	sedem	tekem	brez	
poraza.	Aktualni	prvak	Maribor	je	
bil	to	jesen	še	tretjič	boljši,	v	tokra-
tnem	19.	krogu	jih	je	premagal	s	3	
:	2.

Velenjčani	so	igrali	zelo	slabo	pred-
vsem	v	prvem	polčasu,	po	katerem	
so	domači	že	v	prvem	polčasu	z	
goloma	Marcosa	Tavaresa	in	Luka	
Zahoviča	in	predvsem	po	zaslugi	pre-
malo	zbranih	gostujočih	obrambnih	
igralcev	povedli	z	2	:	0.	Sredi	drugega	
polčasa	je	Tavares	povišal	na	3	:	0.	
Po	tem	so	se	domači	očitno	zado-
voljili	z	visokim	vodstvom,	zaigrali	
dokaj	brezbrižno,	gostje	pa	so	se	
vendarle	prebudili.	Zaigrali	so	veliko	
bolj	samozavestno	in	pogumno	kot	
do	tedaj.	Drugega	jim	tudi	ni	preosta-
lo,	saj	niso	imeli	več	česa	izgubiti.	Z	
goloma	Dragana	Jeliča	v	83.	minuti	
za	1	:	3	in	v	sodnikovem	dodatku	
(93.	minuta)	so	ublažili	poraz,	za	
morebitno	izenačitev	pa	je	zmanj-
kalo	časa.	Vmes,	v	85.	minuti,	so	se	
igralci	hudovali	na	sodnika.	Z	žogo	
je	v	 svojem	kazenskem	prostoru	
igral	Mitja	Viler,	sodnik	pa	tega	ni	
videl,	in	–	čudno	–	tudi	pomočni-
ka	ne.	Morda	pa	so	ocenili,	da	to	
le	ni	bilo	za	najstrožjo	kazen.	Če	bi	
pokazal	na	belo	točko	in	bi	rudarji	

zadeli,	bi	morda	bilo	še	dovolj	časa	
za	morebitno	izenačenje.	Še	zlasti,	
ker	so	se	domači	prehitro	zadovo-
ljili	z	visokim	vodstvom	in	pozabili,	
da	tekma	traja	do	zadnjega	piska.	
Seveda	je	to	zgolj	ugibanje.	Razlog,	
da	je	konec	njihove	nepremaganosti,	
morajo	iskati	pri	sebi.	Vprašati	se	
morajo,	zakaj	so	tako	nesamozave-
stno	(to	ni	bilo	prvič)	igrali	skorajda	
do	visokega	vodstva	domačih.	Bolj	
odločni	bodo	morali	biti	predvsem	
branilci,	da	jim	nasprotnikovi	igralci	
ne	bodo	tako	zlahka	uhajali,	kot	so	
jim	v	soboto	v	Ljudskem	vrtu.

Nasprotno	kot	v	Ljudskem	vrtu	pa	
sta	bila	na	dveh	drugih	igriščih	dva	
nepričakovana	izida.	Nogometaše	
Olimpije	je	v	njenih	Stožicah	z	2	:	1	
premagala	predzadnja	Krka.	S	tem	
jih	je	pahnila	na	četrto	mesto	in	seve-
da	oddaljila	od	vodilnih	Domžal.	Še	
večje	presenečenje	je	bilo	morda	v	
Domžalah,	kjer	je	novinec	Radomlje	
z	enakim	izidom	premagal	Koper,	ki	
za	točko	na	sedmem	mestu	zaostaja	
za	Velenjčani.	

Celjani	so	bili	veliko	bolj	uspešni	
kot	Velenjčani,	saj	so	nadaljevali	
imeniten	niz.	Na	derbiju	kroga	so	
prepričljivo,	s	3	:	0,	premagali	Zavrč.	
To	je	bila	že	sedemnajsta	tekma,	na	
kateri	so	si	priigrali	vsaj	točko.	V	

nogometni	kroniki	o	tej	tekmi	pa	bo	
ostalo	tudi	zapisano,	da	je	Benjamin	
Verbič	postal	najhitrejši	strelec	v	zgo-
dovini	slovenskega	nogometa.	Prvi	
gol	na	tekmi	(zabil	je	tudi	tretjega,	
strelec	drugega	je	bil	Danijel	Miškič)	
je	dosegel	že	v	11.	sekundi.	

Nadvse	zadovoljni	so	se	iz	mesta	
vrtnic	 vrnili	 vodilni	 nogometaši	
Domžal.	Z	zmago	z	2	:	1	so	si	krog	
pred	koncem	zagotovili	 jesenski	
naslov.	Kdo	bo	prezimil	na	mestih	
za	njimi,	pa	ne	bo	odvisno	le	od	
zadnjega	kroga,	ampak	tudi	od	izi-
da	zaostale	tekme	med	Olimpijo	in	
Mariborom.	Nogometaši	Radomelj	
bodo	pomlad	pričakali	na	zadnjem	
mestu,	Krka	pa	si	je	s	četrto	zmago	
odprla	možnost,	da	se	otrese	predza-
dnjega	mesta.	Trenutno	ima	toliko	
točk	kot	Gorica	pred	njo,	ki	bo	v	
derbiju	moštev	z	dna	lestvice	prav	v	
zadnjem	krogu	v	nedeljo	gostovala	
v	Novem	mestu.	Vse	druge	tekme	
bodo	v	soboto,	tudi	v	Velenju	(ob	
16.00),	kjer	bodo	gostoval	peti	Halo-
žani.	Nogometaši	Rudarja	na	šestem	
mestu	zaostajajo	za	njimi		šest	točk.	
Kot	pravi	Rudarjev	trener,	'morajo'	
zmagati	in	to	razliko	prepoloviti	ter	
prezimiti	na	vrhu	drugega	dela	lestvi-
ce.	Pri	tem	vsekakor	ne	pozabljajo,	
da	so	obe	jesenki	tekmi	(v	2.	krogu	
ob	jezeru	in	drugo	v	11.	krogu	na	
Ptuju,	kjer	igra	Zavrč	svoje	tekme)	
izgubili.	Prav	zato	bosta	potrebni	
dodatna	zbranost	in	odločenost.

n S. Vovk

Prepozno so se prebudili

Rokometaši	Gorenja	so	se	brez	
težav	uvrstili	v	skupinski	del	pokala	
Evropske	rokometne	zveze,	tekmo-
vanja,	ki	je	za	ligo	prvakov	drugo	
najmočnejše	na	stari	celini.	Že	v	prvi	
tekmi	so	v	gosteh	s	tremi	goli	razlike	
premagali	 Permske	
medvede,	v	povratni	
pa	so	bili	najmanj	za	
razred	boljši.	Zmagali	
so	z	39	:	29.	Slovenski	
podprvaki	so	pozabili	
na	prednost	treh	golov	
iz	Perma	v	Rusiji	ter	
tekmo	 začeli	 zelo	
odločno	 in	 zavzeto.	
Že	po	nekaj	minutah	
so	vodili	s	4	:	1.	Gostu-
joči	 trener	 je	 skušal	
njihov	nalet	zaustaviti	
z	minuto	odmora.	Ni	
jim	pomagalo,	doma-
či	so	nadaljevali	svoj	
ples.	Odlično	so	igrali	
v	obrambi	in	uspešno	
zapirali	 vse	 poti	 do	
svojega	gola.	Če	pa	je	
kakšna	žoga	le	odkrila	
luknjo	v	njej,	ji	je	dotik	
z	mrežo	preprečil		ena-
ko	kot	igralci	zelo	raz-
položeni	vratar	Ferlin.	
Po	približno	desetih	minutah	igre	je	
njihova	prednost	narasla	že	na	7	:	1	in	
po	osemminutnem	strelskem	postu	so	
medvedi	šele	v	11.	minuti	dosegli	dru-
gi	gol.	Ob	polčasu	je	prednost	gostite-
ljev	znašala	že	sedem	golov	in	dvoboj	
je	bil	tako	rekoč	odločen.	Z	dodatkom	
razlike	s	prve	tekme	so	imeli	na	zalogi	
že	deset	golov	prednosti.	

V	drugem	polčasu	je	trener	dajal	
vse	več	priložnosti	tudi	igralcem,	ki	
so	do	tedaj	manj	igrali.	Domači	juriš	
na	čim	višjo	razliko	se	je	nadaljeval	
skorajda	do	slabih	deset	minut	pred	
koncem	tekme.	V	53.	minuti	je	nji-
hova	prednost	znašala	že	šestnajst	
golov	(37	:	21).	V	tem	trenutku	smo	
že	pomislili,	da	bodo	medvedi	doži-
veli	enako	usodo	kot	igralci	Krškega	

v	12.	krogu	domačega	prvenstva.	
Takrat	so	Velenjčani	slavili	celo	s	
25	goli	razlike.	A	so	upočasnili	in	
zaigrali	dokaj	sproščeno.	Gostje	so	
se	s	porazom	in	izpadom	že	zdavnaj	
sprijaznili,	izkoristili	pa	so	ne	več	tako	

zbrano	igro	domačih	in	zelo	ublažili	
poraz,	a	še	vedno	izgubili	z	velikimi	
desetimi	goli	razlike.

Z	uvrstitvijo	v	drugi,	skupinski	del,	
so	po	besedah	trenerja	Ivana	Vajdla	
izpolnili	prvi	cilj.	Sedaj	nestrpno	
čakajo	na	današnji	opoldanski	žreb,	
ko	bo	znano,	v	kašni	skupini	bodo	
nadaljevali	svoj	evropski	pohod.	Upa-
jo,	da	bodo	na	njem	ostali	čim	dlje.	

Trener	Ivan	Vajdl:	»Fantom	česti-
tam	za	sijajno	igro.	Kljub	prednosti	
treh	golov	iz	Rusije	so	že	od	prve	
minute	zaigrali	zelo	zavzeto,	resno,	
brez	podcenjevanja.	Po	izvrstni	igri	
v	 obrambi	 in	 dobrih	 vratarjevih	
obrambah	smo	si	s	hitrimi	naspro-
tnimi	napadi	priigrali	že	do	konca	
prvega	polčasa	neulovljivo	prednost.	

In	nadaljevanje	je	bilo	zgolj	formal-
nost.	Vesel	sem,	da	sem	pred	koncem	
lahko	dal	priložnost	vsem	igralcem	in	
vsi	so	jo	izkoristili.	Res,	lahko	bi	zma-
gali	še	z	višjo	razliko.	Najbrž	so	to	
pričakovali	tudi	gledalci.	Toda	vsak	je	
želel	primakniti	uvrstitvi	v	skupinski	
del	svoj	delež.	V	tej	želji	smo	naredili	
tudi	nekaj	napak.	Vseeno	mislim,	da	
so	gledalci	uživali.	Hvaležni	smo	jim	
za	močno	podporo.	Želim	si,	da	bi	
bila	dvorana	v	nadaljevanju,	zlasti	
na	evropskih	tekmah,	še	bolj	polna.	
(Na	tekmi	je	bilo	blizu	tisoč	ljubite-
ljev	nogometa	–	op.	p).	Upam,	da	bo	
današnji	žreb	za	nas	ugoden.	V	sku-
pinskem	delu	bo	naš	cilj	uvrstitev	na	
prvi	dve	mesti	in	s	tem	nadaljevanje	
tekmovanja	v	Evropi.«

Marko	Dujmovič	je	bil	enako	kot	v	

Rusiji	tudi	na	povratni	tekmi	z	osmi-
mi	goli	strelsko	najbolj	razpoložen.	
Zanesljiv	 je	bil	 tudi	pri	 izvajanju	
sedemmetrovk,	saj	je	vse	štiri	spre-
menil	v	zadetke.	V	domači	vrsti	so	
izstopali	po	učinkovitosti	še	Staš	Sku-
be	s	šestimi	goli	ter	Mario	Šoštarič	in	
Senjamin	Burić	s	po	štirimi.	Vratar	
Klemen	Ferlin	se	lahko	pohvali,	da	
je	v	prvem	polčasu	zbral	kar	trinajst	
obramb,	od	tega	je	ubranil	tudi	dve	
sedemmetrovki.	Benjamin	Burić,	ki	
je	med	vratnici	vstopil	v	drugem	pol-
času,	pa	je	zadržal	šest	nevarnih	žog.

Že	s	samo	uvrstitvijo	v	ta	del	bodo	
ljubitelji	rokometa	v	Velenju	videli	še	
tri	mednarodne	tekme,	pred	igralci	pa	
jih	je	seveda	še	šest.

n S. Vovk

Od medvedov  
za razred boljši
Rokometaši Gorenja zlahka v skupinski del – 
Koga jim bo namenil današnji žreb?

Maribor ustavil uspešen Rudarjev niz –  
V Celju gol že v enajsti sekundi

Sreča jim v Domžalah ni bila naklonjena
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Tatjana Podgoršek

»Priprave na tekmo svetovnega 
pokala v smučarskih skokih za žen-
ske, ki bodo 14. in 15. februarja pri-
hodnje leto na Ljubnem, so v polnem 
zamahu. Oblikovali smo že organiza-
cijski odbor, podpisali večino spon-
zorskih pogodb, se dogovorili glede 
medijskih pravic. V teh dneh se bomo 
opredelili še do članov tekmovalnega 
odbora,« je povedal predsednik orga-
nizacijskega odbora Rajko Pintar.

V sezoni 2012/ 2014 so tekme sve-
tovnega pokala v smučarskih skokih 
za ženske morali zaradi pomanjka-
nja snega izvesti v Planici. Pintar 
je prepričan, da jih bodo tokrat na 

Ljubnem. Kajti, je dejal, tekme je tre-
ba obvezno pripraviti na umetnem 
snegu, zanj bodo začeli skrbeti že 
sredi prihodnjega meseca. Potrebu-
jejo le mraz, dodaja. Temperature pa 
so februarja na Ljubnem nižje kot 
konec januarja in zato bolj primerne 
za umetni sneg.

V izvedbo tekmovanja bo vključe-
nih blizu 200 ljudi, na sami tekmi pa 
pričakujejo 45 najboljših tekmovalk. 
Skupaj s spremljevalci in trenerji 
bodo nastanjene v hotelih v Logarski 
dolini, najožji sodelavci FIS-a pa na 
Ljubnem ob Savinji.

Takoj po končanih tekmah se bodo, 
če bodo to dopuščale vremenske raz-
mere, lotili rekonstrukcije smučarsko 

skakalnega centra na Ljubnem, zago-
tavlja Rajko Pintar. Med drugim bodo 
povečali skakalnico, ki bo omogočila 
skoke tudi do 110 metrov, posodobili 
nalet in doskočišče, zamenjali plasti-
ko na skakalnici, kar bo pomembno 
za treninge v poletnem času, posta-
vili nov sodniški stolp in trenersko 
ploščad. Projekt je vreden blizu 1,5 
milijona evrov. Občina Ljubno ga je 
prijavila na razpis ministrstva za izo-
braževanje, znanost in šport in pred 
nedavnim dobila obvestilo o dodelje-
nih blizu 700 tisoč evrih. Manjkajočo 
polovico naj bi zagotovila sama lokal-
na skupnost. 

n

Tokrat zanesljivo na Ljubnem
Priprave na svetovni pokal za smučarske skoke za ženske v polnem 
zamahu – Takoj po tekmah prenova smučarsko skakalnega centra

Mesec november je bil za mlade 
igralce iz Namiznoteniškega kluba 
Tempo naporen, a tudi zelo uspe-
šen. Velenjčani so v prvih novem-
brskih dneh najprej opravili obve-
znosti v 3. slovenski namiznoteniški 
ligi, v kateri so z dvema zmagama 
na gostovanjih prinesli domov vse 
štiri točke. Letos pomlajena ekipa 
Tempa v postavi Miha Kljajič, ki je 
brez dvoma številka ena velenjske 
ekipe, Oskar Rosc, Patrik Videc 
in Jan Jevšnik s trenerjem Žigom 
Jazbecem, so v prvi tekmi prema-
gali igralce Royal Beacha iz Škofje 
Loke, v drugi pa še igralce Gorice in 
se z dvema zmagama povzpeli pod 
sam vrh lestvice in si tako 2. mesto 
delijo z igralci Keme Puconci. Boj za 
napredovanje v 2. slovensko nami-
znoteniško ligo bo, kot vse kaže, 
napet do zadnje tekme.

Uspešni nastopi v ligi pa niso pri-
nesli zasluženega počitka, saj sta 
bila v naslednjih dveh podaljšanih 
vikendih na koledarju zapisana dva 
močna mednarodna turnirja v Vara-
ždinu in Zagrebu ter 1. Odprti turnir 
Republike Slovenije za mlajše kadete 
in kadetinje. Od obeh mednarodnih 
turnirjev so Patrik Videc, Oskar 

Rosc in Jan Jevšnik največ uspeha 
dosegli na turnirju za memorial Mir-
ka Abramoviča v Varaždinu, kjer je 
v treh dneh nastopilo 550 mladih 
namiznotenisačev iz Slovenije, Hrva-
ške, Bosne in Hercegovine in Črne 
gore. Največji uspeh sta v ekipni 
disciplini mlajših kadetov dosegla 
Oskar Rosc in Jan Jevšnik, ki sta 
brez izgubljene tekme dosegla fina-
le, tam pa morala priznati premoč 
igralcema iz Raven na Koroškem 
in s tem osvojila srebrno medaljo. 
Uspeh je dopolnil Jan Jevšnik, ki 
je v posamezni konkurenci stopil 
na 3. stopničko ob bok najboljšim 
hrvaškim mlajšim kadetom. Z malo 
več sreče bi tudi Oskar Rosc, ki je 

v drugem krogu izločil najboljšega 
igralca ekipnega tekmovanja Žiga 
Žigona, lahko posegel po medalji, a 
je žal obstal v osmini finala. Patrik 
Videc je izpadel v 1. krogu.

Na prvem državnem turnirju mlaj-
ših kadetov za sezono 2014/ 2015 v 
Kidričevem, pa sta barve velenjskega 
kluba zastopala Jan Jevšnik in Oskar 
Rosc. Na tekmovanje sta se podala 
kot drugi in tretji nosilec in s tem 
nosila veliko odgovornost. Izzivu 
sta stopila nasproti in vse do polfi-
nala gladko premagovala svoje tek-
mece. Žreb je določil, da se v borbi 
za finalno vstopnico pomerita prav 
med seboj. V lepi športni predstavi 
je z nekaj sreče in malo več mirnosti 
slavil Jan. V finalnem dvoboju pa ga 
je čakal lansko leto skoraj neprema-
gljivi Primorec Matija Novel. Jan je 
z izjemno igro gladko s 3 : 0 odpravil 
perspektivnega levičarja in slavil svoj 
prvi državni turnir. Izvrsten uspeh 
mladih Velenjčanov je s tretjim 
mestom dopolnil Oskar Rosc.

n

Izreden november 
Mladi namiznoteniški igralci Tempa odlično 
vrteli loparje

Kuusamo, 29. in 30. 
novembra – Neugodne 
vetrovne razmere so nor-
dijskim kombinatorcem 
v soboto, 29. novembra, 
preprečile izvedbo celo-
tnega programa tekme sve-
tovnega pokala v finskem 
Kuusamu. Premočan veter 
je bil namreč vzrok za 
odpoved skakalnega dela, 
zaradi česar so ga po pravi-
lih Mednarodne 
smučarske zve-
ze (FIS) nado-
mestili rezultati 
petkove provi-
zorične serije.
Gašper Berlot je 
imel s petkovim 

dobrim skakalnim delom 
tokrat z 19. mestom 
dobro izhodišče. Njegov 
zaostanek na startu je zna-
šal 1:13, Marjan Jelenko 
pa se je v smučino podal 
kot 40. (2:51). Z najbolj-
šimi se je Berlot odlično 
boril, s 25. mestom pa prišel do leto-
šnjih prvih točk. Njegov zaostanek je 
ob prehodu ciljne črte znašal 2:08,9. 
Jelenko se tokrat ni počutil dobro in 

je pred ciljem odstopil.
Nordijske kombinatorce 

je v nedeljo, 30. novembra, v 
Kuusamu čakala še preizkušnja 
v ekipnem sprintu, ki se je je 
udeležilo 23 ekip. Med njimi 
je bila tudi slovenska, ki sta jo 
sestavljala Marjan Jelenko in 

Gašper Berlot, oba člana Smu-
čarko skakalnega kluba Velenje. 
Na skakalnici se je prvi pomeril 
Berlot, ki je s skokom 118,5 m 
vknjižil 15. mesto. Za njim je 
Jelenko s 113,0 m našo dvojico 
popeljal še mesto višje. Na teka-
ški del sta tako odšla z dvema 

minutama in šestimi sekundami zao-
stanka za vodilno ekipo. V tekaškem 
delu rezultata nista izboljšala in sta 
tekmo končala kot 14. (+2:35,0)

Svetovni pokal se bo nadaljeval 
prihodnji konec tedna v norveškem 
Lillehammerju, kjer bosta na sporedu 
dve posamični preizkušnji. Na tekmi 
bo slovenska ekipa nastopila v nespre-
menjeni postavi, poleg Berlota in 
Jelenka bo nastopil še Jože Kamenik. 

n

Berlot in Jelenko štirinajsta na 
ekipnem sprintu

V soboto se v Avstraliji začenjajo 48. poletne mednaro-
dne igre šolarjev, ki se jih udeležujejo tudi tekmovalci iz 
Velenja, atleti (Sara Kovačevič, Petja Herlah, Ana Cafu-
ta, Barbara Kladnik, Tina Rotnik in Manca Pogorevc s 
trenerjem Matijo Molnarjem) in plavalci (Miha Sušec, 
Luka Geršak, Timotej Brežnik in Jaša Gradišek s trener-

jem Denisom Doblškom). Vodja velenjske ekipe je Katka 
Geršak. Pred odhodom so jih sprejeli podžupan dr. Franc 
Žerdin, vodja Urada za družbene dejavnosti Drago Martin-
šek in predsednik Športne zveze Velenje Bogdan Plaznik. 

n

Velenjski 
invalidi tretji  

Na državnem prvenstvu invalidov 
v Trbovljah je moška ekipa Šaleške 
doline osvojila tretje mesto. Sodelova-
li so Tine Razbornik, Vojko Mandlc, 
Branko Stropnik, Tone Finkšt  in 
Doroteja Rizerba Kunst.

Velenjski judoisti se vsako leto 
udeležijo turnirja v Avstriji v mestu 
Jennersdorf. Turnir je namenjen naj-
mlajšim judoistom za pridobivanje 
izkušenj. Tokrat se je na turnirju v 
tem mestu v pokrajini Burgenland 
zbralo okoli tristo tekmovalcev iz 25 
avstrijskih, madžarskih in slovenskih 

klubov. Velenjski judoisti so imeli 
zelo dober dan, saj so zmagali v veli-
ko bojih in pobrali veliko odličij.

V starostni kategoriji U10 sta se že 
v uvodu odlično izkazala Rok Med-
ved in Urh Mešelj. Vsak je premagal 
tri nasprotnike in med sabo sta v 
finalu odločila, kdo bo najboljši v tej 
kategoriji. Tokrat je prvo mesto osvo-
jil Rok. Dobro se je borila tudi Eva 
Ciglar, vendar je ostala brez medalje 
na petem mestu.

Pri starostni kategoriji U12 sta 
nastopila Tjaž Medved in Sid Sarač. 
Tjaž je gladko premagal vse naspro-
tnike in osvojil prvo mesto. Sid pa 

je bil zadovoljen s srebrno medaljo.
Pri starejših dečkih U14 so velenj-

ski judoisti spet osvojili koš medalj. 
V najtežji kategoriji sta Miha Ciglar 
s tretjim mestom in David Hostič s 
prvim mestom premagovala vse v 
tej kategoriji. Miha je  porazil samo  
klubski kolega David. Tretja mesta v 
kategorija so osvojili še Marič Urban, 
Urban Kuhar ter Urh Štober. S četr-
tim mestom se je moral tokrat zado-
voljiti Tim Povše.

Obiska tekme v Avstriji se bodo 
mladi tekmovalci z veseljem spomi-
njali.

n

V soboto, 29. novembra, 
je v športni dvorani Osnov-
ne šole v Žalcu pod pokro-
viteljstvom Karate zveze 
Slovenije in v organizaciji 
Karate kluba Nestor iz Žal-
ca potekalo državno karate 
prvenstvo za posameznike 
do 21 let. Prvenstva se je 
udeležilo 348 tekmovalk in 
tekmovalcev iz 44 sloven-
skih klubov. Pomerili so se 
v 55 kategorijah in opravili 

398 nastopov. Tekmovanja se je iz 4 
velenjskih klubov udeležilo 38 naju-
spešnejših karateistov ali 11 % vseh 
nastopajočih v Sloveniji, ki so si na 
tekmah preko celega leta zagotovi-
li možnost nastopa na Ddržavnem 
prvenstvu. Karate klub Velenje je 
zastopalo 11, Karate klub Shotokan 
Velenje 12, Karate klub Tiger Vele-
nje 6 in Karate klub Rudar Velenje 9 
karateistk in karateistov. V kategoriji 
kate so velenjski tekmovalci dosegli 
19 in v kategoriji borbe 3 vidnejše 
uvrstitve. Skupno torej 22 uvrstitev 
za medalje od podeljenih 190 medalj 
in izkupiček velenjskih tekmovalk in 
tekmovalcev je bil kar 12-odstotnen. 

Skupno so Velenjčanke in Velenjča-
ni dosegli naslednje rezultate: V kate-

goriji kate – malčice (19 tekmovalk), 
Ajda Golač – 1. mesto, Karate klub 
Rudar Velenje, in Alisa Islamović – 2. 
mesto, Karate klub Shotokan Velenje. 
V kategoriji kate – mlajše deklice (18 
tekmovalk), Tia Jakob Kukovič – 3. 
mesto, Karate klub Velenje in Saura 
Omić – 3. mesto, Karate klub Rudar 
Velenje. V kategoriji kate – starejše 
deklice (23 tekmovalk), Šuhra Muha-
remović – 1. mesto, Karate klub Tiger 
Velenje, Kaja Česko – 2. mesto, Karate 
klub Velenje in Pia Cesar – 3. mesto, 
Karate klub Velenje. V kategoriji kate 
– kadetinje (10 tekmovalk): Špela Pisa-
nec Mežnar – 1. mesto, Karate klub 
Shotokan Velenje, Brina Lucija Štruc 
– 2. mesto, Karate klub Shotokan Vele-
nje in Tina Čater – 3. mesto, Karate 
klub Shotokan Velenje. V kategoriji 
kate – mlajše članice (4 tekmovalke), 
Alena Musić – 1. mesto, Karate klub 
Velenje, in Azra Golać – 3. mesto, 
Karate klub Rudar Velenje. V katego-
riji kate – najmlajši (11 tekmovalcev), 
Seid Muharemović – 1. mesto, Karate 
klub Tiger Velenje. V kategoriji kate – 
malčki (22 tekmovalcev), Nelis Husei-
nović – 2. mesto, Karate klub Shotokan 
Velenje. V kategoriji kate – mlajši dečki 
(24 tekmovalcev), Aljaž Gajšek – 3. 
mesto, Karate klub Shotokan Velenje. 
V kategoriji kate – starejši dečki (15 
tekmovalcev), Tomaž Hudales – 1. 
mesto, Karate klub Shotokan Velenje, 
in Sebastjan Kauzar – 2. mesto, Karate 

klub Velenje. V kategoriji kate – kade-
ti (15 tekmovalcev), Blaž Gajšek – 2. 
mesto, Karate klub Shotokan Velenje. 
V kategoriji kate – mladinci (8 tekmo-
valcev), Belmin Uzejnović – 3. mesto, 
Karate klub Rudar Velenje. V kategoriji 
borbe – mlajši dečki do -45 kg (5 tek-
movalcev), Aljaž Gajšek – 3. mesto, 
Karate klub Shotokan Velenje. V kate-
goriji borbe – starejši dečki do -40 kg 
(7 tekmovalcev), Tomaž Hudales – 3. 
mesto, Karate klub Shotokan Velenje. 
V kategoriji borbe – kadeti do -57 kg (5 
tekmovalcev), Domen Borovnik – 3. 
mesto, Karate klub Velenje.

Sezona karate tekmovanj, v letu 
2014, je tako na državnem nivoju 
končana in je bila s temi rezultati, 
za Velenje, zelo uspešna. Za nami 
je dolga sezona nenehnih treningov 
in poleg tega, še ostalih tekmovanj. 
Vodstva vseh karate klubov čestitamo 
vsem svojim članom, tekmovalcem, 
trenerjem predvsem pa njihovim 
staršem za vztrajanje na zastavljeni 
športni poti. Obenem se zahvaljuje-
mo vsem, ki nam s svojim nesebičnim 
delovanjem pomagajo zagotavljati 
pogoje, pod katerimi tudi karate kot 
način življenja in športna dejavnost 
živi, ter pri mladih in malce manj mla-
dih uživa velik sloves in ugled.

n M. Cesar

Mednarodne igre šolarjev

Državno prvenstvo karateistov

Odlični v 
Jennersdorfu

Judo

Invalidi
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V nedeljo štafetni tek sv. Barbare
Velenje – Športno društvo Skupine Premogovnik pripravlja v nede-

ljo, 7. decembra, deseti štafetni tek svete Barbare. Potekal bo po veliki 
sprehajalni poti okoli Škalskega jezera. Dolžina proge je 13 kilometrov 
(štirje krogi po 3.250 metrov). Ekipa šteje štiri člane, med katerimi 
mora biti vsaj ena ženska, vsak tekač pa preteče en krog.

Štafetni tek se bo začel ob 10. uri.
n mkp
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Iz policijske beležke
Inšpektoric ni bila vesela
Velenje, 25. novembra – V torek popoldan se je v lokalu 
Polna skleda na Partizanski cesti do inšpektoric finančne 
uprave, ki sta pregledovali poslovanje, nedostojno vedla 
uslužbenka lokala. Policisti so ji zaradi tega napisali pla-
čilni nalog.

Nesramen do že kmalu nekdanje
Velenje, 27. novembra – V četrtek se je v stanovanju v 
Šaleku moški med prepirom z ženo, s katero sta v ločitve-
nem postopku, žaljivo in nesramno vedel. Policisti so mu 
napisali plačilni nalog. Ker sta bila ob dogodku prisotna 
tudi otroka, bodo policisti s tem seznanili tudi center za 
socialno delo.

Prerivanje v baru
Velenje, 28. novembra – Ker vidno pijani gost v petek 
ponoči v Baru Šalek ni dobil več alkohola, se je začel do 
natakarice in gostov nedostojno vesti. Enemu od gostov 
je zaradi tega prekipelo in ga je fizično napadel. Med 
prerivanjem sta poškodovala steklo na lokalu. Na kraj 
so prišli policisti, a tudi tem vinjenega gosta ni uspelo 

pomiriti, zato so ga pridržali do streznitve, ob odhodu 
iz posebnih prostorov za pridržanje pa izročili plačilni 
nalog za tri prekrške. Gost, ki je prvega fizično napadel, pa 
policistov ni čakal. Plačilni nalog bo zato prejel naknadno.

Fizično se je lotil žene
Velenje, 28. novembra – V petek popoldan se je v sta-
novanjski hiši v Bevčah mož žaljivo in nesramno vedel 
do žene in jo tudi fizično napadel. Policisti so mu napisali 
plačilni nalog.

Žaljiv sosed
Velenje, 29. novembra – V soboto dopoldan so šli poli-
cisti v Črnovo, kjer se je sosed žaljivo vedel do sosede. 
Zadevo so rešili s plačilnim nalogom.

Preglasna Brigita in preglasen 
obisk
Velenje, 29. novembra – Policisti so v soboto ponoči 
zaradi predvajanja glasne glasbe posredovali v gostilni 
pri Brigiti na Selu. Odgovorni in pravni osebi bodo napisali 
odločbo o prekršku. Preverjajo pa še, ali je šlo tudi za 

prekršek, povezan z obratovalnim časom lokala. Za tem 
so zaradi predvajanja glasne glasbe in vpitja posredovali 
v stanovanju na Vojkovi. Oboje si je tam privoščil pijan 
znanec na obisku pri znanki. Policisti so morali, da so ga 
obvladali, uporabiti prisilna sredstva. Pridržali so ga do 
streznitve in napisali plačilni nalog za tri prekrške. 

Zasegli dva avta
V prejšnjem tednu so velenjski policisti zaradi kršitev pra-
vil zasegli dva avtomobila, enega v torek in enega v petek.

Vredno pohvale
V zadnjem tednu so si pohvalo zaslužili najmanj trije. 
Zaradi njihove poštenosti so izgubljene reči, tudi denar, 
že pri lastnikih.
V sredo, 26. novembra, je mlajša občanka policistom 
izročila mobilni telefon Samsung galaxy note, ki ga je 
našla na avtobusnem postajališču na Tomšičevi. V nede-
ljo, 30. novembra, so uslužbenci Interspara v Velenjki 
preko varnostnika policistom izročili najdeno denarnico, v 
ponedeljek, 1. decembra, pa je občanka policistom izročila 
najdeno kuverto s 300 evri, ki jo je našla pred trgovino La 
Scarpa na Kidričevi v Velenju.

Trezen voznik – 
zanesljiv voznik
Adil Huselja

V ponedeljek, 1. decembra,  se je začel peti in 
zaključni del preventivne akcije za zmanjša-
nje vožnje pod vplivom alkohola, ki poteka v 
sklopu nacionalne akcije »0,0 šofer – trezna 
odločitev«. Zaključni del akcije bo potekal 
v času »veselega decembra«, čeprav to za 
mnoge zagotovo ne bo. Razpoloženje ljudi se 
bolj ali manj opira na aktualne razmere v 
družbi, ki niso niti dobre niti optimistične, saj slabim napovedim, 
dodatnim varčevanjem in odpuščanjem še ni videti konca. Toda 
ne glede na aktualno dogajanje je december bil in bo praznični 
mesec, ki je znan tudi kot mesec praznovanj, zaključkov leta in 
zabavnih prireditev, na katerih je tudi obilo priložnosti za uživa-
nje alkoholnih pijač.

Zato bodo policisti vse do 20. decembra poostreno nadzirali 
psihofizično stanje voznikov v cestnem prometu. Njihovo preven-
tivno in represivno delovanje temelji na ugotovitvah, da povečana 
količina oziroma prisotnost alkohola pri udeležencih v prometu 
pomeni tudi več kršitev in prometnih nesreč, z njimi pa tudi 
poškodovanih in mrtvih udeležencev v prometu. Stanje na tem 
področju se sicer izboljšuje, saj policijska statistika kaže, da se 
je od leta 2001 do leta 2013 delež alkoholiziranih udeležencev 
v prometu zmanjšal iz 20 na manj kot 4 odstotke. Delež alkoho-
liziranih povzročiteljev prometnih nesreč se od leta 2009 giblje 
okrog 10 odstotkov, najvišji pa je bil v letu 2008, ko je znašal 13 
odstotkov. Zmanjšanje problematike je rezultat načrtno usmer-
jenih aktivnosti tako Policije kot ostalih pristojnih institucij, toda 
ne glede na ugodne statistične podatke je alkoholiziranih vozni-
kov na cesti še vedno preveč.

Da bi obdržali ustrezno raven prometne varnosti in s tem tudi 
obvarovali zdravje in življenja voznikov in pešcev, bodo policisti 
v okviru preventivne akcije izvedli številne poostrene nadzore 
nad psihofizičnim stanjem voznikov, pri čemer bodo preverjali 
vožnjo pod vplivom alkohola, prepovedanih drog in psihoaktivnih 
zdravil. Preizkuse alkoholiziranosti bodo policisti opravljali tudi 
ob hujših cestnoprometnih prekrških ne glede na kraj ali čas 
prekrška.

Policisti bodo letos namenili dodatno pozornost tudi nadzoru 
nad spoštovanjem določb 15. člena Zakona o omejevanju 
porabe alkohola. Kaj to pomeni v praksi? Ob ugotovitvah, da je 
voznik storil hujši prekršek ali povzročil prometno nesrečo, pri 
preizkusu pa je ugotovljena višja koncentracija alkohola v izdi-
hanem zraku, bodo preverjali, kje oziroma v katerih gostinskih 
lokalih so vozniki uživali alkoholne pijače. Zato tudi svetujejo, 
da po uživanja alkoholnih pijač voznik oziroma lastnik avta 
volan prepusti nekomu, ki ga ni pil, ali raje izbere taxi ali sred-
stva javnega prevoza. Organizatorje prireditev, lastnike gostin-
skih lokalov in osebje pa pozivajo, da so bolj pozorni pri točenju 
alkoholnih pijač obiskovalcem oziroma gostom, med katerimi so 
lahko tudi vozniki. Zato točenje alkoholnih pijač tistim, ki so že 
pod vplivom alkohola in ki se pozneje (ne glede na psihofizično 
stanje) nameravajo usesti za volan, ni dovoljeno.

Toleranca do alkohola se pri nas kaže tudi z dostopnostjo, saj 
tako mladoletni kot že »okajeni« lahko pridejo do alkohola brez 
večjih težav. Problemi se pojavijo predvsem takrat, ko zaradi 
prekomernega uživanja alkohola pride do neljubih posledic, 
ki so na cesti skoraj vedno krvave, včasih pa tudi tragične. 
Zato dosledno spoštovanje predpisov ni potrebno zgolj zaradi 
kazenskih določb in glob, ampak zaradi dejstva, da zaradi tega 
lahko pride do nesrečnih in tragičnih dogodkov. In tega bi se 
bilo dobro zavedati, preden se usedemo v avto – za volan ali kot 
sopotniki k vozniku, ki je pregloboko pogledal v kozarec. Dobra 
zabava vključuje tudi varno vrnitev domov, zato ob načrtovanju 
upoštevajmo in načrtujmo tudi to. V nasprotnem primeru se lah-
ko vrhunska zabava konča klavrno ali tragično. Predvsem pa ne 
pozabimo dejstva, da je trezen voznik tudi zanesljiv voznik, ki se 
zaveda vrednosti življenja. Svojega in življenja drugih ljudi.

Mlad voznik brez 
izpita se je javil sam

Velenje, 25. novembra	–	V	torek	
popoldan	je	prometna	policija	v	
Šaleku	ustavljala	18-letnega	vozni-
ka	osebnega	avtomobila	znamke	
Renault	twingo.	Mladenič	je	več-
kratni	kršitelj	cestnoprometnih	
predpisov,	ki	 še	 tudi	ni	opravil	
vozniškega	izpita.

Na	znak	policistov	ni	ustavil,	
ampak	je	s	pospešeno	hitrostjo	
peljal	do	parkirnega	prostora	pred	
lokalom	Skalca.	Tam	sta	s	sopotni-
kom	izstopila	in	peš	stekla	vsak	v	
svojo	smer.	Sopotnika	so	policisti	
prijeli	v	bližini,	medtem	ko	je	voz-
niku	uspelo	pobegniti.	

Policisti	so	avto	in	registrski	tabli-
ci	na	njem	zasegli.	Izkazalo	se	je,	
da	sta	bili	ukradeni	z	avtomobila	
na	Kardeljevem	trgu.	Poleg	tega	
so	zasegli	 več	pripomočkov	za	
vlamljanje.	Sopotniku	so	na	kraju	
izdali	plačilni	nalog	za	dva	prekr-
ška,	medtem	ko	so	voznika,	ki	se	
je	kasneje	sam	javil	na	Policijsko	
postajo,	zaslišali	za	kaznivo	dejanje	
tatvine.	Zaradi	več	cestnoprome-
tnih	prekrškov	bodo	zoper	njega	
spisali	obdolžilni	predlog	na	sodi-
šče,	oddelek	za	prekrške.	

Namerno nad 
karoseriji

Velenje, 25. novembra –	Neznan-
ca	 sta	 v	 istem	 dnevu,	 v	 torek,	
poškodovala	karoseriji	dveh	avto-
mobilov.	

V	prvem	primeru	je	vlomilec	s	
silo	odprl	kovinska	drsna	vrata	v	

garaži	na	Stantetovi	cesti.	Na	enem	
od	avtomobilov	v	njej	je	namerno	
poškodoval	karoserijo,	na	drugem	
pa	odmontiral	sprednje	desno	pla-
tišče	s	pnevmatiko,	ga	podložil	pod	
vozilo,	odvil	vijake	na	zadnjem	pla-
tišču	in	oboje	pustil	na	kraju.

V	drugem	primeru	pa	je	storilec	
na	parkirnem	prostoru	zasebnega	
podjetja	na	Koroški	cesti	z	ostrim	
predmetom	namerno	poškodoval	
karoserijo	na	tam	parkiranem	avto-
mobilu.

Tram hudo 
poškodoval delavca

Mozirje, 26. novembra	 –	 Na	
območju	Mozirja	se	je	v	sredo	zgo-
dila	delovna	nesreča.	35-letniku	je	
s	kovinske	konstrukcije	na	glavo	
padel	tram	in	ga	hudo	poškodoval.	
S	helikopterjem	so	ga	prepeljali	v	
Univerzitetni	klinični	center	v	Lju-
bljano,	kjer	je	ostal	na	zdravljenju.

Razdalja je bila 
prekratka

Velenje, 27. novembra –	V	četrtek	
okoli	7.	ure	se	je	v	križišču	Šaleške	
in	Kidričeve	zaradi	prekratke	var-
nostne	razdalje	zgodila	prometna	
nesreča.	Ena	voznica	je	trčila	v	
drugo.	Povzročiteljica	je	po	nesreči	
iskala	zdravniško	pomoč	v	dežurni	
ambulanti,	kjer	so	ugotovili,	da	gre	
za	lažje	poškodbe.	

Nepravilen premik
Velenje, 27. novembra –	V	četr-

tek	popoldan	je	počilo	na	Foitovi.	

Voznik	osebnega	avtomobila	 je	
zaradi	nepravilnega	premika	trčil	
v	drugega.	Slednji	je	utrpel	telesne	
poškodbe.	Zdravniško	pomoč	je	
iskal	sam.	

Vlom v kmetijsko 
zadrugo

Šoštanj, 27. november –	V	Šošta-
nju	je	neznanec	vlomil	v	zunanje	
skladiščne	prostore	 zadruge	 in	
ukradel	nekaj	izolacijskega	mate-
riala,	več	cevi	in	biološki	preparat	
za	čistilne	naprave.

Ukradel drva
Mozirje, 27. novembra –	V	Novi	

Štifti	je	občanka	naznanila	tatvi-
no	drv.	Neznanec	ji	je	ukradel	za	
dobrih	150	evrov	drv,	ki	si	jih	je	
pripravila	za	kurjavo.

Sekal na tujem
Mozirje, 27. novembra –	V	gozdu	

na	Rečici	ob	Savinji	je	neznanec	
posekal	več	smrek	in	lastniku	pov-
zročil	za	okoli	1.500	evrov	škode.

Kolesa ni 
Šoštanj, 28. novembra –	V	petek	

je	izpred	lokala	Tresi	bar	izginilo	
odklenjeno	gorsko	kolo	z	napisom	
Coca	Cola,	rdeče	barve.	

Vlom v stanovanje
Velenje, 29. novembra	–	V	soboto	

ponoči	je	sosed,	ki	je	opazil	na	silo	
odprta	vrata	sosedovega	stanova-
nja,	poklical	policijo.	Ta	je	ugoto-

vila,	da	je	bil	v	času,	ko	lastnika	
ni	bilo	doma,	v	njem	vlomilec.	
Stanovanje	je	pregledal	in	odnesel	
prenosni	računalnik	znamke	Fujit-
su,	rezervni	ključ	osebnega	avtomo-
bila,	moško	denarnico	in	potni	list.

S traktorjem 
zapeljala s ceste

Velenje, 29. novembra –	V	sobo-
to	popoldan	je	z	lokalne	ceste	v	
Škalskih	Cirkovcah	zapeljala	voz-
nica	traktorja.	Traktor	se	je	pri	tem	
prevrnil.	Poškodovano	voznico	so	
izpod	traktorja	rešili	gasilci.	Z	reše-
valnim	vozilom	je	bila	prepeljana	v	
bolnišnico	v	Celje,	kjer	so	ugotovili,	
da	so	njene	poškodbe	lahke.

Policisti	so	pri	ogledu	nesreče	
ugotovili,	da	traktor	ni	imel	kabine	
oziroma	zaščitnega	loka	in	da	ni	bil	
registriran,	zaradi	česar	so	odredili	
izredni	tehnični	pregled.	Poleg	tega	
so	ugotovili	tudi,	da	voznica	nima	
vozniškega	dovoljenja	za	vožnjo	
traktorja.	

Vlomilec odnesel 
lovsko orožje

Šmartno ob Paki, 1. decembra	–	
V	ponedeljek	popoldan,	ko	doma-
čih	ni	bilo	doma,	je	bilo	vlomljeno	
v	stanovanjsko	hišo	v	Slatinah.	
Vlomilec	je	v	hišo	prišel	s	silo	sko-
zi	okno.	Notranjost	je	pregledal,	
odnesel	pa	več	kosov	 lovskega	
orožja	v	vrednosti	5.000	evrov.

»0,0 šofer – trezna 
odločitev«

V	okviru	nacionalne	kampanje	poteka	od	1.	do	20.	decembra	še	zadnji,	
najintenzivnejši	in	najdaljši	del	preventivne	akcije	»0,0	šofer	–	trezna	
odločitev«,	za	zmanjšanje	vožnje	pod	vplivom	alkohola	in	s	tem	povezanih	
nesreč	in	smrti.	Cilj	kampanje	je	ničelna	toleranca	do	alkohola	v	prometu.

n

Most v Črnovi 
morda do 
božiča

Termin	izgradnje	in	odprtja	mostu	v	Črno-
vi	na	regionalni	cesti	Velenje–Arja	vas	se	je	iz	
pogodbeno	določenega	18.	oktobra	premaknil	
na	konec	letošnjega	leta.	Tako	so	nam	zagotovili	
predstavniki	investitorja	Družba	Republike	Slo-
venije	za	ceste	(DRSC)	iz	Ljubljane.	V	zadnjih	
dneh,	ko	so	gradnjo	pospešili,	je	ponovno	potre-
ben	izmenski	promet,	urejen	s	semaforjem,	kar	
povzroča	precejšnje	zastoje.	Ob	iskanju	razlogov	
za	zastoj	smo	imeli	kar	nekaj	težav,	saj	je	izvaja-
lec	del	VOC	Celje	preložil	odgovornost	na	DRI	
upravljanje	investicij,	d.	o.	o.,	ta	pa	na	Ministr-
stvo	za	infrastrukturo	DRSC.	Slednji	so	nam	
nato	le	sporočili	nekaj	razlogov	za	zaostajanje	
za	postavljenimi	roki,	najverjetneje	pa	se	zdi,	da	
državni	proračun	ni	pravočasno	plačal	izvajalcev	
del.	Uradno	pojasnilo	sicer	je,	da	»so	se	gradbena	

dela	na	nadomestnem	objektu	čez	potok	Socka	
pri	Skrlinovem	gradu	časovno	zamaknila	zaradi	
neugodnih	vremenskih	razmer,	saj	je	bilo	v	času	
del	okoli	40	deževnih	dni,	kar	je	nad	povprečjem	
glede	na	pretekla	leta.	Zaradi	obilice	padavin	je	
bil	povišan	tudi	vodostaj	(dela	namreč	potekajo	
v	strugi	na	sotočju	dveh	potokov	in	zajemajo	

poleg	gradnje	nadomestnega	mostu	še	gradnjo	
80	m	podpornega	zidu	ob	vodotoku).	Poleg	tega	
so	bila	dela	časovno	zamaknjena	tudi	zaradi	
čakanja	na	pridobitev	sečnega	dovoljenja,	brez	
katerega	izvajalec	del	ni	mogel	nadaljevati«.	Mali	
mostiček,	kot	kaže	zdaj,	bo	svojo	nalogo	prevzel	
do	konca	leta.																														Jože Miklavc

Gradbena dela na mostu v 
Črnovi so precej v zaostanku. 
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Oven od 21. marca do 20. aprila
Precej divje ste živeli zadnje tedne. Priznajte, da vas je utrudilo. Življenje se bo v teh 
dneh spet umirilo in s seboj povleklo kar nekaj težav, pred katerimi ste si v preteklih 
dneh in tednih zatiskali oči. Sedaj boste vsak dan bolj prepričani, da bo več mogoče 
obuditi čustev, ki so dolgo umirala. Veliko vprašanje je, ali si to res želite. Morda je vaša 
želja po bivšem partnerju tako močna le zato, ker bežite od resničnosti. Ta pa bo vsak 

dan bolj kruta. Morali boste spremeniti ne le način razmišljanja, treba bo začeti delati. In to čisto resno. Doma 
vas bodo imeli počasi zadosti, zato se ne čudite, če vas ne bodo več podpirali. Pazite na grlo, občutljivo bo.

Bik od 21. aprila do 21. maja
Tisti, ki vas dobro poznajo, bodo opazili, da se precej spreminjate. Veliko več časa, 
kot sicer boste v teh decembrskih dneh preživeli izven doma. Vsako vabilo vam bo 
dobrodošlo in v teh dneh jih res ne bo manjkalo. Boste pa zato že kmalu začutili, da tudi 
takšno življenju ni tisto, ki si ga želite. Bolje bo šele, ko si boste iskreno priznali, kaj si 
sploh želite. Pa četudi boste to morali skrivati pred prijatelji in domačimi. Vseeno bo to, 

da boste bolj družabni, dobro vplivalo na odnose s sodelavci in dolgoletnimi prijatelji. A to bo le prvi korak do 
večje sreče, ki si jo tako želite. Žal se boste morali zanjo bolj potruditi tudi sami. Z glavo ste še vedno preveč 
v oblakih, realnost pa nikoli ni tako pravljična.

Dvojčka od 22. maja do 21. junija
Naslednji dnevi za vas še vedno ne bodo najboljši. Vse vam bo šlo na živce. Od prijateljev, 
sodelavcev, do domačih. Pa ne bodo oni krivi za to, da se vam nekaj ni izšlo tako kot 
ste si želeli. Še huje bo to, da ste bili čisto prepričani, da vam bo uspelo. Poraz nikoli 
ni prijeten, boste pa ob njem nekaj ljudi, vpletenih v zadevo, videli v povsem novi luči. 
Čim prej pozabite in pojdite naprej. Z dvignjeno glavo. Nova priložnost bo tukaj še pred 

iztekom letošnjega leta. Zdravje? Še bo občutljivo, zato pazite nase. Partner vam bo pomagal, da prebrodite 
težave, a prava opora tokrat ne bo. Ker veste, da ima tudi svoje skrbi, mu ne boste zamerili. Želeli pa si boste, 
da bi bilo med vama drugače. Bolj iskreno in bolj dinamično. 

Rak od 22. junija do 22. julija
Sprva boste o načrtu, ki ni vaš, ga boste pa verjetno morali sprejeti, imeli slab občutek. 
Tudi zato, ker niste najbolj zaupljivi do novosti, ki to sploh niso več. A brez skrbi. Tokrat 
se bo vse odlično izteklo. Bolje se sploh ne bi moglo. Naučili se boste, da je včasih dobro 
sprejemati drugače misleče in iz tega celo potegniti kakšno korist. Vaša potrpežljivost 
bo tokrat res bogato nagrajena. Tudi na materialnem področju, kjer vam pravzaprav ne 

manjka kaj dosti. Seveda, od viška glava nikoli ne boli. Vi pa si boste ta mesec privoščili veliko več kot prejšnja 
leta, zato bo prišlo še kako prav. Zdravje bo dobro, odlično pa ne. Počutje lahko izboljšate le vi sami, kar vam je 
kristalno jasno. Ne odlašajte z vsem tistim, kar si že dolgo obljubljate. Nagrada bo dvojna.

Lev od 23. julija do 23. avgusta
Pred vami je precej razburkan teden. Ker je december čas, ko vsi delamo načrte za 
prihodnje leto, tokrat to storite tudi vi. Nikoli niste preveč marali načrtovanja prihodnosti, 
raje ste se prepuščali toku dogodkov. Letos bo drugače. In samo vi veste, zakaj je tako. 
Še najbližjim ne boste zaupali, kaj se dogaja z vami. Ker vas dobro poznajo, bodo vseeno 
opazili. Dela boste imeli veliko, zato vam bodo misli vse pogosteje bežale k počitku. 

Obenem pa tudi k zabavi. Vsaj ena bo v naslednjih dneh res taka, da je še dolgo ne boste pozabili. Na njej 
boste pozabili na vse in se preprosto samo zabavali. Tega pa že dolgo niste počeli. Godilo bo predvsem vaši 
duši, manj pa telesu. Potrebovalo bo nekaj časa, da se očisti strupov.

Devica od 24. avgusta do 22. septembra
Zadnje dni je bilo doma precej napeto. Dobro veste, da ste sami krivi, da vam partner 
spet ne zaupa, saj mu prav z ničimer ne pokažete, da nima prav. Če boste še naprej le 
molčali in živeli mimo njega, vaju ne čaka nič kaj lep teden. Sploh, ker se bo partner 
tokrat odločil, da bo igral vašo igro in da se bo obnašal, kot da je čisto sam na svetu. 
Ko se bo začel upirati ustaljenim smernicam, pa vam ne bo več vseeno. Že jutri boste 

ugotovili, da se lahko zgodi, da boste izgubili več kot ste si kdajkoli mislili. Predvsem pa se ne boste več mogli 
izgovarjati in sprenevedati. Tokrat se boste morali veliko bolj potruditi, če želite, da bi bilo med vama spet po 
starem. Denar, ki ga pričakujete, bo na vašem računu v nekaj dneh. Oddahnili si boste, a izučilo vas ne bo.

Tehtnica od 23. septembra do 23. oktobra
Vsak dan vas bo presenetil vsaj en dogodek, o katerem niste niti razmišljali. V vašem 
življenju že nekaj časa ni miru. V naslednjih dneh pa bo še huje, celo divje. Tudi zaradi 
meseca decembra, v katerem gre vse bolj hitro in intenzivno. Po nekaj dneh boste 
ugotovili, da je to zelo naporno, zato se boste začeli umirjati. Ugotavljali boste, da je v 
vašem življenju očitno prišel čas za spremembe. Po eni strani se jih veselite, po drugi 

pa bojite. Želeli si boste, da bi bilo vsaj pri vas doma spet tako kot nekoč. Ko težav skoraj niste poznali. Želja 
se vam v naslednjih dneh ne bo uresničila, ste pa na dobri poti, da se bo. A ne letos. Tako hitro tokrat ne bo 
šlo. Nemira ne boste mogli skriti, ga boste pa dobro prikrivali.

Škorpijon od 24. oktobra do 22 novembra
Ko se boste ob koncu tega tedna ozrli nazaj, boste lahko zadovoljni. V zadnjem času 
vam je na poslovnem področju uspelo prav vse, kar ste si zadali. Poleg tega boste 
dosegli tudi neko osebno zmago, ki vam bo pomenila še več. Ta bo povezana z vašo 
družino, kjer se bodo stvari končno začele umirjati. Tudi tiste težave, ki se jih najbolj 
bojite, to sploh ne bodo. Enostavno se bo vse postavilo na zdrave temelje. Ko pride 

do te točke, se umaknite. Prevečkrat ste že pomagali in morda s tem niti niste delali le dobro. Sedaj pustite, 
da stvari rešuje tisti, ki jih je zakuhal. Brez potuhe. Ob koncu tedna boste veseli, ko boste srečali nekoga, 
ki ga imate iskreno radi. Ker je minilo že veliko časa, bo pogovor temeljit in prijeten. Odprl vam bo oči o 
nekom, ki ga trenutno še cenite.

Strelec od 23. novembra do 22. decembra
Pričakujete nekaj razburljivih dni? Da, ne motite se. Dogodki, ki so vas spravili čisto ob 
živce, bodo začeli dobivati nove obraze. Čeprav se boste ustrašili, boste trdno vztrajali 
pri novih odločitvah. In začeli resno pospravljati grehe iz preteklosti. Ne bo lahko, kje pa. 
A ko boste enkrat začeli podirati ovire, bo vse steklo, kot je treba. Tudi, če boste ob tem 
tiho trpeli, je vredno, verjemite. Poleg tega nihče ne bo imel moči, da vam zamaje vero 

v to, kar si boste zapičili v glavo. Tokrat boste šli do konca. Partner vas bo podpiral, čisto v vsem, zato vam bo 
še lažje. In pot do cilja se bo kar sama odprla. Naenkrat vam bo jasno, kako morate ravnati, da bo vse tako, 
kot mora biti. Poskrbite za dvig imunosti, stres jo je v preteklih tednih močno načel.

Kozorog od 23. novembra do 22. decembra
Rekli si boste, da je pač veseli december in nadaljevali s preveč dela in zabavo hkrati. 
Naslednji dnevi bodo divji, kar boste kmalu čutili na svojem počutju. Začutili boste tudi, 
da se morate ustaviti. A ne prej kot v nedeljo, ko se boste krepko zamislili nad tem, kar 
se vam dogaja v zadnjem času. Zvezde vam bodo naklonjene na finančnem področju, 
kjer lahko pričakujete vsaj majhne spremembe na bolje. Na poslovnem še vedno ne bo 

tako rožnato, a ker boste zaplet pričakovali, se ga boste lotili pravočasno in iz prave smeri. Kar se čustev tiče, 
pa boste srečni in pomirjeni. Imate, kar imajo le redki. Pozornega partnerja, ki je pripravljen za vas narediti res 
veliko. Jutri vas bo kljub temu presenetil. Ganjeni boste.

Vodnar od 21. januarja do 18. februarja
Vsaj nekaj krivde, zato, kar se vam bo dogajalo v naslednjih dneh, boste morali vzeti 
nase. Najprej boste seveda krivili vse okoli sebe, saj si boste spet zatiskali oči pred 
resnico. Priznajte, da ste ga polomili. Če bi se dela lotili prej, bi bilo težav veliko manj. 
Sedaj bodo precej velike, ker v zgodbi niste sami. Zaradi nestrpnosti boste raztreseni 
in tečni. Niste izbrali najboljšega časa v letu, saj vas bodo vsi okoli vas prepričevali, 

da je čas za veselje in zabavo. Vam pa v teh dneh še ne bo do tega. Ko se boste končno umirili in pustili 
stvari toku, bo veliko lažje. Slaba volja vas bo minila šele sredi prihodnjega tedna. Pazite pa, komu boste 
razlagali svoje osebne težave. Prehude so, da bi bile za vsaka ušesa. Pravzaprav jih lahko zaupate le eni 
osebi. In vi veste, kdo je to. 

Ribi od 19. februarja do 20. marca
V teh dneh boste srečni kot že dolgo ne. Ugotovili boste, da je razburljivo obdobje, ki vas 
je skoraj izčrpalo preteklost. Četudi tega ne boste pokazali navzven, bo v vas vse kipelo 
od razburjenja in navdušenja, ko bo pot krenila navzgor. A to se bo zgodilo šele, ko boste 
sami sebi priznali, da ste ljudi vi potiskali stran on sebe in ne oni vas. Če boste znali 
prav organizirati čas, kar je vedno vaša šibka točka, bodo načrti, ki ste si jih zastavili na 

začetku zadnjega meseca v letu, celo izvedljivi. Da, visokoleteči so, a vas kaj manj sploh ne zanima. Nastavke 
postavite že sedaj, da bo prihodnje leto vse steklo, kot si želite. Partner še vedno ne bo verjel, da tokrat mislite 
resno. Ne zamerite mu, saj ima več razlogov zato, da se obnaša kot se.

Tatjana Podgoršek

Šmartno ob Paki, 29. novembra -  
Minulo soboto so v dvorani Marof 
v Šmartnem ob Paki odprli razstavo 
ob 10-letnici delovanja tamkajšnjega 
kluba športnih navdušencev. Šteje 
nekaj čez 100 članov, aktivnih je 
dobra polovica. 

»Klub pravzaprav deluje 11 let, kajti 
našo soobčanko Ano Drev smo kot 
odlično slovensko mladinko v alp-
skem smučanju spremljali leta 2003. 
Formalno pa se nas je 13, večina 
domačinov, zbralo na ustanovnem 
zboru 29. novembra 2004 v prosto-
rih javnega zavoda Mladinski center 
Šmartno ob Paki, kjer imamo tudi 
svoje društvene prostore,« je povedal 
predsednik kluba Marjan Knez.

Po njegovih zagotovilih sta bili 
povod za ustanovitev kluba poleg 
omenjene smučarke še spremljanje 
in spodbujanje ostalih športnikov v 
občini Šmartno ob Paki. Tako tudi 
danes zvesto spremljajo nastope 
domačih nogometnih ekip, že večkrat 
so bili soorganizatorji ogleda smučar-
skih poletov v Planici, pa smučarskih 
tekem za zlato lisico v Mariboru … 

Nastopi domačih športnikov so jih 

vodili po domovini in tudi po svetu. 
Kot je dejal, so se srečevali z različni-
mi ljudmi (med drugim z Indijanci), 
njihovimi kulturami, navezali nešteto 
stikov z različnimi fan klubi (sploh 
veliko se družijo s fen klubom Tine 
Maze, avstrijskimi, s sosednjim hrva-
škim klubom Kosteličev). »Povsod, 
kjer smo, prinašamo s sabo ogromno 
izkušenj. Naša navijaška skupina je 

povsod med najbolj opaženimi. Sicer 
pa naj še povem, da je poleg spodbu-
janja domačih športnikov v ospredju 
delovanja kluba tudi druženje.«

Da so bili marsikje, kažejo nekateri 
zbrani podatki. Za njimi je 60 tisoč 
kilometrov, bili so na raznih celinah, 
na 3 zimskih olimpijskih igrah, na 
18 prizoriščih svetovnega pokala (na 
nekaterih med njimi celo večkrat), 

na 5. evropskih, na dveh mladinskih 
prvenstvih, na dveh zaključkih svetov-
nega pokala … »Na naših poteh je bilo 
z nami 431 ljudi brez udeležencev 
Zlate lisice, kamor običajno peljeta 
dva avtobusa. Za nami je zgodba, ki 
se je najbrž niti dobro ne zavedamo.« 
Potovali so z avtobusi, vlakom, ladjo 
in letali.

V načrtih kluba ostajata prednostni 
nalogi druženje, spremljanje ter spod-
bujanje domačih športnikov in špor-
tnic. Za letos še načrtujejo ogled smu-

čarske tekme v Franciji, v avstrijskem 
Semeringu, prihodnje leto zaključek 
svetovnega smučarskega pokala za 
ženske, nastope ekip NK Šmartno 
1928, dolgoročni cilj pa so olimpijske 
igre v Južni Koreji čez štiri leta.

n

S sabo prinesli ogromno izkušenj
10 let Kluba športnih navdušencev Šmartno ob Paki – 60 tisoč 
kilometrov, 3 olimpijske igre, 431 udeležencev – Eden od ciljev: 
Južna Koreja

Marjan Knez: »Za nami je 
zgodba, ki se je najbrž niti 

dobro ne zavedamo.«

Velenje, 20. novembra – V Kolodvorski restavra-
ciji v Velenju so se srečali člani Kluba upokojencev 
Gorenje, ki letos praznuje deseto obletnico obstoja. 
Med 850 člani kluba je kakšnih 150 aktivnih špor-
tnikov, ki so pred iztekom leta 2014 pregledali svojo 
minulo dejavnost.

Najboljšim športnikom so v uvodu srečanja 
spregovorili predsednik Šaleške pokrajinske zveze 
društev upokojencev Velenje Drago Karel Seme, 
tajnik Društva upokojencev Gorenje Dušan Jeriha 
in športni referent KU Gorenje Franc Tamše. 

Med tem ko sta prva dva izrekla vse pohvale 
in priznanja za osvojenih dvajset pokalov in prav 
toliko zmag na različnih tekmovanjih, je slednji ob 
kratkih obrazložitvah uspehov vodil tudi podelitev 

pokalov, medalj in pohval. Največji uspeh, prvo 
mesto na državnem prvenstvu v metanju pikada v 
Kanalu ob Soči, so v iztekajočem se letu dosegle čla-
nice ekipe Kluba upokojencev Gorenje. Prav tako 
je omembe vreden uspeh kluba, ki je v konkurenci 
dvajsetih ekip zmagal na športnih igrah delavcev 
Gorenja, na tradicionalni Gorenjadi. Osvojili so 
največ, kar se je dalo osvojiti. Zato so lahko vsi 
ponosni na uspehe, posebej še zmagovalci v posa-
meznih športnih zvrsteh. Izražena je bila tudi želja, 
da bi tako povezani nadaljevali uspešno pot telesne-

ga gibanja in utrjevanja v novem letu.
Prvaki v letu 2014 so: Branko Vrečer v ribolovu, 

Marija Senčar in Mitja Ocepek v balinanju, Irena 
Klosternik in Spasoje Tešanovič v namiznem tenisu, 
Silva Flis in Mirko Meža v metanju pikada, Milena 
Prelog in Rasim Hasičič v kegljanju, Nada Stankovič 
in Milan Goršek v šahu, Irena Klosternik in Dra-
go Tomic v smučanju, Ljubica Gregorič in Dušan 
Borovnik v streljanju z zračno puško.

n Hinko Jerčič

Upokojenci 
Gorenja odlični 
športniki

Podelitev priznanj prvakom 

Velenje - Tek je vse bolj priljubljena oblika ljubi-
teljev rekreacije v Šaleški dolini, k njegovi populari-
zaciji pa veliko pripomorejo tudi imenitne tekaške 
proge okoli jezer. Vedno več privržencev teka se 
povezuje v neformalne tekaške skupine. 

Ena od takšnih oblik je tudi „Moj najhitrejši 
krog“, ki letos poteka ob Škalskem in Velenjskem 
jezeru že sedmo leto zapored. Akcijo podpira tudi 
Športno društvo Skupine Premogovnik Velenje. 
Tekačem je na voljo skupno dvanajst tekov, teki pa 
so vsako soboto z začetkom ob 9. uri, s startom in 
ciljem ob mestnem stadionu. Udeležencem beležijo 
rezultate in po treh mesecih zimskega tekanja bodo 
lahko ocenili, kako uspešna je bila akcija. Seveda 
se tekači podajo na progo ob vsakem vremenu, ne 
ustrašijo se megle, vetra, dežja, snega ...

Po teku, ki je brez startnine, organizatorja Stane 
in Meža poskrbita za tople napitke, piškote, vitami-

ne ... Če bodo udeleženci zadovoljni, bodo to lahko 
izkazali s prostovoljnim prispevkom, ki je v celoti 
namenjen humanitarni organizaciji.

Prvega letošnjega kroga v soboto, 29. novembra, 
se je udeležilo več kot trideset tekačev. Na 5,7 km 
dolgi progi je večina udeležencev dosegla spod-

buden rezultat, ki ga bodo v naslednjih enajstih 
tekih seveda želeli izboljšati, kar je tudi privlačnost 
tega nenavadnega tekmovanja. Vsi, ki vas takšna 
preizkušnja mami, se vsako soboto lahko pridružite.

n Hinko Jerčič

Del udeležencev prvega letošnjega teka Moj najhitrejši krog (Foto Vid Jerčič)

„Moj najhitrejši 
krog“ 
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	 4.	decembra	2014TV SPORED

06.00	 Kultua
06.05	 Odmevi
07.00	 Zgodbe	iz	Školjke:	Bine
07.20	 Pozabljeni	igrači,	ris.
07.30	 Hura	za	Hopka,	ris.	nan.
07.55	 Studio	Kriškraš:	Papirnata	letala
08.25	 Ribič	Pepe,	ponov.
08.45	 Firbcologi:	O	lupingih
09.10	 Male	sive	celice,	kviz
09.55	 Infodrom
10.10	 Razred	zase:	Ne	čakaj	na	

maturo
10.45	 Razkrivanje	preteklosti,	11/12
11.25	 Zgodovina	sveta:	Revolucija,	

6/8
12.15	 Avtomobilnost,	ponov.
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport	
13.20	 Tednik
14.25	 Prava	ideja!
14.50	 Na	lepše
15.20	 Alpe,	Donava,	Jadran
15.55	 Drugo	življenje	macesna,	odd.	

tv	Maribor
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.15	 Na	vrtu,	tv	Maribor
17.35	 Zgodovina	sveta,	8/8
18.30	 Ozare
18.40	 Vse	o	Rozi,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.05	 22.	Dobrodelni	Miklavžev	

koncert
21.40	 Nobelova	oporoka,	šved.	film
23.10	 Poročila,	vreme,	šport
23.45	 Skrivnost	jezera,	3/6
00.45	 Ozare
00.50	 Dnevnik,	ponov.
01.40	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.05	 Infokanal

07.30	 Slovenci	v	Italiji
08.00	 Kaj	govoriš?=So	vakeres?
08.25	 Polnočni	klub
09.35	 Nord.	smuč.,	sp,	smuč.	skoki	Ž,	

posn.
10.30	 Alp.	smuč.,	magazin
11.00	 Studijska	oddaja
11.30	 Biatlon,	sp,	sprint	M,	prenos
13.55	 Nogomet,	prva	liga,	Domžale	–	

Celje,	prenos
sledi	 biatlon,	sp,	sprint	Ž,	kombiniran	

prenos
16.10	 Nord.	smuč.,	sp,	smuč.	skoki	M,	

prenos
18.00	 Plavanje,	sp,	posn.
18.55	 Alp.	smuč.,	sp,	SVSL	M,	prenos
20.25	 Alp.	smuč.,	sp,	smuk	Ž,	prenos
21.30	 Aritmija
22.00	 Aritmični	koncert:	Easywalkers
23.50	 Bleščica,	odd.	o	modi
23.20	 Na	lepše
23.50	 Zabavni	kanal

07.00	 Oto	čira	čara
07.01	 Kopalčki,	ris.
07.15	 Drobižki,	ris.
07.20	 Meteor,	ris.
07.35	 Smrkci,	ris.
07.50	 Čebelica	Maja,	ris.
08.05	 Wendy,	ris.
08.35	 Ninja	želve,	ris.
09.00	 Otroci,	to	smo	mi,	avstral.	ser.
09.25	 Pravljična	šola,	ris.
09.30	 Tenkai	vitezi,	ris.
09.55	 Gormiti	3D,	ris.
10.25	 Tv	prodaja
10.40	 Pošast	iz	vode,	am.	film
12.50	 Tv	prodaja
13.05	 Downton	Abbey,	ang.	nan.
14.10	 Gospa	Eastwood	z	družbo,	am.	

ser.
14.40	 Slovenija	ima	talent,	ponov.
16.40	 Žena	za	Božička,	am.	film
18.20	 Gorazdova	slaščičarna
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Rock	za	vse	čase,	am.	film
22.15	 Trinajstletnici,	am.	film
00.10	 Podnajemnik,	am.	film
01.55	 24ur,	ponov.
02.55	 Zvoki	noči

08.55	 Napovedujemo
09.00	 Miš	maš:	Muziciranje	je	

zabavno
09.40	 Ustvarjalne	iskrice	(96):	Beležka	

»Kdo	praznuje«
10.00	 Oglasi
10.05	 Popotniške	razglednice:	S	

kolesom	v	Wales	
11.05	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
11.30	 Videospot	dneva
11.35	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Napovedujemo
18.00	 Mladi	za	Veleje:	Medobčinska	

zveza	prijateljev	mladine	
18.40	 Mura	Raba	TV
19.10	 Videospot	dneva	
19.15	 Videostrani,	obvestila	
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 2254.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program
20.35	 Kultura,	informativna	oddaja
20.40	 Koncert	ans.	Vikend	z	gosti,	1.	

del
21.55	 Jutranji	pogovori
23.25	 Razdvojeno	srce,	dokumentarni	

film	o	Ivanu	Pirečniku	
23.35	 Videospot	dneva
23.40	 Videostrani,	obvestila

07.00	 Živ	žav
sledi	 Mali	kralj,	ris.
07.05	 Svet	živali,	ris.
07.10	 Viki	Vijak:	Spanec
07.20	 Poniji	z	Zvezdnega	griča,	ris.
07.30	 Vse	o	Rozi,	ris.
07.35	 Živalski	čira	čara,	ris.
07.40	 Minuta	v	muzeju,	ris.
07.45	 Larina	zvezdica,	ris.
07.55	 Svetovalka	Hana,	ris.
08.05	 Vesela	kmetija,	ris.
08.10	 Mucika,	ris.
08.20	 Mili	in	Moli,	ris.
08.35	 Oblakov	kruhek,	ris.
08.45	 Adi	v	človeškem	telesu,	ris.
08.50	 Pujsek	Bibi,	ris.
09.00	 Olivija,	ris.
09.10	 Knjiga	o	džungli:	V	človeški	vasi
09.20	 Pim	in	Pom,	ris.
09.25	 Minuta	v	muzeju
09.30	 Danov	Dinosvet,	10/26
10.00	 Nedeljska	maša,	prenos	iz	

župnije	Zasip
10.55	 Na	obisku,	tv	Koper
11.25	 Obzorja	duha
12.00	 Ljudje	in	zemlja,	tv	Maribor
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport	
13.25	 Slovenski	pozdrav,	narodnozab.	

odd.
14.55	 Ljudje	podeželja:	Industrijska	

konoplja
15.15	 Moški	imajo	raje	plavolaske,	

am.	film
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.20	 Nedeljsko	popoldne	z	Ulo
18.35	 Eko	utrinki
18.40	 Mucika,	ris.
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Naš	vsakdanji	kruhek,	9/18
20.25	 Zapuščina,	1/10
21.30	 Intervju
22.20	 Misija	učenje,	dok.	odd.
22.55	 Poročila,	vreme,	šport
23.20	 Zakaj	demokracija?,	dok.	odd.
00.15	 Alpe,	Donava,	Jadran
00.45	 Dnevnik,	ponov.
01.35	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.05	 Infokanal

07.30	 Globus
08.00	 Alpe,	Donava,	Jadran
08.30	 Turbulenca,	izob.	odd.
09.00	 Ugriznimo	znanost
09.35	 Glasbena	matineja
10.30	 Studijska	oddaja
11.00	 Biatlon,	sp,	zasled.	tekma	M,	

prenos
11.40	 Rad	igram	nogomet
12.10	 Športni	izziv
13.25	 Biatlon,	sp,	zasled.	tekma	Ž,	

prenos
14.10	 Nord.	smuč.,	sp,	smuč.	skoki	M,	

prenos
16.00	 Plavanje,	sp,	vključ.	v	prenos
17.40	 Alp.	smuč.,	sp,	VSL	M,	1.	vožnja
18.55	 Alp.	smuč.,	sp,	SVSL	Ž,	prenos
20.00	 Žrebanje	Lota
20.10	 Alp.	smuč.,	sp,	VSL	M,	2.	

vožnja,	prenos
21.30	 City	folk,	Praga
21.55	 Lenin	–	drama	direktorja,	dok.	

odd.
23.25	 Sestrična,	igrani	film
23.50	 Aritmija,	ponov.
00.20	 Zabavni	kanal

07.00	 OTO	čira	čara
07.01	 Kopalčki,	ris.
07.15	 Drobižki,	ris.
07.20	 Meteor,	ris.
07.35	 Smrkci,	ris.
07.50	 Čebelica	Maja,	ris.
08.05	 Legende	Chima,	ris.
08.35	 Ninja	želve,	ris.
09.00	 Otroci,	to	smo	mi,	avstral.	ser.
09.20	 Pravljična	šola,	ris.
09.25	 Tenkai	vitezi,	ris.
09.50	 Gormiti	3D,	ris.
10.20	 Tv	prodaja
10.35	 Mamica	je	poljubila	Božička!,	

am.	film
12.20	 Tv	prodaja
12.35	 Downton	Abbey,	nan.
13.40	 Gospa	Eastwood	z	družbo,	am.	

ser.
14.10	 Najlepše	okrašena	hiša,	ang.	

ser.
15.10	 V	objemu	čarovnice,	am.	film
17.10	 Doktor	Dolittle	3,	am.	film
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Slovenija	ima	talent
22.00	 Ujemi	in	spusti,	am.	film
00.10	 Pozabi	Pariz,	am.	film
02.00	 24ur,	ponov.
03.00	 Zvoki	noči

PONOVITEV	ODDAJ	TED.	SPOREDA
08.55	 Napovedujemo
09.00	 Miš	maš:	Muziciranje	je	

zabavno
09.40	 2253.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program
10.15	 Kultura,	informativna	oddaja
10.20	 Športni	torek
10.25	 2254.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program
11.00	 Kultura,	informativna	oddaja
11.05	 Župan	z	vami:	BRANKO	PETRE,	

župan	Občine	Vojnik
12.05	 Graška	gora	poje	in	igra	–	1.	del
13.15	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
14.05	 Videostrani,	obvestila		
17.55	 Napovedujemo
18.00	 Čas	za	nas:	Zimovanje	RJZ
18.40	 Ustvarjalne	iskrice:	stojalo	

za	svinčnike	(95):	Miklavžev	
krožnik	

19.00	 Pop	corn:	Alya
20.00	 Vabimo	k	ogledu
20.05	 Naj	viža:	Petka,	ans,	Vrt
21.20	 Graška	gora	poje	in	igra	–	2.	del
22.20	 Jutranji	pogovori
23.50	 Videostrani,	obvestila

06.15	 Utrip
06.30	 Zrcalo	tedna
06.55	 Dobro	jutro
07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.08	 Dobro	jutro
10.35	 Obzorja	duha:	Papež	v	Turčiji
11.10	 Pogled	na	…	kipi	Jožefa	Štrauba	

v	Pokrajinskem	muzeju	Maribor
12.00	 Ljudje	in	zemlja,	tv	Koper
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport	
13.35	 Polnočni	klub:	Vražja	dekleta	

polke	in	valčka
15.00	 Poročila
15.10	 Dober	dan,	Koroška
15.40	 Ljudje	podeželja:	Eko	vas,	dok.	

ser.
15.55	 Tabaluga,	ris.	nan.
16.20	 Studio	Kriškraš:	Papirnata	letala
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.25	 Duhovni	utrip
17.40	 Odprta	knjiga
18.00	 Umetni	raj
18.30	 Infodrom
18.40	 Pujsek	Bibi,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Tednik
21.00	 Studio	city
22.00	 Odmevi
23.05	 Umetni	raj,	ponov.
23.30	 Slovenska	jazz	scena
00.25	 Duhovni	utrip,	ponov.
00.40	 Dnevnik,	ponov.
01.30	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.00	 Infokanal

06.00	 Otroški	kanal
07.00	 Kanopki,	ris.
07.05	 Trčendol:	Živa	na	dirki,	ris.
07.10	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
07.15	 Pipi	in	Melkijad,	ris.
07.20	 Viki	Vijak,	ris.
07.25	 Žanov	svet,	ris.
07.35	 Pujsa	Pepa,	ris.
07.40	 Medvedek,	ris.
07.50	 Svet	živali,	ris.
07.55	 Oddaja	za	otroke
08.00	 Živalski	čira	čara,	ris.
08.05	 Infodrom
08.15	 Razred	zase:	Ne	čakaj	na	

maturo
08.40	 Enajsta	šola
09.05	 Zabavni	kanal
11.15	 Dobro	jutro
14.10	 Točka,	glasb.	odd.
15.25	 Na	lepše
16.00	 Intervju:	Vito	Turk
16.50	 Kaj	govoriš?=So	vakeres?
17.15	 Dober		dan,	Koroška
17.45	 Prava	ideja!
18.15	 Skrivnost	čebeljega	panja,	dok.	

odd.
19.10	 Točka,	glasb.	odd.
20.00	 Dediščina	Evrope,	6/6
20.50	 Vera	(IV.):	Na	ulici	Harbour,	1/4
22.25	 Odprta	knjiga,	ponov.
22.45	 Točka,	glasb.	odd.
23.35	 Zabavni	kanal

06.00	 Drobižki,	ris.
06.05	 Hobonavti,	ris.
06.15	 Mini	Looney	tunes,	ris.
06.40	 Legende	Chime,	ris.
07.05	 Ročne	spretnosti	z	g.	

Mojstrovalcem,	ang.	ser.
07.25	 Lepo	je	biti	sosed,	nan.
08.20	 Queen	Latifah	show,	am.	ser.
08.15	 Tv	prodaja
09.30	 Barva	strasti,	nan.
10.30	 Tv	prodaja
10.45	 Sila,	nan.
11.40	 Tv	prodaja
11.55	 Vrtinec	življenja,	nan.
12.50	 Tv	prodaja
13.05	 Norčije	z	Dickom	in	Jane,	am.	

film
14.50	 Queen	Latifah	show,	am.	ser.
15.45	 Barva	strasti,	nan.
16.45	 Sila,	nan.
17.00	 24UR	popoldne
17.10	 Sila,	nan.
17.55	 Vrtinec	življenja,	nan.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Gostilna	išče	šefa,	veliki	finale	v	

živo
21.50	 Gasilci	v	Chicagu,	nan.
22.45	 24ur	zvečer
23.15	 Kosti,	nan.
00.10	 Rizzoli	in	Isles,	nan.
01.00	 Na	robu	znanosti,		nan.
01.50	 24ur,	pon.
02.50	 Zvoki	noči

08.55	 Napovedujemo
09.00	 Dobro	jutro,	informativna	

oddaja
10.30	 Oglasi
10.35	 2254.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program
11.10	 Kultura,	informativna	oddaja
11.15	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
12.05	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Napovedujemo
18.00	 To	bo	moj	poklic:	Zdravnik,	

zdravnik	kirurg
18.30	 Regionalne	novice
18.35	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.00	 Videospot	dneva
19.05	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Župan	z	vami:	Janko	Kos,	župan	

Občine	Žalec
21.00	 Regionalne	novice	
21.05	 Koncert	ans.	Vikend	z	gosti,	1.	

del	
22.20	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	ponovitev	
22.50	 Videospot	dneva
23.55	 Videostrani,	obvestila

06.05	 Odmevi
06.55	 Dobro	jutro
07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.08	 Dobro	jutro
10.35	 Duhovni	utrip
10.50	 Na	obisku,	tv	Koper
11.55	 City	folk:	Praga
12.20	 Umetni	raj
13.00	 Poročila,	vreme,	šport
13.30	 Studio	city
14.20	 Obzorja	duha:	Papež	v	Turčiji
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi	Hidak
15.55	 Izob.	dok.	odd.
16.00	 Musti,	ris.
16.05	 Viki	Vijak,	ris.
16.15	 Maks	in	Rubi,	ris.
16.25	 Ribič	Pepe
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.25	 Posebna	ponudba,	izob.	odd.
17.55	 Globus
18.30	 Infodrom
18.40	 Olivija,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Pokličite	babico,	2/10
20.50	 Znamenite	igralnice	Azurne	

obale,	dok.	odd.
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
23.05	 Globus,	ponov.
23.35	 Pričevalci:	Radmila	Vrhovšek
00.50	 Posebna	ponudba
01.15	 Dnevnik,	ponov.
02.10	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.35	 Infokanal

06.00	 Otroški	kanal
07.00	 Otroški	program
sledi	 Kanopki,	ris.
07.05	 Trčendol,	ris.
07.10	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
07.15	 Pipi	in	Melkijad,	ris.
07.20	 Viki	Vijak,	ris.
07.25	 Žanov	svet,	ris.
07.35	 Pujsa	Pepa,	ris.
07.40	 Medvedek,	ris.
07.50	 Svet	živali,	ris.
07.55	 Oddaja	za	otroke
08.00	 Živalski	čira	čara,	ris.
08.05	 Studio	Kriškraš,	ponov.
08.30	 Zgodbe	iz	školjke:	Bine
08.50	 Infodrom
09.00	 Zabavni	kanal
11.50	 Dobro	jutro
14.45	 Točka,	glasb.	odd.
15.35	 Bleščica,	odd.	o	modi
16.40	 Glasnik,	tv	Maribor
17.15	 Mostovi	Hidak
17.45	 22.	Dobrodelni	Miklavžev	

koncert
19.00	 Točka,	glasb.	odd.
19.50	 Žrebanje	Astra
20.00	 Športnik	leta	Slovenije,	prenos	

iz	Ljubljane
21.30	 Avtomobilnost
22.00	 Trgovinica	za	samomore,	anim.	

film
23.20	 Glasbeni	večer
00.15	 Točka,	glasb.	odd.
01.05	 Zabavni	kanal

06.00	 Drobižki,	ris.
06.10	 Najlepše	pravljice	H.C.	

Andersena,	ris.
06.40	 Legende	Chime,	ris.
07.05	 Ročne	spretnosti	z	g.	

Mojstrovalcem,	ang.	ser.
07.30	 Lepo	je	biti	sosed,	nan.
08.25	 Queen	Latifah	show,	am.	ser.
09.15	 Tv	prodaja
09.30	 Barva	strasti,	nan.
10.25	 Tv	prodaja
10.40	 Sila,	nan.
11.40	 Tv	prodaja
11.55	 Vrtinec	življenja,	nan.
12.50	 Tv	prodaja
13.05	 Doktor	Dolittle	3,	am.	film
14.50	 Queen	Latifah	show,	am.	ser.
15.45	 Barva	strasti,	meh.	nan.
16.45	 Sila,	nan.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Sila,	nad.	nan.
17.55	 Vrtinec	življenja,	nan.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Pingvini	gospoda	Popperja,	am.	

film
21.45	 Gasilci	v	Chicagu,	am.	nan.
22.40	 24ur	zvečer
23.10	 Kosti,	nan.
00.05	 Seznam	strank,	nan.
00.55	 Na	robu	znanosti,	nan.
01.45	 24ur,	ponov.
02.45	 Zvoki	noči

08.55	 Napovedujemo
09.00	 Dobro	jutro,	informativna	

oddaja
10.30	 Oglasi
10.35	 Župan	z	vami:	Janko	Kos,	župan	

Občine	Žalec
11.35	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
12.00	 Videospot	dneva	
12.05	 Videostrani	obvestila
17.55	 Napovedujemo
18.00	 Nanovo:	Europe	direkct
18.40	 Oglasi
18.45	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.05	 Videospot	dneva
19.10	 Videostrani,	obvestila	
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 2255.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program
20.35	 Kultura,	informativna	oddaja
20.40	 Športni	torek
20.45	 Telemedicina	za	vse
21.45	 Dotiki	gora:	zima	na	Veliki	

planini
22.05	 Iz	oddaje	dobro	jutro
23.35	 Videospot	dneva
23.40	 Videostrani,	obvestila

06.00	 Kultura
06.05	 Odmevi
06.55	 Dobro	jutro
07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.08	 Dobro	jutro
10.35	 Posebna	ponudba,	izob.	odd.
11.00	 Osmi	dan
11.55	 Znamenite	igralnice	Azurne	

obale,	dok.	odd.
13.00	 Poročila,	vreme,	šport
13.30	 Tednik
14.20	 Globus
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi	Hidak
15.45	 Ljudje	podeželja:	Košara	

tulipanov,	dok.	ser.
15.55	 Veliki	malčki,	ris.
16.00	 Male	sive	celice,	tv	kviz
17.00	 Poročila,	šport,	vreme
17.25	 Turbulenca,	svet.	odd.
17.55	 Točka	preloma
18.30	 Infodrom
18.40	 Oblakov	kruhek,	ris.
18.45	 Minuta	v	muzeju,	ponov.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.05	 Kako	začinitizakon,	am.	film
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
23.05	 Točka	preloma
23.35	 Turbulenca,	svet.	odd.
00.10	 Dnevnik,	ponov.
01.00	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.25	 Infokanal

06.00	 Otroški	program
sledi	 Kanopki,	ris.
07.05	 Trčendol,	ris.
07.10	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
07.15	 Pipi	in	Melkijad,	ris.
07.20	 Viki	Vijak,	ris.
07.25	 Žanov	svet,	ris.
07.35	 Oddaja	za	otroke
07.40	 Medvedek,	ris.
07.50	 Svet	živali,	ris.
07.55	 Oddaja	za	otroke
08.00	 Živalski	čira	čara,	ris.
08.05	 Ribič	Pepe
08.20	 Sejalci	svetlobe:	Razlito	sonce
08.40	 Infodrom
08.50	 Zabavni	kanal
10.20	 Dobro	jutro
12.45	 Točka,	glasb.	odd.
14.15	 Rad	imam	nogomet
15.05	 O	živalih	in	ljudeh,	tv	Maribor
15.35	 Na	vrtu,	tv	Maribor
15.55	 Glasnik,	tv	Maribor
16.30	 Slovenci	po	svetu:	35	let	

slovenskega	društva	»Kajuh«	v	
Nemčiji

17.00	 Mostovi	Hidak
17.30	 Evropski	magazin
17.45	 Nedeljsko	popoldne	z	Ulo,	

ponov.
19.00	 Točka,	glasb.	odd.
19.50	 Žrebanje	Lota
20.00	 Športni	izziv
20.30	 Alfred	&	Sofie,	dokum.	film
21.25	 Epilog:	Mir,	ponov.
21.50	 Bleščica,	odd.	o	modi
22.20	 Vse	tiste	lepe	stvari,	šved.	film
00.00	 Točka,	glasb.	odd.
00.50	 Zabavni	kanal

06.00	 Drobižki,	ris.
06.05	 Hobonavti,	ris.
06.15	 Najlepše	pravljice	H.C.	

Andersena,	ris.
06.45	 Skrivnosti	Silvestra	in	Tweetyja,	

ris.
07.05	 Ročne	spretnosti	g.	

Mojstrovalca,	ang.	ser.
07.30	 Lepo	je	biti	sosed,	nan.
08.25	 Queen	Latifah	show,	am.	ser.
09.15	 Tv	prodaja
09.30	 Barva	strasti,	meh.	nan.
10.25	 Tv	prodaja
10.40	 Sila,	nan.
11.35	 Tv	prodaja
11.50	 Vrtinec	življenja,	nan.
12.45	 Tv	prodaja
13.00	 Kosti,	nan.
13.55	 Lepo	je	biti	sosed,	nan.
14.50	 Queen	Latifah	show,	am.	ser.
15.45	 Barva	strasti,	meh.	nan.
16.45	 Sila,	nan.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Sila,	nad.
17.55	 Vrtinec	življenja,	nan.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Želim	si	te,	am.	film
22.05	 24ur	zvečer
22.35	 Kosti,	nan.
23.30	 Seznam	strank,	nan.
00.25	 Na	robu	znanosti,	am.	nan.
01.15	 24ur,	ponov.
02.15	 Zvoki	noči

08.55	 Napovedujemo
09.00	 Dobro	jutro,	informativna	

oddaja
10.30	 Oglasi
10.35	 2254.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program
11.10	 Kultura,	informativna	oddaja
11.15	 Športni	torek
11.25	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
11.50	 Videospot	dneva	
12.15	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Napovedujemo
18.00	 Ustvarjalne	iskrice	(97):	Stojalo	

za	pecivo
18.20	 Žogarija	(8)
18.45	 Regionalne	novice
18.50	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.10	 Videospot	dneva
19.15	 Videostrani,	obvestila	
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Aktualno:	Požrtvovalno	delo	

gasilcev	
21.00	 Regionalne	novice
21.05	 Pop	corn:	Bohem,	Grega	

Gorenšek
22.05	 Iz	oddaje	Dobro	jutro
23.35	 Videospot	dneva
23.40	 Videostrani,	obvestila

06.00	 Kultura
06.05	 Odmevi
06.55	 Dobro	jutro
07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.08	 Dobro	jutro
10.35	 Turbulenca
11.05	 Odprta	knjiga
12.00	 O	živalih	in	ljudeh,	tv	Maribor
12.25	 Na	vrtu
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport	
13.30	 Odkrito,	ponov.
14.20	 Slovenci	v	Italiji
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi	Hidak
15.50	 Ljudje	podeželja:	Ječmen	za	

škotski	viski	omogoča	dobro	
preživetje

15.55	 Sončni	mlin,	ris.
16.00	 Pim	in	Pom,	ris.
16.05	 Vse	o	Rozi,	ris.
16.20	 Firbcologi,	odd.	za	otroke
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.25	 Ugriznimo	znanost
17.55	 Osmi	dan
18.30	 Infodrom
18.35	 Živalski	čira	čara,	ris.
18.40	 Bacek	Jon,	ris,
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Tarča
21.25	 Prava	ideja!
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
23.05	 Osmi	dan
23.35	 Sveto	in	svet
00.30	 Ugriznimo	znanost,	odd.	o	znan.
00.55	 Dnevnik,	ponov.
01.45	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.05	 Infokanal

06.00	 Otroški	kanal
07.00	 Otroški	program
sledi	 Kanopki,	ris.
07.05	 Trčendol,	ris.
07.10	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
07.15	 Pipi	in	Melkijad,	ris.
07.20	 Viki	Vijak,	ris.
07.25	 Žanov	svet,	ris.
07.35	 Pujsa	Pepa,	ris.
07.40	 Medvedek,	ris.
07.50	 Svet	živali,	ris.
07.55	 Pim	in	Pom,	ris.
08.00	 Živalski	čira	čara,	ris.
08.05	 Male	sive	celice,	tv	kviz
08.45	 Infodrom
09.00	 Zabavni	kanal
10.15	 Dobro	jutro
12.30	 Točka,	glasb.	odd.
13.15	 Evropski	magazin
13.30	 Posebna	ponudba
14.10	 Ljudje	in	zemlja
15.00	 Zgodovina	sveta:	Indrustrijska	

doba,	7/8
15.55	 Plavanje	–	sp,	prenos	iz	Dohe
18.20	 Odbojka	–	liga	prvakov:	

Budvanska	Rivijera	–	ACH	
Volley,	vključ.	v	prenos	iz	Budbe

19.50	 Žrebanje	Deteljice
20.00	 Biatlon	–	sp,	posamezno	(Ž),	

posn.	iz	Oestersunda
21.45	 Sodobna	družina	(III.),	8/24
22.10	 Dosje	Wagner,	dokum.	film
23.40	 Točka,	glasb.	odd.
00.30	 Zabavni	kanal

06.00	 Drobižki,	ris.
06.05	 Hobonavti,	ris.
06.15	 Mini	Looney	tunes,	ris.
06.40	 Skrivnosti	Silvestra	in	Tweetyja,	

ris.
07.05	 Ročne	spretnosti	z	g.	

Mojstrovalcem,	ang.	ser.
07.25	 Lepo	je	biti	sosed,	nan.
08.15	 Queen	Latifah	show,	am.	ser.
09.10	 Tv	prodaja
09.25	 Barva	strasti,	meh.	nan.
10.20	 Tv	prodaja
10.25	 Sila,	nan.
11.35	 Tv	prodaja
11.50	 Vrtinec	življenja,	nan.
12.45	 Tv	prodaja
13.00	 Kosti,	nan.
13.55	 Lepo	je	biti	sosed,	nan.
14.50	 Queen	Latifah	show,	am.	ser.
15.45	 Barva	strasti,	nan.
16.45	 Sila,	nan.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Sila,	nan.
17.55	 Vrtinec	življenja,	nan.
18.55	 24ur,	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Epilog
21.05	 Dimna	zavesa,	am.	film
22.45	 24ur	zvečer
23.15	 Kosti,	nan.
00.10	 Seznam	strank,	nan.
01.00	 Na	robu	znanosti,	nan
01.50	 24ur,	ponov.
02.50	 Zvoki	noči

08.55	 Napovedujemo
09.00	 Dobro	jutro,	informativna	

oddaja
10.30	 Oglasi	
10.35	 Pop	corn
11.35	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
12.00	 Videospot	dneva
12.05	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Napovedujemo
18.00	 Mladi	za	Veleje:	Medobčinska	

zveza	prijateljev	mladine
18.40	 Regionalne	novice
18.45	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.05	 Videospot	dneva
19.10	 Videostrani,	obvestila	
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Naj	viža:	Petka,	ans,	Vrt
21.15	 Regionalne	novice	
21.20	 Razdvojeno	srce,	dokumentarni	

film	o	Ivanu	Pirečniku	
21.35	 Migaj	raje	z	nami
22.05	 Iz	oddaje	Dobro	jutro
23.35	 Videospot	dneva
23.40	 Videostrani,	obvestila

06.05	 Odmevi
06.55	 Dobro	jutro
07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.08	 Dobro	jutro
10.35	 Ugriznimo	znanost
11.05	 Prava	ideja!
11.55	 Sveto	in	svet
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport	
13.30	 Tarča,	ponov.
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi	Hidak
15.50	 Ljudje	podeželja:	Avtohtona	

škotska	pasma	goveda
15.55	 Mali	kralj,	ris.
16.00	 Vipo,	ris.
16.15	 Kapitan	Sabljezobi,	vladar	

sedmih	morij,	10/26
16.30	 Kaj	govoriš=So	vakeres?
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.20	 Alpe,	Donava,	Jadran
17.50	 Ljudje	podeželja:	Industrijska	

konoplja,	5/11
18.00	 Razred	zase:	Ne	čakaj	na	

maturo
18.25	 Infodrom
18.35	 Mili	in	Moli,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Slovenski	pozdrav,	

narodnozab.	odd.
21.25	 Na	lepše
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
23.05	 Polnočni	klub
00.15	 Dnevnik,	vreme,	šport
01.05	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.30	 Infokanal

06.00	 Otroški	kanal
07.00	 Kanopki,	ris.
07.05	 Trčendol,	ris.
07.10	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
07.15	 Pipi	in	Melkijad,	ris.
07.20	 Viki	Vijak,	ris.
07.25	 Žanov	svet,	ris.
07.35	 Pujsa	Pepa,	ris.
07.40	 Medvedek,	ris.
07.50	 Svet	živali,	ris.
07.55	 Pim	in	Pom,	ris.
08.00	 Živalski	čira	čara,	ris.
08.05	 Firbcologi,	odd.	za	otroke
08.25	 Infodrom,	ponov.
08.35	 Impro	tv:	Katarina	Čas	in	

Gregor	Gruden
09.10	 Zabavni	kanal
10.15	 Dobro	jutro
13.25	 Nord.	smuč.,	sp,	smuč.	teki,	

sprint	M+Ž,	prenos
15.10	 Športni	izziv
15.55	 Plavanje,	sp,	prenos	iz	Dobe
18.40	 Alp.	smuč.,	sp,	smuk	M,	

prenos
20.25	 Alp.	smuč.,	sp,	smuk	Ž,	prenos
21.30	 Zavod	za	zaposlovanje,	5/6
21.20	 Popravljena	krivica,	6/6
21.50	 Broadchurch,	1/8
22.45	 Darling,	franc.	film
00.15	 Točka,	glasb.	odd.
01.00	 Zabavni	kanal

06.00	 Hobonavti,	ris.
06.15	 Najlepše	pravljice	H.C.	

Andersena,	ris.
06.40	 Skrivnosti	Silvestra	in	

Tweetyja,	ris.
07.05	 Skrivnosti	Silvestra	in	

Tweetyja,	ang.	ser.
07.25	 Lepo	je	biti	sosed,	nan.
08.15	 Queen	Latifah	show,	am.	ser.
09.10	 Tv	prodaja
09.25	 Barva	strasti,	nan.
10.20	 Tv	prodaja
10.35	 Sila,	nan.
11.35	 Tv	prodaja
11.50	 Vrtinec	življenja,	nan.
12.45	 Tv	prodaja
13.00	 Kosti,	nan.
13.55	 Lepo	je	biti	sosed,	nan.
14.50	 Queen	Latifah	show,	am.	ser.
15.45	 Barva	strasti,	nan.
16.45	 Sila,	nan.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Sila,	nad.	nan.
17.55	 Vrtinec	življenja,	meh.	nan.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Nezvesta,	am.	film
22.20	 24ur	zvečer
21.50	 Hoja	po	robu,	am.	film
23.15	 Eurojackpot
23.20	 Hoja	po	robu,	nad.	filma
01.25	 24ur,	ponov.
02.25	 Zvoki	noči

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Oglasi	
10.35	 Naj	viža:	Petka,	ans,	Vrt
11.50	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
12.10	 Videospot	dneva
12.15	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Napovedujemo
18.00	 Miš	maš:	muziciranje	je	

zabavno
18.40	 Regionalne	novice
18.45	 Miklavžev	večer
19.15	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.35	 Videospot	dneva
19.40	 Videostrani,	obvestila	
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Popotniške	razglednice:	S	

kolesom	v	Wales	
21.00	 Regionalne	novice
21.05	 Iz	našega	arhiva
22.25	 Iz	oddaje	Dobro	jutro
23.55	 Videospot	dneva
00.00	 Videostrani,	obvestila

Sreda,  
10. decembra

Torek,  
9. decembra

Ponedeljek,  
8. decembra

Nedelja,  
7. decembra

Sobota,  
6. decembra

Petek,  
5. decembra

Četrtek,  
4. decembra
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Kdaj - kje - kaj
VELENJE
Četrtek, 4. december
10.00	 Galerija	Velenje
	 	 Les	je	res	lep	–	prodajna	razstava	

umetniških	in	lesenih	izdelkov	
umetne	obrti

14.00	 Mladinski	center	Velenje
	 	 Središče	mladih	in	otrok	Velenje	/	

delavnice
16.30	 OŠ	Gustava	Šiliha	Velenje,	

spodnja	avla
	 	 Bazar
18.00	 Gostišče	Kavčič	v	Šaleku
	 	 Bridge	turnir
18.00	 Titov	trg	Velenje
	 	 Prižiganje	praznične	razsvetljave	

in	koncert	Natalije	Verboten	ter	
Dražena	Zečića

19.19	 Knjižnica	Velenje
	 	 Potopisno	predavanje	Papua	Nova	

Gvineja
19.30	 Glasbena	šola	Velenje
	 	 Miklavžev	koncert	orgelske	in	

komorne	glasbe

Petek, 5. december 
12.00	 Rdeča	dvorana	Velenje
	 	 Sejem	rabljene	smučarske	opreme
17.00	 Stari	trg	v	Starem	Velenju
	 	 Miklavževanje	v	Starem	Velenju	s	

prihodom	sv.	Miklavža
18.00	 Muzej	premogovništva	Slovenije
	 	 Jezikovna	pestrost	Velenja	–	Ta	

veseli	dan	kulture	2014
18.00	 Knjižnica	Velenje
	 	 Bralni	krožek	za	najstnike	Cool	

knjiga
21.30	 eMCe	plac
	 	 Pomagajmo	pomagati,	dobrodelni	

koncert	Bohem,	The	Soundglasses	
(Oasistribute	band),	Wyleshade

Sobota, 6. december
8.00	 Ploščad	Centra	Nova	in	

Cankarjeva	ulica
	 	 Mestna	tržnica	Velenje
8.00	 Rdeča	dvorana	Velenje
	 	 Sejem	rabljene	smučarske	opreme
8.00	 Rdeča	dvorana	Velenje
	 	 3.	YomChi	2014,	mednarodno	

odprto	prvenstvo	v	ITF	
Taekwondo-ju

9.00	 Zbirno	mesto:	Letni	kino,	Ribiška	
koča

	 	 Najhitrejši	krog	po	kolesarsko	
sprehajalni	stezi

10.00	 Zbirno	mesto:	pri	Vili	Bianci
	 	 Tematsko	turistično	vodenje	za	

občane:	Historična	vila	Bianca
10.30	 Dom	kulture	Velenje,	mala	

dvorana
	 	 Svinjski	pastir,	prva	ponovitev	

predstave	Lutkovnega	gledališča	
Velenje

18.00	 Velenjski	grad
	 	 Reciklarna
19.00	 Drsališče	v	Sončnem	parku
	 	 Disco	na	ledu
22.00	 eMCe	plac
	 	 Elektronski	žur	FuLLŠuS
22.00	 Max	klub

	 	 Skok	v	veseli	december,	koncert	
Varni	Paljak

Nedelja, 7. december
8.00	 Rdeča	dvorana	Velenje
	 	 Sejem	rabljene	smučarske	opreme
10.00	 Zbirno	mesto:	stadion	z	umetno	

travo	ob	Škalskem	jezeru
	 	 10.	tradicionalni	štafetni	tek	svete	

Barbare
10.00	 Velenjski	grad
	 	 Babica	pripoveduje	z	Marijo	

Kuzman
10.00	 Plešivec,	pri	šoli
	 	 Miklavžev	sejem

Ponedeljek, 8. dec.
14.00	 Mladinski	center	Velenje
	 	 Središče	mladih	in	otrok	Velenje	/	

delavnice
17.00	 Knjižnica	Velenje
	 	 Otroška	ustvarjalna	delavnica	

Novoletna	voščilnica
18.00	 Dom	kulture	Velenje
	 	 Božično-novoletni	koncert	OŠ	

Gustava	Šiliha	Velenje
20.00	 Kino	Velenje
	 	 Filmsko	gledališče:	dokumentarni	

film	Boj	za	…

Torek, 9. december
10.00	–	12.00	in	16.00	–	18.00
	 	 Galerija	Velenje
	 	 Arhitekturni	kotiček
10.30	 Velenjski	grad
	 	 Krašenje	novoletnih	smrečic
11.00	 Velenjski	grad
	 	 Odprtje	razstave	novoletnih	

voščilnic	otrok	vrtcev	in	šol	
Šaleške	doline

14.00	 Mladinski	center	Velenje
	 	 Središče	mladih	in	otrok	Velenje	/	

delavnice	
17.00	 Knjižnica	Velenje
	 	 Ura	pravljic	v	angleškem	jeziku
18.00	 Kulturnica	Velenje
	 	 Predstavitev	knjig	Silva	Terška	

Preobrazba	in	dr.	Andraža	Terška	
Brutalci

19.19	 Knjižnica	Velenje
	 	 Predavanje	dr.	Marthe	Weder	

Skrivnosti	vode
19.30	 Glasbena	šola	Velenje
	 	 SToP	–	Slovenski	tolkalni	projekt,	

glasbeno	scenski	projekt	Pisarna	
(Abonma	Klasika	in	izven)

Sreda, 10. december
14.00	 Mladinski	center	Velenje
	 	 Središče	mladih	in	otrok	Velenje	/	

delavnice	
16.30	 Sončni	park
	 	 Rudarska	vas,	odprtje	

pustolovskega	energetskega	
igrišča

17.00	 Knjižnica	Velenje
	 	 Ura	pravljic	
19.19	 Knjižnica	Velenje
	 	 Predavanje	Janeza	Pelka	Slikanje	

avre
19.30	 Dom	kulture	Velenje
	 	 Drama	Kdo	se	boji	Virginije	

Woolf?	Gledališča	Koper	(Beli	

abonma	in	izven)

ŠOŠTANJ
Četrtek, 4. december
8.00	 Medgeneracijsko	središče	Šoštanj
	 	 Ročna	dela	(pletenje	pisanih	

šalov),	pogovor…
17.00	 Mestna	knjižnica	Šoštanj
	 	 Pravljične	ure	(Christina	

Butler:	Nekega	zimskega	dne	|	
Pripoveduje	Andreja	Kolenc)

Petek, 5. december 
8.30	 Medgeneracijsko	središče	Šoštanj
	 	 Ustvarjalna	delavnica	skupaj	z	

gostjo	go.	Melito	Praznik
10.30	 OŠ	Karla	Destovnika	-	Kajuha	

Šoštanj
	 	 Razdvojeno	srce	–	predvajanje	

filma	za	učence	OŠ	KDK	Šoštanj
11.00	 Medgeneracijsko	središče	Šoštanj
	 	 Pletenje	pisanih	šalov	za	

dobrodelno	akcijo					
17.00	 Kino,	Topolšica
	 	 Miklavž	v	Topolšici
18.00	 Trg	bratov	Mravljak
	 	 Miklavž	v	Šoštanju

Sobota, 6. december
X	 	 Okolica	Šoštanja
	 	 Srečanje	vodnikov	Šaleške	doline

Nedelja, 7. december
15.00	 Dom	krajanov	Skorno-Florjan
	 	 Delavnice

Ponedeljek, 8. dec.
9.00	 Zbirno	mesto	pred	Občino	Šoštanj
	 	 Sprehod	za	zdravje
18.00	 Kavarna	Šoštanj
	 	 Redni	tedenski	turnir

Torek, 9. december
9.00	 Medgeneracijsko	središče	Šoštanj
	 	 Zaključek	dobrodelne	akcije	

Povežimo	se	s	šali
18.00	 Kulturni	dom	Šoštanj
	 	 Nodi,	predstava	za	otroke

Sreda, 10. december
9.00	 Vila	Mayer
	 	 Miškolinov	božič	-	lutkovna	

predstava	za	otroke	Vrtca	Šoštanj
12.30	 Medgeneracijsko	središče	Šoštanj
	 	 Kuharska	delavnica
12.30	 Središče	za	samostojno	učenje	

Šoštanj
	 	 Računalniška	delavnica:	

Ustvarimo	si	Facebook	profil
19.00	 Kulturni	dom	Šoštanj
	 	 Koncert	orkestrov	Glasbene	šole	

Velenje

ŠMARTNO OB PAKI
Četrtek, 4. december
17:00	 Hiša	mladih	–	sejna	soba
	 	 Glasbena	šola	GVID	–	klaviature,	

solo	petje
18:00	 Dvorana	Marof
	 	 Vodena	vadba	Koronarnega	kluba
19:30	 Dvorana	Marof

	 	 Pilates

Sobota, 6. december
17:00		Kulturni	dom	Gorenje
	 	 Pravljične	urice
20:00		Kulturni	dom	Šmartno	ob	Paki
	 	 Koncert	skupine	Preprosto	črni

Ponedeljek, 8. dec.
16:00	 Dvorana	Marof
	 	 Plesno	gibalne	delavnice	Polone	

Boruta	(šolska	in	predšolska	
skupina)

20:15	 Kulturni	dom	Gorenje
	 	 Zumba

Torek, 9. december
14:00	 Hiša	mladih	–	sejna	soba
	 	 Glasbena	šola	Gvido	–	kitara
18:00	 Marof	–	zgornja	dvorana
	 	 Joga
18:00	 Dvorana	Marof
	 	 Tečaj	družabnih	plesov

Sreda, 10. december
16:30	 Marof	–	zgornja	dvorana
	 	 Plesna	šola	Spin

Lunine mene

6. decembra, ob 
13:26, polna Luna - 
ščip

Knjižne novosti

WENINGER, Brigitt: 
Angelček, medved in 
okrogla luna
ml – Mladina / C - Leposlovne 
knjige do 9. leta

Nekega	večera	je	mali	angel	varuh	padel	
z	neba.	Padel	je	naravnost	pred	starega	
medveda,	ki	je	na	trati	občudoval	luno.	
Angelček	razloži	presenečenemu	medve-
du,	zakaj	je	tako	nesrečno	čofnil	predenj	
in	koliko	se	še	mora	naučiti,	kaj	vse	posto-
riti.	Medved,	ki	ima	zelo	rad	zgodbe,	mu	
predlaga,	naj	svojemu	varovančku	pove	
kakšno	lepo	zgodbico.	Tako	za	lahko	noč,	

pa	kakšno	smešno,	pa	nagajivo	in	še	kar	
kakšno	…	Dogovorita	se,	da	bosta	najprej	
drug	drugemu	pripovedovala	zgodbo,	ki	jo	
bo	potem	angelček	povedal	naprej	svoje-
mu	malemu	varovancu.	Na	koncu	vsake	
zgodbice	pa	angelček	zašepeta	še	tisto	veli-
ko	besedo,	zaradi	katere	je	bil	poslan	na	
Zemljo.	V	knjigi	je	zbranih	osemindvajset	
prikupnih	zgodbic	za	lahko	noč	z	barvitimi	
ilustracijami.	

DIFFENBAUGH, 
Vanessa: Jezik rož
od – Odrasli / 
821-311.2-Družbeni roman

Victoria	je	svoje	otroštvo	in	mladost	preži-
vljala	po	raznih	domovih	za	sirote	in	v	rejni-
štvu.	V	občutljivem	mladostniškem	obdobju	
ni	nikoli	občutila,	da	bi	bila	ljubljena,	ne	da	
bi	bil	kdo	prijazen	z	njo,	ni	si	našla	prijatelji-
ce.	Zaprla	se	je	vase	in	postala	nezaupljiva	
do	vseh	okrog	sebe.	Hotela	je	biti	sama,	
obkrožena	z	rožami.	Edino	v	rožah	je	vedno	
našla	tolažbo	in	zavetnika,	ko	ji	je	bilo	hudo.	
Le	s	pomočjo	rož	je	uspešno	komunicirala	
z	ljudmi	okrog	sebe.	Pri	osemnajstih	letih	
postane	svobodna,	sama	mora	poskrbe-
ti	zase,	si	najti	dom,	službo	…	Na	to	je	ni	
nihče	pripravil.	Spet	se	zateče	k	rožam.	
Postane	cvetličarka	in	ljudje	jo	občudujejo	
in	se	zadovoljni	vračajo	k	njej	po	šopke	rož,	
ki	so	narejeni	samo	za	njih.	Tako	si	najde	
dom,	se	postopoma	sprosti	in	začne	verjeti,	
da	obstajajo	dobri	ljudje,	nauči	se	zaupati	
svojim	čustvom	in	ljudem	okrog	sebe.	Spo-
zna	tudi	fanta,	ki	pozna	skrivni	jezik	rož	kot	
Victoria.	Bo	znala	sprejeti	ljubezen	fanta	in	
zaživeti	mirno,	srečno	družinsko	življenje?

ŠINIGOJ, Damijan: 
Iskanje Eve
ml – Mladina / M – Leposlovne 
knjige od 13. leta

Eva	in	Leon	sta	najstnika.	Že	štiri	leta	si	
dopisujeta	preko	spleta	in	klepetata	po	
skypu,	saj	je	Eva	iz	Slovenije,	Leon	pa	iz	
Švedske.	Za	letošnje	poletje	sta	skovala	

načrt,	da	bi	se	srečala.	Leon	naj	bi	star-
še	in	malega	bratca	navdušil	in	zagotovo	
prepričal,	da	bi	dopust	in	šolske	počitnice	
preživeli	tako,	da	bi	se	z	avtodomom	pote-
pali	po	Sloveniji.	Eva	pa	mora	prepričati	
svojega	očeta,	da	bi	poleti	ostala	doma.	
Mimogrede	bi	se	srečali,	se	spoznali	in	se	
skupaj	potepali.	Eva	pošlje	Leonu	po	ele-
ktronski	pošti	domiselno	in	zelo	slikovito	
predstavitev	lepot	Slovenije,	s	fotografi-
jami	in	filmčki.	V	zadnjem	trenutku,	pred	
brezskrbnim	dopustom,	se	zaplete	tako	
pri	Leonu	kot	tudi	pri	Evi.	A	najstnika	se	
ne	predata.	Napeta,	duhovita	najstniška	
zgodba	se	srečno	konča.

MILES, Kristine: Biblija 
zelenih smutijev
od - Odrasli / 641 – Priprava 
jedi

Knjiga	vsebuje	vse,	kar	morate	vedeti	o	
zelenih	smutijih.	Zeleni	smuti	je	sadni	smuti	
z	dodanim	presnim	listnim	zelenjem.	Pripra-
vljen	je	v	mešalniku.	Po	okusu	je	podoben	
sadju,	po	videzu	pa	je	zelen.	Smutiji	zelo	
koristijo	telesu,	napolnijo	nas	z	zdravjem	
in	vitalnostjo,	pripomorejo	k	učinkovite-
mu	izgubljanju	odvečne	teže.	V	knjigi	je	
zbranih	tristo	receptov,	ki	jih	potrebujemo,	
da	lahko	pripravimo	smutije.	So	pa	recepti	
razvrščeni	glede	na	letne	čase,	za	vse,	ki	
se	navdušujejo	nad	sezonskimi	pridelki.	
Potem	so	zbrani	še	recepti	za	otroke,	ljubi-
telje	super	živil,	za	tiste,	ki	jim	povzročajo	
težave	odvečni	kilogrami,	tiste,	ki	imajo	
obolelo	srce	in	ožilje	in	še	nekatere	druge.	
Pomembno	je,	da	so	v	smutiju	raznovrstne	
hranilne	snovi	z	vlakninami	in	tekoča	pod-
laga.	V	mešalniku	moramo	sestavine	teme-
ljito	zmešati,	da	se	razpustijo	in	združijo.	

ČEHOVIN KASTELIC, 
Kristina: Pregovori in 
reki za najmlajše
ml – Mladina/ C-S – Cicibani-
Slikanice

Enajstletna	Kristina,	avtorica	te	knjige,	nam	
pregovore,	ki	jih	je	našla	v	knjigi	za	odra-
sle,	razlaga	po	svoje,	na	otroško	preprost,	
domiseln	način.	Primeri,	s	katerimi	razloži	
pregovore,	so	vzeti	iz	njenega	otroškega,	
domačega	okolja.	Spomni	se,	kaj	so	ji	sve-
tovali	mamica,	nona,	prijateljica	…	Kaj	hitro	
ugotovimo,	da	so	pregovori	in	reki	lahko	
zelo	koristni	v	vsakdanjih	situacijah.	Karin	
Berce	je	dodala	še	barvite	ilustracije,	ki	
naredijo	knjigo	še	bolj	zanimivo.

n Edita P. Š.

CITY CENTER Celje
•	do	5.12.	velika	nagradna	igra	

ob	otvoritvi	prenovljenega	
centra.	Poiščite	letake	v	novih	
prodajalnah!	

•	četrtek,	4.	12.,	od	14.00	-19.00,	
Biotržnica

•	Petek,	5.	12.,	od	14.00,		Kmečka	
tržnica,	18.00	Pevski	nastop	
učencev	I.	osnovne	šole	Celje	in	
prihod	Miklavža,	obdarovanje	
vseh	otrok

•	Nedelja,	7.	12.,11.00,	Pravljične	
urice,	Trije	dobri	možje	in	ljube-
zen,	Božično	novoletni	sejem

•	Praznični	delovni	čas	ob	nedeljah	
od	9.00-17.00

•	Vsak	dan	v	tednu	Praznujte	roj-
stni	dan,	pokličite	425	12	54	ali	
se	oglasite	na	Info	točki

KINO VELENJE • SPORED

UJEMI BOŽIČKA
Get	Santa		(ZDA)	Družinska	komedija	s	
podnapisi,	102	minuti.	Režija:	Christopher	
Smith.	Igrajo:	Warwick	Davis,	Stephen	
Graham,	Jim	Broadbent,	Ewen	Bremner,	
Rafe	Spall,	Jodie	Whittaker,	idr.

Petek, 5. 12., Ob 18.00 
Sobota, 6.12., Ob 18.00
Nedelja, 7.12., Ob 16.00 – otr. mat.
Nekaj	dni	pred	božičem	Tom	odkrije	sivo-
bradega	možaka,	ki	trdi,	da	je	Božiček.	Ker	
se	mora	še	pred	božičem	vrniti	domov,	
zaprosi	Toma	in	njegovega	očeta	Steva	
za	pomoč	pri	iskanju	strmoglavljenih	sani	
in	letečih	jelenov,	ki	so	se	razbežali	po	Lon-
donu.	Človeških	pravil	in	zakonov	nevajeni	
Božiček	naposled	pristane	v	zaporu,	zato	
ga	morata	Tom	in	Steve	s	pomočjo	palčkov	
rešiti	in	poskrbeti,	da	bodo	otroci	na	božič-
no	jutro	v	svojih	nogavicah	našli	darila.	

KAKO SE ZNEBITI ŠEFA 2 
Horrible	Bosses	(ZDA)	Komedija,	108	
minut.	Režija:	Sean	Anders.	Igrajo:	Jason	
Bateman,	Charlie	Day,	Jason	Sudeikis,	
Jennifer	Aniston,	idr.

Sobota, 6.12., ob 20.15
Nedelja, 7.12., ob 18.00 

MEDENA KOŽA 
Couleur	de	peau:	Miel	(Belgija,	Južna	
Koreja)	Animirana	biografija,	družinski,	

s	podnapisi,	70	minut.	Režija:	Laurent	
Boileau,	Jung.	Glasovi:	Maxym	Anciaux,	
Cathy	Boquet,	Mahé	Collet,	Christelle	Cor-
nil,	William	Coryn,	Jean-Luc	Couchard,	idr.

Petek, 5. 12., ob 20.30 – mala dvor.
Sobota, 6.12., ob 19.00 – mala dvor.
Nedelja, 7.12., ob 17.00 – mala dvor.
Ganljiva	avtobiografska	zgodba	o	belgijski	
družini	in	njeni	posvojitvi	korejskega	otro-
ka,	ki	si	mora	izboriti	prostor	med	štirimi	
brati	in	sestrami	-	z	najstniškega	vidika.
Animirani	dokumentarec	pripoveduje	
zgodbo	 striparja	 in	 sorežiserja	 filma	
Medena	koža	Junga,	rojenega	v	Koreji	in	
posvojenega	v	Belgijo.	Bil	je	problemati-
čen	otrok,	ki	ni	zmogel	najti	pravega	stika	
z	okolico,	zato	se	je	zatekal	v	domišljijski	
svet	in	veliko	risal.	Več	let	pozneje	se	vrne	
v	Seul,	da	bi	našel	svojo	biološko	mamo	
ali	pa	preprosto	preveril,	koliko	se	v	Koreji	
počuti	doma.	

AMATERJI
Kraftidioten	(Norveška)	Kriminalka,	črna	
komedija,	70	minut.	Režija:	Hans	Petter	
Moland.	Igrajo:	Stellan	Skarsgard,	Kristo-
fer	Hivju,	Bruno	Ganz,	Pal	Sverre	Hagen,	
Peter	Andersson,	Sergej	Trifunović,	idr.

Petek, 5. 12., ob 20.15 
Nedelja, 7.12., ob 20.15 
Norveška	pozimi.	Delavni,	a	introvertirani	
Nils	dela	kot	voznik	velikega	pluga,	s	kate-
rim	čisti	ceste	in	gorske	prelaze	negosto-

ljubne	zimske	pokrajine.	Za	svoje	delo	je	
pravkar	osvojil	naziv	meščana	leta,	a	obe-
nem	je	izvedel	tudi,	da	je	njegov	sin	umrl	
zaradi	prevelikega	odmerka	heroina.	Ker	
ne	verjame	uradni	razlagi	sinove	smrti,	se	
odpravi	osebno	poiskat	domnevne	moril-
ce.	Presenetljiv	potek	dogodkov	iz	njega	
naredi	neusmiljenega	junaka	podzemlja,	
čigar	identitete	nihče	ne	pozna.	Na	svojem	
pohodu	se	sreča	z	miselnostjo	švedskih,	
norveških	in	srbskih	gangsterjev,	zasneže-
na	norveška	pokrajina	pa	postane	adut,	s	
katerim	stvari	obrne	v	svoj	prid.	

GOZDOVI SO ŠE 
VEDNO ZELENI
Die	Wälder	sind	noch	grün	(Avstrija,	Slo-
venija)	Drama,	107	minut.	Režija:	Marko	
Naberšnik.	Igrajo:	Martin		Kristian	Hodko,	
Michael	Kristof,	Clemens	Aap	Lindenberg,	
Simon	Šerbinek,	idr.	

Petek, 5. 12., ob 18.15 – mala dvor.
Sobota, 6.12., ob 20.30 – mala dvor.
Nedelja, 7.12., ob 19.00 – mala dvor.
Režiser	slovenskih	filmskih	uspešnic	Pete-
linji	zajtrk	in	Šanghaj	predstavlja	tragično	
vojno	dramo	o	nesmislih	in	zablodah	prve	
svetovne	vojne.	Leta	1917	hrib	Rombon	
predstavlja	pomembno	obrambno	točko	
soške	fronte,	toda	po	italijanskem	topni-
škem	napadu	preživita	le	težko	ranjeni	
stotnik	Jan	in	koroški	vojak	Jakob.	Ker	
jima	je	ukazano,	da	ne	smeta	zapustiti	

postojanke,	hkrati	pa	se	ne	moreta	nade-
jati	okrepitev,	kolebata	med	vprašanjem	
vojaške	časti	in	željo	po	vrnitvi	domov.

BUTEC IN BUTEC DA
Dumb	and	Dumber	To	(ZDA)	Komedi-
ja,	110	minut.	Režija:	Bobby	Farrelly,	
Peter	Farrelly.	Vloge:	Jim	Carrey,Jeff	
Daniels,Angela	Kerecz,	Kathleen	Turner,	
Laurie	Holden,	Paul	Blackthorne,idr.
Ponedeljek, 8. 12., ob 18.00

BOJ ZA
Slovenija,	dokumentarni	film,	85	minut.	
Režija:	Siniša	Gačić

Ponedeljek, 8. 12. ob 20.00 – velenj-
ska premiera z obiskom režiserja
Dokumentarec	o	gibanju	Occupy	»15	
o«	prikazuje	zgodbe	protagonistov,	ki	
navkljub	številnim	osebnim	in	družbenim	
porazom	ne	zgubijo	upanja	v	boljši	svet.	
V	kritiki	predstavniške	demokracije	in	glo-
balnega	finančnega	kapitalizma	se	združi-
jo	pod	geslom	»nihče	nas	ne	predstavlja«,	
organizirajo	pa	se	po	principih	neposredne	
demokracije.	V	času	pomanjkanja	družbe-
nih	alternativ	se	v	kampu	pred	Borzo	zač-
ne	vzpostavljati	skupnost,	v	kateri	naj	bi	
enakovredno	odločali	vsi	posamezniki.	Po	
uvodni	evforiji	pa	velika	ideja	neposredne	
demokracije	trči	ob	sodobnega	človeka	in	
v	ospredje	pridejo	tudi	nasprotja.	

 
                  
 
ZA ODDAJO GOSTINSKIH PROSTOROV V NAJEM 
in sicer del doma ribičev na lokaciji, Cankarjeva 22a, 
v Šoštanju.

Pogoje razpisa je možno pridobiti na portalu 
http://www.rd-paka-sostanj.si/; ter na oglasni deski 
doma ribičev Ribiške družine Paka Šoštanj!

Prijave s pripisom »Razpis za najem poslovnih prostorov-
gostinski lokal« se pošljejo s priporočeno pošto s 
povratnico na naslov: Ribiška družina PAKA ŠOŠTANJ, 
Cankarjeva 22a, 3325 Šoštanj , najkasneje do 31.12. 2014.

Ribiška družina Paka Šoštanj

Ribiška družina PAKA ŠOŠTANJ
Cankarjeva 22a
3325 Šoštanj

      RAZPIS
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RADIO VELENJE

ČETRTEK, 4. decembra  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - 
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 
8.00 Iz policijske beležnice; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poro-
čila; Nasveti olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 Poz-
drav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 
16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti; Erosov kotiček; 
18.00 Frekvenca mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 
SNOP.

PETEK, 5. decembra  6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto 
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 
Poročila; 9.00 Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Minute za kulturo; 17.00 Glasbene novo-
sti; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 SNOP.

SOBOTA, 6. decembra  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - 
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 
8.00 Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.00 Skriti mikrofon; 9.30 
Poročila; Izbor pesmi tedna; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na 
današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Minute 
za kulturo; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 SNOP.

NEDELJA, 7. decembra  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - 
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja; 8.30 Poročila; 8.45 
Današnji kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde; 9.30 Poročila; 10.00 Na svi-
denje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; Čestitke; Nedeljsko popoldne 
na Radiu Velenje; 16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z 
domačimi ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 SNOP.

PONEDELJEK, 8. decembra   6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poro-
čilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 
Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 107,8 Avto moto herca; 9.30 Poročila; 
10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov 
šport; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 SNOP.

TOREK, 9. decembra  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 
7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Vrtnarski 
nasveti; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji 
dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 
17.00 Naši kraji in ljudje; 18.00 Lestvica Radia Velenje; 18.30 Poročila; 19.00 
Na svidenje; od 24. do 5.00 SNOP.

SREDA, 10. decembra  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 
6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informaci-
je Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je 
naša; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji 
dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 
17.00 Vi in mi; 18.00 Rock šok; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. 
do 5.00 SNOP.

ONESNAŽENOST ZRAKA
V tednu od 24. do 30. novembra niso povprečne dnevne koncentracije SO

2
, izmer-

jene v avtomatskih merilnih postajah na območju mestne občine Velenje, občine 
Šoštanj in občine Šmartno ob Paki, nikjer presegale mejne 24-urne koncentracije 
125 mikro-g SO2

/m3  zraka.

MEDOBČINSKA INŠPEKCIJA, REDARSTVO IN VARSTVO OKOLJA
obdelava: AMES, d. o. o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 24. do 30. novembra (v mikro-g SO

2
/m3 zraka)

mejna vrednost: 350 mikro-g SO2
/m3  zraka

Nagradna križanka Mobtel

Prodajalna MOBTEL 
Velenjka, Velenje

GSM: 051 344 244

Prodajalna MOBTEL
Interspar Šalek, Velenje

GSM: 041 703 699

Prodajalna MOBTEL 
Mozirje, Na trgu 51 (ob gostilni Pr'pek)

GSM: 051 303 003
Irscom Romeo Šalamon, s. p.

•sklepanje in podaljševanje 
naročnin

•prodaja akcijskih mobitelov

•prodaja Mobi paketov in Mobi 
kartic

•prosta prodaja mobilnih 
telefonov in dodatne opreme

prodajalne mobtel

Izrezano rešeno geslo pošljite najkasneje do 
15. 12. 2014 na naslov: Naš čas, Kidričeva 
2 a, 3320 Velenje, s pripisom »Križanka Mob-
tel«.  Izžrebali bomo 3 nagrade: mobilni telefon, 
avtopolnilec in torbico za mobitel. Nagrajenci 
bodo potrdila za dvig nagrade prejeli po pošti.

V prodajalnih Mobtel vam 
priporočamo »Paket 2015«, 
ki vsebuje:
• neomejene pogovore

v vsa slovenska omrežja;
• neomejena SMS in MMS 

sporočila;
• 2015 MB prenosa podatkov 

v Sloveniji;
• gostovanje v EU plačilo po 

porabi oz. največ 2,90 €/
dan.

Vse to za le 23,95 € /mesec. 
Ponudba velja do 31. januarja 2015.

- 6. decembra je god sv. Miklavža 
(Nikolaja), ki med ljudmi velja 
za najbolj priljubljenega zimskega 
svetnika; še zlasti se ga veselijo 
otroci, saj je sv. Miklavž tisti sve-
tnik, ki jih obdaruje, jih nagradi za 
njihovo pridnost, a jih tudi prepu-
sti kaznim svojih spremljevalcev 
– parkeljnov, če niso pridni; o sv. 
Nikolaju ni zanesljivih zgodovin-
skih poročil in nekaj podatkov o 
njem lahko izvemo le iz legend; 
seveda ima miklavževanje svoje 
korenine v poganskih šegah in 
verovanjih, ki jih v novembrskih 
in decembrskih dneh pozna ves 
indoevropski in celo neindoevrop-
ski svet, ki pa s sv. Miklavžem 
nimajo nič skupnega;

- v Škalah je 6. decembra leta 1855 
umrl pesnik Andrej Urek, ki je 
kot kaplan, dekan in okrajni šolski 
nadzornik služboval v Škalah; leta 
1839 je tu zgradil novo šolo ter 
se kot šolski nadzornik zavzemal 
za pouk slovenščine in izobrazbo 
narodnih učiteljev; bil je prijatelj 
škofa Antona Martina Slomška, 
širitelj njegovih idej in sodelavec 
pri šolskem delu; leta 1848 je 
kandidiral tudi za takratni državni 
zbor na Dunaju;

- 6. decembra 1992 so bile v Slove-
niji volitve predsednika države ter 
volitve v državni svet in državni 
zbor; že v prvem krogu volitev 
za predsednika države je zmagal 
Milan Kučan, v 6. volilni enoti za 

Velenje in Mozirje je bil v državni 
svet izvoljen dr. Jože Zupančič, iz 
7. oziroma 8. volilnega okraja 5. 
volilne enote pa so bili v državni 
zbor izvoljeni mag. Herman Rigel-
nik, mag. Franc Avberšek in Ivan 
Verzolak;

- 7. decembra 1995 so v Šoštanju 
odprli novo športno dvorano ob 
nekdanji osnovni šoli Biba Roec-
ka; osnovno šolo Biba Roecka 
so leta 2013 porušili, na njenem 
mestu pa  zgradili nov otroški 
vrtec, medtem ko športna dvora-

na še vedno stoji;
- 9. decembra 1954 so izvolili nov 

odbor velenjske Svobode; za 
predsednika so izvolili Zdenka 
Furlana, za podpredsednika Karla 
Vrečka in Franja Arliča, za tajni-
ka Maksa Mavca in za blagajnika 
Janka Borštnerja;

- 11. decembra 1999 so taborniki 
taborniškega rodu Jezerski zmaj 
iz Velenja svečano proslavili 
30-letnico obstoja in uspešnega 
delovanja.

 Damijan Kljajič

Zgodilo se je … 
od 5. do 11. decembra

Športna dvorana v Šoštanju (Foto Arhiv Muzeja Velenje) 

Novo! Optimizacija vozil.

Stanko Glinšek s.p., 03  891 30 30 • 041 776 059

Prednosti: optimalen izkoristek motorja, povečana 
navor in moč, boljši pospešek vozila, ugodnejša poraba goriva (do 20 %).

Mesnica v Starem VelenjuMesnica v Starem Velenju

Kislo zelje 
Pečenice, krvavice
Meso slovenskega porekla 

Delovni čas: 
Tor – pet: 8. - 17. ure, sob.: 8. - 13. ure, 
ned: 8. – 11. ure. Ponedeljek in prazniki zaprto.Tel.: 03 5875 630 

Marko Dobnik s.p., Stari trg 23, 3320 Velenje

Podjetniki, pokličite nas in se nam pridružite, postanite del vaše in naše 
rubrike VEDEŽ. Seznanite naše bralce s svojimi storitvami. Info: 03 898 17 50

Izjemna cena moških
darilnih setov NIVEA: 4,49 €

Drogerija in Parfumerija Beauty World Velenjka, Celjska cesta 40, 03/898-57-90
Drogerija in Parfumerija Beauty World Slovenj Gradec, Glavni trg 29, 02/885-02-10

Darilni set vsebuje: moški tušgel 250 ml in moški deo spray 150 ml
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DEŽURNI telefon za pomoč 
alkoholikom. 
Gsm: 031 443 365 (AA)

 

NUDIM
SAMI BREZPLAČNO odpeljemo staro 
železo, kmetijske stroje, razne peči. 
Golijan Miladin, s. p., Velenje. Gsm: 
040 465 214.

STIKI – POZNANSTVA
ŽENITNA posredovalnica »Zaupa-
nje« za različne starosti. Leopold Ore-
šnik, s. p., Dolenja vas 85, Prebold, 
gsm: 031 836 378

NEPREMIČNINE
V OKOLICI Šoštanja oddam v najem 
stanovanjsko hišo s tremi samostoj-
nimi stanovanji. Hiša je primerna tudi 
za delavce. Gsm: 041 461 209 ali 
041 421 469

PRIDELKI
DOMAČE krvavice in orehova jedrca 
prodam. Gsm: 031 861 865
BUKOVA drva (suha, metrska, 
cepljena) prodam. Gsm: 031 517 
415
BALIRAN oves in drobilnik vej (tri 

fazni) prodam. Gsm: 031 774 520
JABOLČNIK,  race, domači kis, 
borovničevec, medenovec in več vrst 
žganja, prodam. Gsm: 041 687 371.

ŽIVALI
PRODAJA nesnic v nedeljo, 7. 12., 
od 8. do 8.30 v Šaleku. Tel.: 02 8761 
202, gsm: 041 442 162
PRAŠIČA, težkega 200 kg, krmljen z 
domačo hrano, za zakol prodam. Gsm: 
031 650 524
PRAŠIČE za zakol, izredno lepi in 
mesnati, krmljeni z ekološkimi žiti, 
prodam. Lahko tudi polovico. Gsm: 
041 936 919

VOZILA
KUPIM avto volkswagen touran ali 
citroen c4 picasso. 
Gsm: 040 202 181 
OPEL astra caravan 2.0 dti comfort, 
letnik 2004, redno servisiran, ugodno 
prodam. Gsm: 031/205-004
CITROEN Xsara Picasso Elegance 
plus, letnik 2007, 1.6 bencin, prev. 
108.000 km, 2. lastnik, servisna knji-
ga, slov. vozilo, zelo dobro ohranjen. 
Cena 4300 evr. Ogled v Velenju. 
Gsm: 041 632 374

mali OGLASI

UE Velenje
POROKE
Sejdinović Fikret, Bih Lukavac, Luka-
vačkih Brigada b.b. in Kovačević 
Nura, Velenje, Kersnikova cesta  15.

SMRTI
Miklaužin Branko, roj.1952, Polzela, 
Ločica ob Savinji, Sončna cesta 
32; Jeršič Jožef, roj. 1931, Velenje, 
Kidričeva cesta 1; Dobnik Marta, roj. 
1941, Velenje, Plešivec 8; Divjak 
Ivanka, roj.1956, Maribor, Ruška 
cesta 9; Juričan Jožefa, roj. 1938, 
Velenje, Kidričeva cesta 12; Gom-
boc Nevenka, roj. 1952, Velenje, 
Stantetova ulica 18; Lipuš Slavko, 
roj. 1950, Ravne na Koroškem, 
Dobja vas 167.

GIBANJE 
PREBIVALSTVA

ZD  VELENJE
OBVESTILO
Spoštovane zavarovanke, spoštovani 
zavarovanci, obveščamo vas, da je tel.: 
112 rezervirana za službo nujne medi-
cinske pomoči. Na to telefonsko številko 
pokličite SAMO V NUJNIH PRIMERIH, ko 
je zaradi bolezni ali poškodbe ogroženo 
življenje in je potrebno takojšnje ukre-
panje ekipe za nujno medicinsko pomoč. 
Pogovore na tej številki snemamo. Za 
informacije v zvezi z reševalno službo 
kličite na telefonsko številko 8995-478, 
dežurno službo pa na 8995-445.

LEKARNA VELENJE
Lekarna Center Velenje, Vodnikova 1. 
Izdaja nujnih zdravil in zdravil na recep-
te, predpisane istega dne. Ob nedeljah 
in državnih praznikih je organiziran 
odmor za kosilo od 13.00 do 14.00, 
telefon 898-1880.

ZOBOZDRAVNIKI
(Dežurna zobna ambulanta ZD Velenje, 
Vodnikova 1, Velenje od 8. do 12. ure). 
6. - 7. 12. – Ivan Rajevič, dr. dent. 
med.

VETERINARSKA 
POSTAJA
Šaleška Veterina, d.o.o.
Tel.: 03 8911 146, dežurni gsm 
031/688-600.
Delovni čas ambulante v Velenju, 
Cesta talcev 35:
ponedeljek - petek od 7.30 - 18.00
sobota od 8.00 - 13.00
Delovni čas ambulante v Šoštanju, 
Kajuhova 13:
ponedeljek, sreda, petek 15.00 - 17.00, 
torek, četrtek 7.30 - 9.00 

DEŽURSTVA
• 3-sobno stanovanje v centru 

Velenja, na odlični lokaciji, 
87 m2, zgrajeno 1961, 4/5 
nad. Cena 70.000 evr. 

• 3-sobno stanovanje v 
Velenju,  na Foitovi, 73 
m2, popolnoma obnovljeno 
2008, 2/11 nad. z vso 
opremo zelo ugodno. Cena 
do 80.000 evr. 

Miklavžev popust!Miklavžev popust!Miklavžev popust!Miklavžev popust!Miklavžev popust!
PRODAJALNA LATKOVA VAS

PROIZVODNJA

UPRAVA

FORST
PAN TIM d.o.o. | Latkova vas 81 d, 
SI – 3312 Prebold | Slovenija 
T: 03 777 14 23 | M: 051 665 566 | 
E: trgovina@uniforest.si
DELOVNI ČAS: ponedeljek–petek: 
7.30–16.00, sobota: 7.00–11.00
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Miklavžev popust!Miklavžev popust!

-15%

snežna freza 

SD 2109E

1.999 99  €
motor B&S snow series max 1450, 
305 cm3, širina 68 cm, elektro 
zagon, prestave 6 naprej/2 nazaj

snežna 
freza 
CUB CADET 
526 HD SWE

1.599 99  €
motor Cub Cadet ThorX 90, 
375 cm3, širina 66 cm, elektro 
zagon, prestave 6 naprej/2 nazaj

snežna 
freza  
MTD ME 66

899 99  €
motor MTD SnowThorX 80 
277 cm3, širina 66 cm, elektro 
zagon, prestave 6 naprej/2 nazaj

ZAHVALA

Za vedno nas je zapustila žena, mama in oma

ELICA PEVEC
iz Velenja

27. 4. 1939 – 26. 11. 2014

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem, 
ki ste jo imeli radi in ste jo pospremili na njeni zadnji poti. Za ves 
trud se še posebej zahvaljujemo lečečim zdravnikom in osebju iz 

bolnišnice Slovenj Gradec ter dr. Grošlju iz ZD Velenje za dolgoletno 
zdravljenje in lajšanje bolečin. Zahvaljujemo se tudi govorniku g. 

Kolarju, pevcem ter duhovniku za opravljen obred.

Žalujoči mož Ivan in sin Tomaž z družino

Življenje je kot reka,
ki iz višave divje teče,
se umiri, utrudi, a žal
pogosto prehitro 
usahne.

Nagrajenci nagradne 
križanke Pizzerije 
Picadilly, objavljene v 
tedniku Naš čas, 20. 
novembra so::
 
1. Picadilly lojtro  prejme IVANA 

DREV, Lokovica 143 b, 
Šoštanj

2. Picadilly lojtro prejme  JOŽI-
CA STROPNIK, Šmartno ob 
Paki 99, Šmartno ob Paki

3. Picadilly lojtro prejme: 
ZDRAVKO PREDOVNIK, Kar-
deljev trg 3, Velenje

Nagrajenci naj se z osebno izkazni-
co oglasijo v Pizzeriji Picadilly, Stari 
trg  35 Velenje.

Mali oglasi, zahvale in osmrtnice     898 17 50



Naš  čas, 4. 12. 2014, barve:  CMYK,  stran 24

Velenje, 4. decembra – Čarobni 
december je sklop več kot 120 
dogodkov, ki jih v zadnjem mese-
cu leta pripravijo Mestna občina 
Velenje, velenjski javni zavodi in 
društva ter drugi organizatorji. 
Lahko rečemo, da so se priprave 
nanj začele s postavitvijo novole-
tne jelke na Titovem trgu. Skupaj s 
prostovoljci iz Šentilja, Cirkovc in 
Vinske Gore so jo tudi letos posta-
vili s pomočjo dvigala, prostovoljci 
pa so jo pomagali uravnotežiti in 
pritrditi. Dogajanje je prejšnjo sre-
do popoldne spremljalo kar nekaj 
radovednežev, da so lažje zdržali 
v mrzlem popoldnevu, so jih greli 
tudi z glasbo dveh mladih glasbe-
nikov. Jelka, ki jo je tokrat mestu 
podarila družina Rajković Hrastnik 
z Gubčeve ceste, je tudi letos lepa in 
bogata. Danes ob 18. uri bo župan 

Bojan Kontič na Titovem trgu priž-
gal praznično mestno razsvetljavo, 
večer pa se bo nadaljeval s koncer-
tom Dražena Zečića in Natalije 
Verboten.  

Za praznično razsvetljavo, ki bo 
gorela do 18. januarja, bodo letos 
namenili 25 tisoč evrov. Z njo ne 
bodo pretiravali; okrasili so ožji del 
mesta, promenado, Kardeljev trg, 
Staro Velenje, drevesa ob Šaleški 
cesti, krožišče pod skakalnico in 
pri Sončnem parku ter Šaleški grad. 

Veliko dogodkov za 
najmlajše

Organizatorji v decembru name-
njajo največ dogodkov najmlajšim. 
Že jutri ob 17. uri lahko v Starem 
trgu v Starem Velenju pričakajo 
Miklavža, ki bo s seboj prinesel 
tudi manjša darilca za otroke. Pri-

šel bo seveda v spremstvu parkljev. 
V znamenju težko pričakovanega 
prihoda dedka Mraza bo petek, 12. 
decembra. Letos ga bodo otroci 
prvič pozdravili na velenjski pro-
menadi, kjer se bo ta dan dogajanje 
začelo že dopoldne s Prazničnim 
sejmom. Obiskovalci bodo lahko 
ves dan izbirali med bogato ponud-
bo prazničnih daril in dobrot. Vrhu-
nec dneva bo ob 17. uri, ko pride 
dobri dedek, sledila pa bo zabava 
za najmlajše z Ribičem Pepetom. V 
večernih urah bosta obiskovalce z 
mešanico različnih ritmov na istem 
prizorišču grela 6Pack Čukur in Alfi 
Nipič. 

Dedek Mraz in MZPM Velenje 
bosta predšolske otroke povabila 
na obdaritvena srečanja s predstava-
mi. Pripravili jih bodo kar 25, med 
otroke od 3. do 6. leta starosti bodo 

razdelili več kot 2000 daril. Festival 
Velenje bo vse decembrske sobo-
tne dopoldneve pripravljal otroške 
gledališke dogodke. Družinam bo 
namenjena praznična predstava 
Lutkovnega gledališča Ljubljana 
Snežna kraljica. Na Velenjskem 
gradu bodo babice ob nedeljah 
dopoldne pripovedovale pravljice, 
otroci osnovnih šol in vrtcev Šale-
ške doline pa bodo okrasili novo-
letne smrečice in na ogled posta-
vili novoletne voščilnice. V Kinu 
Velenje bo potekal počitniški sklop 
otroških animiranih filmov z naslo-
vom Novoletne filmske iskrice. V 
Sončnem parku bo 10. decembra 
odprtje pustolovskega energetskega 
igrišča Rudarska vas. Bogat praznič-
ni program za otroke in mladino so 
pripravili tudi velenjska Knjižnica, 
Glasbena šola, Mladinski center …

Glasba za vse 
okuse

December ponuja tudi bogat glas-
beni in koncertni program. Poleg že 
omenjenih koncertov bo v torek, 
9. decembra, v glasbeni šoli glas-
beno-scenski projekt Pisarna, ki ga 
bodo odigrali letošnji Prešernovi 
nagrajenci SToP – Slovenski tol-
kalni projekt, 13. decembra bo v 
dvorani Centra Nova akustični kon-
cert znane skupine Fake Orchestra. 
»Brez jamranja« nas bodo v nedeljo, 
21. decembra, v domu kulture v leto 
2015 pospremili člani Šaleškega 
študentskega okteta. V Max klubu 
bo veselo z Varnim paljakom in 
Fešta bendom, v ogrevanem šotoru 
na TRC Jezeru Velenje pa bo kon-
cert skupine Leteči odred in Ivana 
Zaka. V Rdeči dvorani bo pred-
novoletni žur letos pripravila tudi 
ponovno obujena skupina Šank 
rock. Na silvestrovanju na Titovem 
trgu bosta zabavala ansambla Šepet 
in Črna mačka. Silvestrovanje na 

prostem bo tudi v Vinski Gori. 
Pester glasbeni program pripra-

vlja tudi velenjska glasbena šola. V 
soboto in nedeljo, 20. in 21. decem-
bra, bodo pripravili božično-novole-
tna koncerta. 

Vrsto prazničnih prireditev bo 
pripravil tudi Muzej Velenje. Prvič 
bo v muzeju na Velenjskem gradu, 
v Muzeju usnjarstva na Slovenskem 
v Šoštanju in v Hiši mineralov v Sta-
rem Velenju brezplačno na široko 
odprl svoja vrata že na Ta veseli 
dan kulture 3. decembra. Potem se 
bodo do konca leta vrstile različne 
prireditve za vse generacije. Zadnje 
dni leta pa bodo pripravili še sklop 
prireditev Praznično prepevanje na 
gradu. Tudi tokrat ob jaslicah, raz-
stavo jaslic pa bodo odprli v četrtek, 
11. decembra.  

V Kinu Velenje se bo zadnje dni v 
letu odvil sklop filmov Decembrska 
romantika. 
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December bo spet čaroben
Javni zavodi, društva in zasebniki bodo do konca leta pripravili več kot 120 prireditev – 
Bogat program za vse generacije – Miklavž pride jutri, dedek Mraz pa prihodnji petek

Šoštanj, 30. novembra – Osem 
adventnih venčkov, vsak predsta-
vlja eno od podružničnih cerkva 
šoštanjske župnije, so dvignili 
tudi tokrat. Obredno slovesnost 

je opravil naddekan monsignor 
Jože Pribožič. Zbrane je nagovoril 
šoštanjski župan Darko Menih, ki 
je v svojem govoru poudaril social-
ne razlike, ki se v tem prazničnem 
času še posebej vidijo. »Starši sto-
jijo pred policami v trgovinah in 

ne vedo, kaj bi kupili, drugi vedo, 
kaj njihovi otroci potrebujejo, a 
si tega ne morejo privoščiti,« je 
dejal župan in se tudi spomnil, 
kako veseli so bili, ko je bil še 

sam otrok, ko so jim dobri možje 
prinesli malenkosti, ki so jih res 
potrebovali. »Veliko bolj kot mate-
rialne so pomembne nematerialne 
dobrine, ki jih lahko podarimo svo-
jim otrokom,« je še dodal župan in 
za konec vsem zaželel vse dobro v 

tem adventnem času.
Dogodek so popestrili člani 

mešanega pevskega zbora Svobo-
da Šoštanj, zbrane pa je v imenu 
organizatorjev, Turistično olepše-

valnega društva Šoštanj, nagovoril 
Peter Radoja, ki je poudaril dolgo-
letno tradicijo šoštanjskih društev 
in obiskovalcev, otroke pa razvese-
lil z informacijo, da se je Miklavž 
tudi letos odzval njihovemu vabilu 
in prihaja v Šoštanj v petek.        

Šoštanj praznično obarvan

Velenje, 29. novembra – V tem 
mesecu nas bodo povabili na veliko 
dobrodelnih bazarjev, a tisti, ki ga 
pripravljajo v Vili Mojca, ima med 
njimi najdaljšo tradicijo v dolini. V 
soboto je MZPM Velenje pripravila 
jubilejnega, 15. po vrsti. Številne 
obiskovalce so pogostili že pred 

vhodom v vilo, kjer so jim postregli 
tople napitke in slaščice, ki so jih 
spekle prostovoljke. V osrednjem 
prostoru so se mize šibile pod darili 
in darilci, ki so jih v večini izdelali 
prostovoljci, kar jim je dalo doda-
tno vrednost. Tudi razpoloženje je 
bilo praznično, prijetno. Čeprav so 

izdelke prodajali po res simboličnih 
cenah, od 2 pa do 10 evrov se je 
gibala večina, so na koncu zbrali 
kar 1.790 evrov. Namenili jih bodo 
različnim dogodkom v prihodnjem 
letu, ki jih za otroke in pogosto tudi 
njihove starše pripravljajo brezplač-
no. 

Obisk bazarja je bil največji v 
dopoldanskih urah, ko so ga tokrat 
začinili tudi s številnimi nastopi, ki 
so bili v mansardi vile. Bili so pra-
znično obarvani, obiskovalcem so 
risali nasmeh na obraze. Najprej 
so nastopili mali pevci Vrtca Najdi-
hojca pod vodstvom Darje Hladin, 
ki so pripravili Mini praznični kon-
cert. Društvo prijateljev mladine 
(DPM) Šentilj je zabavalo z igri-
co Zverjasec, potem je nastopil še 
pevski zbor DPM Skorno-Florjan 
pod vodstvom Klementine Rednak 
Mežnar. Program se je zaključil z 
nastopom malih plesalcev pod vod-
stvom Petre Žist. 

Bazar je vrata zaprl ob 15. uri, 
večina daril pa je dobila nove lastni-
ke. Ta bodo, ko bodo z njimi obda-
rili svoje najbližje, vredna več, ker 
so z nakupom pomagali polepšati 
otroštvo mladim iz Šaleške doline.
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Darila in darilca z dodano noto
15. dobrodelni novoletni bazar v vilo Mojca privabil veliko prijateljev 
otrok – Zbrali 1790 evrov za programe v letu 2015

Večino daril so naredili prostovoljci, ki so jih tudi prodajali. 
In večina daril je dobila novega lastnika. Da o tem, da je bilo 

tudi druženje prijetno, sploh ne govorimo.

Šoštanj, 29. novembra – Katarinin sejem 
v Šoštanju je nekdaj veljal za sejem, na kate-
rem so ponujali predvsem usnje, dandanes 
pa je prerasel v sejem domače obrti in izdel-
kov. Nekdanji pridih pa mu še vedno daje 
lokacija, kjer poteka, to je ploščad pred 
Muzejem usnjarstva na Slovenskem, ki ta 
dan obiskovalcem omogoča tudi brezpla-
čen ogled. 

Številni razstavljalci in obiskovalci, dobro 
obložene stojnice društev in dobro razpolo-
ženje so zaščitni znaki teh sejmov. 

Domači kozmetični pripomočki, darilca 
in seveda adventnemu času primerni izdelki 
so imeli tokrat največ prostora na stojnicah. 

Prvič se je na sejmu s stojnico predstavilo 
Medgeneracijsko središče Šoštanj. V petih 
mesecih so obiskovalci središča ustvarili 
številne zanimive, lepe in kvalitetne izdelke 
v delavnicah, še vedno pa poteka akcija 
Povežimo se s šali dobrodelnosti – imajo jih 

več kot 70, želijo pa jih splesti sto. 
Kot je že v navadi, je bila tudi tokrat 

največja gneča pred stojnicami turističnih 
društev Pristave in Lajše.

K dobremu vzdušju na sejmu vsako leto 
veliko pripomorejo tudi sodelujoči v kultur-

nem programu. V soboto so se predstavile 
pevke iz Raven Planike, Mešani pevski zbor 
Društva upokojencev Šoštanj, Folklorna 
skupina Oglarji in Pihalni orkester Zarja. 

Zbrane sta pozdravila župan Občine 
Šoštanj Darko Menih, ki se je zahvalil vsem 

nastopajočim in razstavljalcem, in podžu-
pan Občine Šoštanj Viki Drev.

Župan je v svojem nagovoru orisal zgo-
dovino šoštanjskih sejmov. V preteklosti so 
se stojnice razprostirale vse od železniške 
postaje do današnjega Trga bratov Mravlj-
kov. Prav tako je župan opozoril na bogato 
usnjarsko tradicijo, letos namreč mineva že 
226 let, odkar je bila v Šoštanju leta 1788 
ustanovljena Vošnjakova usnjarna in je v 
naslednjih stotih letih prerasla v največjo 
tovarno usnja na Balkanu. Med obema 
vojnama je v povprečju zaposlovala 380 
delavcev, leta 1974 pa je postala TOZD 
Industrije usnja Vrhnika. Kot posledico 
sanacije so šoštanjsko tovarno leta 1999 
zaprli. Spomin na uspešna leta delovanja 
Tovarne usnja Šoštanj je med Šoštanjča-
ni še vedno živ, zato je pri njih tako zelo 
cenjen trajen spomin na generacije šoštanj-
skih usnjarjev, ki je upodobljen v Muzeju 
usnjarstva na Slovenskem.                         

Katarinin 
sejem

Začetek adventa, predbožičnega časa, polnega pričakovanj in topline, 
v Šoštanju vsako leto počastijo z dvigom adventnih venčkov nad Trg 
bratov Mravljakov




